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АЙЗЕНГАВЕР ХВАЛИТЬ 
ОСЯГИ КОНГРЕСУ 

'Й УРЯДУ 
ДОМАГАЄТЬСЯ ДАЛЬШОЇ ПІДТРИМКИ ДЛЯ 

ЗДІЙСНЕННЯ СВОЄЇ ПРОГРАМИ 
Денвер, Колорадо Пре-

зндент Айзенгавер виголосив 
промову через усі телевізійні 
й радіові станції, в якій за-
явнв, що він гордий з тісї пра-
ці, яку виконав 83 Конгрес. 
Але президент підкреслив, 
що це тільки початок того за-
конодавства, яке плянує його 
уряд, але добрніі початок. 
Тин способом президент посе-
редньо звертався до виборців, 
щоб вони вибрали такий 84 

тар Білого Дому Джеймс Га-
ґерті відмовився це потверди-
ти). Президент з г а д у в а в 
той стан закордонної ситуації, 
який існував тоді, коли він 19 
місяців тому перейняв свій 
уряд. Тоді велася війна в Ко-
реї і в Індо-Китаї, були кло-
поти в Ірані і Єгипті; в Гва-
темалі був протнкомуністнч-
ний уряд; у внутрішній полі-
днці також не було краще: 
інфляція, народня господа р-
ка контрольована державою; 

ПРЕЗИДЕНТ НЕ ПІДПИСАВ ЗАКОНУ ПРО 
ПІДВІШЌУ ПЛАТНІ УРЯДОВЦЯМ 

ФРАНЦУЗЬКИЙ ПРЕМ'ЄР У ЛОНДОНІ 

Конгрес, який допоміг би пре- збільшувалося раптово дер-
зндентові здійснити дальшу 
частину його програми для 
добробуту й безпеки цісї кра-
їнн. ‚‚Якщо ми будемо продов-
жувати здійснювати нашу 
програму, каза`в . Айзенгавер, 
якщо ви схочете, щоб ми її 
продовжували, бо це зале-
жить від вас, бо 84 Конгрес 
вирішуватиме, чи дальша ча-
ствна нашої програми стане 
законом." Президент згадав 
своїх політичних противників, 
які передбачали, що в 1953 р. 
вибухне світова .війна і що 

k країна буде находитися в гос-
подарській депресії, а Респу-
бліканська Партія буде в ха-
осі. Президент говорив без 
тексту, тільки коли наводив 
чисельні дані про користі по-
даткового закону, послугову-
вався все записками. Прези-
дент казав, що 83 Конгрес 
працював важко і виконав 
велику працю. Конгрес прнй-
няв більш як пів сотні важ-
ливих законів, з яких презн-
деят згадав тільки кілька. 
Податковий лаНон заощадить 
широким колеш--даодаткопців 
коло СІМ більйонів доларів 
річно, більше, як- це зробив 
якнйнебудь інший Конгрес. 
Президент згадав 1 про протн-
комуністнчний закон, який 
допоможе урядові збільшим 
успіхом поборювати підривні 
елементи в цій країні. (З цьо-
го можна догадуватися, що 
Айзенгавер підпише протико-

жавне заборгування; збіль-
шувалися ціни на фармер-
ське устаткування, а пада-
лн ціни на фармерські про-
дукти. Тепер покращала і за-
кордонна і внутрішня ситу-
ація, а дальша політика уря-
ду йде в тому напрямку, щоб 
зробити Америку сильнішою 
і ліпшою. А робиться це при 
допомозі збільшення безпеки 
країни, чесних і справедли-
вих господарських засобів, 
які мають на оці добро всіх 
громадян. ЗДА дбають також 
про те, щоб щиро і часто 
порозуміватися з своїми со-
юзниками і сусідами. Його 
урядові вдалося дійти до по-
розуміння з Канадою в справі 
побудови водного шляху на 
ріці св. Лаврентія, що не вда-
лося кільком попереднім пре-
зидентам. Айзенгавер казав, 
що його уряд керується лі-
беральними засадами, коли 
йде справа про добро окремих 
людей, але придержується 
консервативних засад, коли 
приймав рішення про вида-
ваших народних грошем і 
в справах господарки країни. 
Президент згадав і про ті за-
кони, які ще непрнйняті Кон-
ґресом і висловив надію, що 
нововнбраннй Конгрес восе-
ни цього року допомозі здій-
снити урядові його дальшу 
програму, яка змагає до сві-
тового миру, більшої безпеки 
та більшого добробуту для ці-

муністнчннй закон, хоч секре- сї країни. 

Республіканці вирішують виборчу тактику 
Вашингтон. —-Толова Кра-. ми 83-ій Конгрес осягнув 

нового Республіканського Ко- знамениті успіхи під час цьо-
мітету Ліонард В. Голл пові-' горічної сесії. 2. Уряд Айзен-
домнв, що в днях ЗО і 31 гавера може похвалитися о-
серпня та 1 вересня віце-пре- щадністю і продуктнвністю. 
зидент Ричард Ніксон, сена- 3. В урядових колах у Ва-
тор Еверетт Дірксен і кон- шингтоні панўе новий мо-
гресмен Ричард М. Симпсон ральний клімат. 4. Уряд веде 
проводитимуть на зборах рес- твердий курс проти комуніз-
публіканців в Сінсінаті 
стейті Огайо, де вирішувати-
муть виборчу тактику і стра-
тегію. Голл заявив, т о рес-
публіканці рішені вести чес-
ну боротьбу, хоч вже тепер 
партійні противники почнна-
ють вживати ‚‚тактики очор-
нювання". Голл сказав, що 
на цих зборах' дискутувати-
муть над значенням і важкіс-
тю таких аргументів: 1. Кон-
трольованнй республіканця-

му. 5. Уряд не допустив до 
господарської знижки в ЗДА 
і стримав зріст безробіття. 
Президент Айзенгавер визна-
чив віце-президента Ніксона 
на головного агітатора за о-
кремими сенаторами і губер-
наторами. Сам президент про-
мовлятнме під час виборчої 
кампанії за загальною прог-
рамою Республікансько! Пар-
т}ї, а не за окремими кандн-
датамн. 

В АМЕРИЦІ 

Денвер, Коло. — Президент 
Айзенгавер поставив „вето" 
проти закону про п'ятнвід-
соткову підвяшку платні фе-
деральннм у р я д о в цям. Ця 
підвишка відносилася до 
1.750,000 цивільних держав-
них урядовців, в тому до 500,-
000- поштовців. Президент за-
явив, що він визнав потребу 
підвищити платню федераль-
ним урядовцям, але не може 
підписати законопроекту, я-
кий прийняв Конгрес, бо 
Конгрес не ухвалив потріб-
них прибутків на покриття 
п'ятьвідсоѓкової п і д в в шкн, 
яка становила б 312.000.000 

чо.ч.'ірів річно. На підвищеН' 
ня платень самим поштовим 
урядовцям треба видати річ-
но 112.000,000 доларів, а де-' 
партамент пошти й без того 
мас 400 мільйонів доларів 
річного дефіциту. Президент 
назвав .‚немудрою" ту леґіс-і 
лятуру, яка ухвалює видаѓ-і 
ки, не думаючи про те, чим 
їх платити. — Джордж Міні,, 
голова АФП, і Волтер Рутер, 
голова КІО, гостро критику-' 
вали „вето" президента, за` 
являючи, що Конгрес повн-^ 
нен був не зменшувати пс-
датків корпораціям і знайти 
видатки для підпишќи пла-
тень федеральних урядовців. 

Уряд приготовляється користуватися проти-
комуністичним законом 

Вашингтон. — Департамент про внутрішню 
справедлнвости п р и с п ішуе 
працю, щоб якнайшвидше 
можна було використовувати 
новий п р о т и комуністичний 
закон, який чекає на підпис 
президента. Д е п а р т а м ент 
справедлнвости вдоволений з 
того, що новий протикомуніс-
тичннй закон дозволяє пове-
стн законну акцію проти тих 
професійних спілок, які опа-
новані комуністами, f Депар-
тамент справедлнвости заяв-
ляє, що не муде масової акції 
проти комуністів, яких і на-
далі судитиметься кожного 
зокрема на основі закону 
Смита з 1940 року і закону 

безпеку з 
1950 року. Але департамент 
справедлнвости додає, що те-
пер легше буде приспішнти 
цю акцію. І надалі треба бу-
де довести кожному комуніс-
тові, що він свідомо діяв в 
тому напрямку, щоб силою 
змінити теперішню демокра-
тнчну владу в ЗДА. Уряд 
вдоволений з того, що новий 
закон не передбачає карати 
всіх тих осіб, які є членами 
комуністичної партії, а партію 
позбавляє їх всіх тих прав, 
які мають інші політичні ор-
ганізації. Згідно з останніми 
відомостями, які мас уряд, 
комуністична партія в цій 
країні мас 25,000 членів. 

Не будуть кликати на свідків сенаторів, які 
оскаржують МекКарті 

` Вашингтон. — Голова дво- ‚передні обвинувачення ссиа-
партійної окремої сенатської 
шестичленної комісії, сенатор 
Артур В. Воткінс заявив, що 
ця комісія не думає кликати 

тора МекКарті, бо всі дотеле-
ріпгаі обвинувачення с в се-
натських протоколах, нќі до-
ступні комісії. Ці три сенато-

ЧЕРЧИЛ ВІДКИНУВ ПР0-
ПОЗИЦІЇ МЕНДЕСА-

ФРАНСА 
БРНТІПСЬКІШ ПРЕМ'ЄР ОБІЦЯВ „ЗРОБИТИ ВСЕ, 
Щ О МОЖЕ", А Л Е Н Е ПОГОДЖУЄТЬСЯ НА ЗМІНУ 

ДОГОВОРУ ПРО ОБОРОННУ СПІЛЬНОТУ 
Париж. 

Британський прем'єр Ванстон Черчнл, з невідступною довгою 
цигарою в роті, вітає в Лондоні французького ирем'єра Мен-
деса-Франса (зліва), який намарно намагався намовити 
Англію, щоб вона приступила до пакту про Европейську О-
борониу Спільнот}' і тим вплинула на ратифишпДю договору 

французьким парламентом. 

„Ситуація дуже поважна" — каже речник 
Державного департаменту 

на свідків nut.xp.-̂ wLcc.HaTOijia, Іря мусілн б свідчити перед ко-
я'кі оскаржують сенатора і місією так'ож Г тоді, коли б 
Джозефа МекКарті. Сенатор {сен. МекКарті покликав їх на 
МекКарті домагається, щоб І своїх власних свідків, але то-
сенаторн Ральф Е. Фландерс, їді МекКарті мусить подати до 
Дж. В. Фулбрайт і Вейн Морс І відома комісії, про що мали б 
під присягою повторили перед І зізнаватн ці три сенатори. 

Вашингтон. — Державний 
департамент не видав ніяко-
го офіційного повідомлення 
про становище ЗДА до не-
ндачвого висліду Брюсельсь-
кої конференції у справі пак-
ту Оборонної Спільноти і ре-
альної небезпеки, що той 
пакт, що становив основу а-
мсриканської політики у від-

П'ер Мендес-
Франс, французький прем'єр 
і ніністер закордонних справ 
після невдачної конференції 
шести міністрів закордонних 
справ Західиьої Бвропн у 
справі запроектованих Фран-
цією змін у тексті західнього 
пакту Оборонної Спільноти, 
прилетів був до Англії в по-
неділок 23 ц. м. і відбув 5-
годннну конференцію з ан-
глійськнм прем'єром Черчн-
лем і міністром закордонних 
справ Іденом, який в годину 
після приїзду Мендес - Фран-
са прилетів з південної Ав-
стрії, де перебував на феріях. 
У тій нараді брали участь та-
кож французький амбасадор 
у Лондоні, секретар Мендес-
Франса і вищі урядовці з ан-
глійського міністерства за-
кордонних справ. Про ту кон-
ференцію видано короткий 
офіційний комунікат такого зберігали одностайний фронт 
тексту: ‚‚Прем'єр - міністер супроти нього й відкинули 
Франції, що йому товаришив найосіювніші його внески що-
французький амбасадор і М. до змін пакту Оборонної 
Філіп Боде, снідав сьогодні з 
прем'єром міністрів в Чартве-
лі. П. Іден був також прнсут-
ній разом з урядовими особа-
ми з закордонного міністер-
ства. Відбулась загальна днс-
кусія про ситуацію, яка на-
стала після Брюссельської 
конференції. Міністри погоди 

французького парламенту. 
До того часу Мендес - Франс 
відбуде одно чи більше засі-
цаиь французького кабінету. 
Трудність снтуаціі Мендес-
Франса полягає у тому, що 
коли він боронитиме в пар-
ляменті первісний текст пак-
ту Оборонної Спільноти, до-
магаючнсь його ратифікації, 
то йому грозить відразу димі-
сія кількох членів уряду, а 
потім — імовірно підкинення 
парламентом того пакту і то-
ді, наслідком моральної по-
разкн, криза французького 
уряду. Мендес - Франс, за-
мість вернутись „тріюмфато-
ром" з конференції у Брюс-
селі (як передбач}-вала час-
тина французької преси) 
фактично зазнав двох пора-
зок: у Брюсселі опинився в 
ізоляції, бо всі 5 інших мі-
вістрів закордонних справ 

комісією ті всі обвинувачен-
вя, які йому закидають. Вот-
кінс каже, що ці сенатори му-
сілн б з'явитися перед комісі-
сю тільки тоді, коли б вони 

Проти сен. МекКарті внесено 
46 скарг, але сенатор Френк 
Карлсон, член комісії, заявив, 
що комісія розглядатиме лн-
ше кілька поважніших скарг 

мали якісь нові дані про по- проти сен, МекКарті. 

Комісія для визначення норм поведінки 

Вашингтон, 
оборони Чарлз Е. Вилсон по-
відомляс, що він зорганізував 
окрему військову комісію, яка 
мас визначити норми поведін-
ки американських вояків, що 
під час війни можуть попасти 
в комуністичний полон. Цю 
комісію зорганізовано після 
досвіду з полковником Френ-
ком Г. Швейблом, та іншими 
полоненими, які, перебуваю-
чи в комуністичному полоні, 
під терором, погрозами та на-
мовами мусілн зізнаватн не-
правду про американську ар-
мію. Багато фахівців зізвали, 
що опертися комуністичним 
тортурам майже неможливо, 

полонених 
Секретар j бо комуністи ломлять волю 

полоненого, щоб видобути від 
нього потрібні їм зізнання. 
Комуністи не зважають на 
Женевську конвенцію про 
трактування полонених, яка 
забороняє змушувати їх роз-
кривати таємниці своєї армії, 
крім подання свого прізвища, 
ранги та серійного числа. 
Вилсон заявив, що під час ви-
школу війська будуть зверта-
ти увагу на те, щоб вояки бу-
ли приготовані на те, як по-
воднтися під комуністичними 
тортурами. Секретар оборони 
заявив, що в ЗДА мусять вив-
чити всі роди комуністичних 
тортур. 

џ Вінѓ - президент н і к і̀  її н 
відлетів літаком на десятидсн-
кий відпочинок до дружини й 
дітей у стейті Мейн. На лето-
внщі вів заявив, що іде „поси-
діти на сонці та познайомитися 
з своїми дітьми". Вія гратиме 
в Гольфа і ходитиме до теат-
ру, але „за жадні гроті не вн-
голошуватиме промов". 

ф Посуха в ЗДА в роках 
1952-1954 коштўе вже держав-
иу скарбницю поиад 204.000.000 
долярів. Але ця сума ще збіль-
шиться, бо цьогорічна допомо-
га фермерам ще не закінчена. 

# Копті прожитку збільши-
лися в липні місяці на одну 
десяту відсотка, і внаслідок 
цього один мільйон робітників 
актової і летуиськоі промисло-
востей дістануть автоматичну 
одиоцентову підпишќу платні 
за кожну годину праці, бо це 
вже третій місяць, що збільши-
лнеп кошти ггрожнтку. 

Ш Місто КлизМвт. Н. Дж., 
1955 року святкуватиме 100-ро-
ковнни своєї інкорпорації як 
міської громади. Окремий Комі-
тет вирішив запросити на що 
врочистість президента Айзен-
гатера. Докладна дата святку-
вання ще нсвязиачена. ?.'і Ье 

то в цьому місті виставку в 
присутності амбасадорів чу-
жих держав і бразильських 
достойників. На цій виставці с 
також павільйони чужих дер-
жав. В павільйоні ЗДА глядачі 
можуть бачити, як внкористо-
в̂ ôть атомову еиерґио для 
мирних цілей. 

% Уряд ЗДА с. „власником" 
двох міст, Овк Ріджу, Тенн., і 
Річленду, Ваш., які виникли 
коло атомових фабрик. Перше 
з тих „атомових" міст мас 31-
000 мешканців, а друге 27,500. 
Конгрес не ухваляв окремого 
закону, і ці міста не можуть за-
інкорпоруватися і „усамостій-
нктися", бо тоді відпала б фе-
деральна допомога для них на 
школи, каналізацію, шпиталі, 
шляхи, а міська управа не ма 
ла б на це потрібних доходів з 
податків. 

Џ Англійська княжна Кеяту 
прибула з своєю 17-р і ч н о ю 
донькою княжною Александ-
рою на тритижневий побут до 
Канади. В зворотній дорозі во-
ни відвідають Ню Иорк. 

Џ Фіпансопнй урядовець Се-
нату Джозеф С. Елліс важко 
поранив свою дружину, а після 
того застрілився. Він видавав 

Совєти „мобілізують" фахівців від 
бактеріологічної війни 

Берлін 

иотпенні-до.`Знлідтгьої Квропи, і лн над цією справою, корлс-
буде похоронений фрамцузь- j туючясь піїТеькопою сигияль-

державного департаменту ска-
зав лише, що „ситуація є ду-
же поважна", а докладно ста-
новнще ЗДА з'ясує держав-
ний секретар Дж. Фостер Дол-
лес на своїй пресовій конфе-
ренції у середу 25 ц. м. Дер-
жавний секретар Ь Вапшнґ- _ 
тону і президент Айзенгавер І тнчних заходів, щоб цеТкіяг-
у Денвері, довго конферувас 

ким парляментом. Речник' ною системою. 

Аденауер мовчить, щоб не ускладнювати 
ситуації 

Бонн. — Канцлер Аденаў-1 ніх німецьких часописів по-
ер, вернувшись із Брюсселю, годжуються, що єдину ко-
відбув конференцію з лідера-' Р и с т ь 3 дотеперішнього ходу 

. . . ... справи про пакт Оборонної 
ми ВСІХ коаліційних партій Спільиотн м а ю т ь московські 
Західньоі Німеччини, але про комуністи, які теж не прихо-
хід і вислід тісї конференції вують своєї радостн. Деякі ні-

мецькі часописи потішаються, 
не видано ніякого повідом-
лення. Канцлер заапелював 
до західньо-німецького полі-
тнчного світу зберігати так-
товну мовчанку до часу, поки 
в цій справі остаточне слово 
скаже франц. парлямент, 
щоб у Франції не постало 
враження, що Західня Німеч-
чина робить на неї натиск:— 
це могло б викликати проти-
лежннй до заміру наслідок. 
Однак західньо-німецька пре-
са відмовилась мовчати про 
цю справу. Більшість захід-

що Франція ізольована в сво-
му протинімецькому станови-
щі, яке стримує її від ратнфі-
кації пакту Оборонної Спіль-
ноти, але інші підкреслюють, 
що те яскраве французьке 
становище церекреслюс ідею 
про можливість німецько-
французької співпраці в спі-
льній західньо-оборонній сн-
стемі в широких рямцях ев-
ропейської спільноти, — як 
цього бажали собі ЗДА і Ан-
глія. 

„Правда" тішиться невдачею альянтів 
у Брюсселі 

Західньо-німець 
ќа преса принесла вістку, що 
в Східній Німеччині виарсш-
тувано в останньому часі ба-
гато чільних німецьких уче-
ннх — біологів і бактеріоло-
гів. їх усіх вивезли на схід. 
Арсштування фахівців з цих 

ділянок науки продовжують-
ся. Причиною цього є те, 
пояснює німецька преса, 
що совстська верхівка поіиу-
кус за фахівцями, які мог-
ли б створити Совстам бакте-
ріологічну зброю для наіі-
ближчої війни. 

Вірджінія Інтермонт Каледж дав дві стипендії 

резия відбудуться церковні Бо- І платні коло двом тисячам уря-
гослужби, а решта свята ма- довців і був нервово перевтом-
ла б відбутися в травні. j леннй важкою працею, коли 

Џ Сан Павло а Бразилії від- ( Сенат працював понад обов'яз-
значас 400-річчя свого ієну-1 кові години. В Сенаті вій пра-
Ваявя. З цього приводу відкри- цював, як урядовець від 1935 р. 

українкам 
Ню Иорк. — „Вірджінія і прихильно, 

Інтермонт Каледж" у Брісто-
лю, Вірджінія, признав дві 
стипендії для українок, з од-
ної з яких скористас п. Хри-
стина Шипайло з Рачестер. 
Ще восені м. р. заст. голови 
Федерації Українських Сту-
дентських Організацій Аме-
рики і керівник студійно-стс-
пендійного відділу, п. Воло-
димвр Петрипшн, звернувся 
окремим листом до цілого ря-
ду вищих шкіл, інформуючи 
їх про українських студентів 
та їхні потреби і довідуючись 
про стнпендійні можливості. 
Деякі каледжі відгукнулись 

між ними і зга-
даний Інтермонт Каледж у 
Вірджінії, зокрема його прс-
зидент Р. Л. Брентлі, що ду-
же заінтересувався українгь-
кими студентами, зокрема їх-
нім антикомуністичним на-
ставленням та такою ж ді-
яльністю, і відразу залропо-
нував дві стипендії по 500 до-
лярів та можливість евенту-
альної праці в канцелярії у-
ніверситет^'. Одна стипендія 
є ще до розпорядження і охо-
чі скорнстати з 
зголоситися до 

Москва. — „Правда" ви-
словлюс неприховану радість 
з приводу повної невдачі кпн-
фереяції шести західніх дер-
жав у справі пакту Оборонної 

ќу, що пакт Оборонної Спіль-
нотн треба вже тепер уважа-
ти за похороненнй, бо ані 
французький парлямент не 
ратифікує його в його тепе-
ріиіиій (первісній) формі, ані 

Спільноти. Вона бачить у цій решта 5 держав не погодять-
нсвдачі повну поразку амери- с я на дальші зміни і не вноси-
канської дипломатії, яка, мов- тнмуть жадного нового тек-
ляв, хотіла ` ‚‚диктувати" св-' сту. чи сутніх поправок, на ра-
рОПЄЙСЬКИМ державам, але це тифікацію своїми парлямен-
їй не вдалося. А проте, автор тами. 
статті у „Правді" Рассадін І —і—ш 
скаржиться, що пропозиції j Гаага. — Голляндський 
Мендес - Фравса в нічому не пасажирський літак, що летів 
змінювали суті того проекту, 
і лише стосу'валнся форми і 
подробиць. Західня преса, 
прЛЗадумуЮЧЯСЬ над наелід-
камн ВрЮССЄЛЬСЬКОІ конфе-
репції. приходить до виснов-

з Ню Иорку до Амстердаму, 
з невідомої причини впав у 
море на яких ледве 10 миль 
від голландського берега. Всі 
12 пасажирів і 9 членів за` 
лоѓв безслідно згинули. 

Греки демонструють проти Англії 
Нікозія. Кнпр. — Конфлікт ‚ступали архиг.пископ Мака-

між греками н англійцями в 
зв'язку з Кнпром загострю-
оться. По всій Греції далі ко-

рій і сто інших православних 
духовннків. У своїй промові 
архиг.пископ Макарій заявив: 
„Англійці хочуть навчити нас, 

титься хвиля демонстрацій якими повинні бути невільни 
проти англійського губерна- j ки. а забувають, ЩО ми є гре-

ки". Англійський пред-
ставник в Об'єднаних Націях 
спротнпнвся. щоб скаргу Гре-
ції у справі Кипру ставити на 
денний порядок ОН, мовляв, 

тора, який заповів був нову 
„конституцію" для Кипру, що 
забороняс навіть писати й го-

неї повинні! ворити Atyo можливість при-
канцеляріі'єднання Кипру до Греції. У 

СУСТА, с7о В. Петришнн. 50 Нікозії на Кипрі відбулась де-j це вн%трішня справа Брита 
Чирч Стріт, Ню Иорк. (монстрація, на чолі якої ви-jќii. 

Спільнотн, а в Лондоні — як 
здогадуються коментарі пре-
си — Черчнл і Іден відкину-
лн сугестію Мендес - Франса, 
щоб Англія приступила та-
кож до пакту Оборонної 
Спільноти і цим вплинула на 
зміну становища французь-
Іких опозиційних партій. Чер-

лись щодо необхідностн збе-ічил вправді обіцяв „зробити, 
регти єдність вільних наро-іщо тільки буде можливо" в 
дів Заходу і щодо необхід-1 допомогу Мендес - Фрапсові, 
вости вжити швидких прак-}але під цим треба розуміти 

спільне шукання іншого 
вўѓи". Речник англійського!виходу, якщо французький 
fcriwicrojwynjn а а к о р я отиѓх І вармжкюшсц, пі,гџ ирі я Ш'і^гяЏІЏ^Џ^гЖ'' 
стірлв звернув увагу на особ- †пакт ОбЬрояпої СталхЕгоТВ .̀-
лнве значення кінцевого SBOW Таким іншим виходом уважа-
роту про „швидкі практичні їсться приступлення Західиьої 

Німеччини до НАТО в харак-заходи". 
Коментуючи внщенаведене 

офіційне повідомлення про 
хід і вислід Лондонської кон-
ференції, західня преса пе-
редбачає такий дальший роз-
виток проблеми про політич-
но - військову співпрацю ев-
ропейського Заходу, що її 
мав розв'язати пакт Оборон-
ної Спільнотн, який тепер за-
вис у повітрі: Мендес-Франс 
просто з військового летовн-
ща в Чартвелі полетів до 
Нормандії на зустріч з презн-
дентом Франції Коті, щоб зві-
туватн йому про конферен-
цію у Брюсселі і про наради 
в Лондоні. В Парижі вже від-
булася зустріч між головами 
п'ятьох французьких полі-
тичних партій (за вийнятком 

тері рівнорядного партнера, 
але на це напевне не пого-
диться Фанція, що найбільше 
боїться постання національ-
ної західньо - німецької армії. 
Правда, Мендес - Франс на-
прикінці Брюссельської кон-
ференції заявив, що він, на 
випадок похоронений пакту 
Оборонної Спільноти, підтри-
має ЗДА й Англію у прого-
лошенні ними суверенности 
Західиьої Німеччини і вклю-
чеиня її в оборонну систему 
Заходу. Як вийти з цієї ха-
отнчної ситуації — це саме 
журба французького прем'в-
ра і французьких партій, які 
самі не знають, чого хочуть, 
як вийти з тої заплутаної си-
туації, яку вони самі створи-

комуністів). В суботу відбу- лн — читаємо в коментарях 
деться засідання всіх комісій преси. 

Західні міністри огірчені на Мендеса-Франса 
Брюссель. — Західні мі- _ станов пакту Оборонної Спіль-

ністрн закордонних справ, які 
були учасниками невдалої 
конференції в-ти держав у 
Брюсселі в справі запроєкто-
ваних Францією змів у пакті 
Оборонної Спільнотн, не прн-
ховували — пишуть часопи-
си — свого невдоволення з 
способу, в який Мендес-Франс 
заскочив світ своїм проектом. 
Французький прем'єр, як ви-
ллється, зладжував свій про-
скт на зміну цілого ряду по-

ноти, не запитуючи ні одного 
закордонного дипломата про 
його думку щодо тих змій, а 
також не запросив до себе 
американського делегата для 
справ пакту Оборонної Спіль-
ноти, який, мовляв, живе в 
Парижі „через вулицю". Ко-
ли б Мендес-Франс був поці-
кавився настроями інших заѓ 
хідніх держав, він був би 
знав, що деякі його пропозн-
ції не можуть бути прийняті. 

В СВІТІ 
9 Влшлнськнп в и ї х а в із 

французького порту Гавр на 
помості французького транс-
океанського пасажирського ко-
рабля „Ліберте" до Ню Иорку, 
щоб тут .знову репрезентувати 
Сопстський Союз на иайблнж-
чій Генеральній Асамблеї Об'-
єднаних Націй. 

# Комаидуааюш амернкан-
сько! армії в Західній Німеччн-
ні відкликало 20 заповіджених 
місцевих військових вправ, го-
ловно в НадрсніІ, наслідком 
протесту західньо - німецького 
уряді', що ці вправи сильно по-
шкодять жнивам. 

ф Швеція не хоче бути чле-
ном Ради Безпеки Об'єднаних 
Націй і зрікається своєї каи-
дндатурн. lie рішення прийня-
те у зв'язку з побоюванням, 
щоб шведський делегат не опи-
иився в неприємній ситуації 
при неминучих зударах у Ра- лежить до 6-тоІ американської 
ді Безпеки між представника- і фльоти під командуванням ві-
мн Заходу й комуністами, бо це-адмірала Круза, що перебу-
Швеція зараховує себе до j вас на важкому кружлякз 
„невтральних", „Салсм", 

Џ Туре'цький плавець 26-літ-
ній Мураль Гулср, дуже зажу-
рився, бо переплив був в мину-
лий понеділок Канал Ля Манш, 
але на місці, на якому вийшов 
на берег біля Довру, не було 
ніяких глядачів, черев вів не 
хотіли признати йому того 
спортового осягў. Але він за-
скаржнв це рішення місцевого 
ќлюбу до Федерації Далекопро-
стірного Плавання і вона приз-
нала йому правду. 

9 Вільгельм Пік, „преза-
дент" східньо-німецькоі сате-
літськоі ..республіки", вернувся, 
з двомісячного перебування в 
Совстах і перейняв своє „уря-
дування". Він мас 78 років 1 
кажуть — лікувався весь час в 
якійсь соистгькій санаторії. 

9 S0 американських воєнних 
кораблів прибуло з відвідина-
мн до Греції, впливши до пор-
ту біля Атея. Це з'єдиания на-
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Екогююічпк й націоналізм 
У середу минулого тижня 

вашингтонський і оттавськіііі 
уряди обмінялися нотами, в 
яких точно з'ясовані обов'яз-
кн обидвох країн при будові 
каналу, що мас сполучити 
Великі Озера з Океаном. На 
цю справу З'сдинені Держа-
ви мають дати 88,000.000 до-
лярів, а Канада — 175,000,000 
дол. Це мабуть тому. Що на 

природний світляний газ, 
який находиться у великих 
кількостях в західніх провін-
ціях і який розмірно невелн-
ким коштом може бути поста-
чаний до американських міст 
у північно - західніх стейтах. і 
Для умотивування свосї від-
мови вашингтонський уряд 
заявив, що Америка у цій 
справі повинна бути незалеж-

узбережжі Тихого океану. В'— пшле А. Салтпков — май-; 
тих же околицях Канади на же позбавлена фантазії. Во-

канадійській території треба 
буде виселити населення j на від закордону. На це кана-
кількох місцевостей і побуду- j дійські патріоти відповідають 
вати для нього нові містечка що Канада допускає на свою 
з модерним устаткуванням, а 
Стейтн такої проблеми не ма-
ють. 

В угоді, яку уклали обид-
аа уряди, с одна цікава поста-
нова, а саме: Канада мас пра-
во побудувати на своєму боці, 
паралельно з міжнародним 
каналом на ріці св. Лаврентія, 
окреднй канал, якщо зайде 
потреба збільшити сплавність 
цісї частини ріки. Другий 
пункт, який ще невнрішений, 
одначе згаданий, — це окре-
мі оплати для Канади, а ок-
ремі для ЗДА, за корнс-
тування поодинокими части-
намн каналу. ‚‚А якщо б вн-
рішено побиратн спільні оп-
латн за переїзд кораблів, то-
ді Канада сподівається, що 

L Світ 

лоділ прибутків буде пропор-І нерій ў стейті Вашингтон, на 
ційний до грошового вкладу, , —L. 
що його зробить канадійськнй 
уряд прн будові каналу", — 
заявив канадійський прем'єр 
у розмові з кореспондентами 
ів Оттаві. Зрештою в багатьох 
!справах під час побудови ка-
налу, яка мас бути викінчена 
до 1Ї58 року, оттавськнй уряд д ^ и к а . д у ж е м а л о присвя` 
повинен порозсіватися з ва- Ч У ^ Ь місця насвітленню пев-
шннгтонськнм. j " " п Р о б л е м У ж и т п с т н с л о " 

Оця угода виявляє, що Ќа- ( g московського суспільства. 
нада пильно дбає про з а б е з - 1 Б а Г а т о н а ш и х ^Я 3 0 8 С Ш 

печення фінансової корнети з н е з н а ю т ь - ч и м """" ' я к Ф 
цього важливого м і ж н а р о д н о - і м а с ц е суспільство. А проте, 
го проекту, хоч як дбайливо J1?' J ? 0 " ? б а г а т о T ePn^MO 

‚.„„-т, Х О Р О Ш І Л О ВІД МОСКВИ, ПОВИННІ ДОбрЄ 
%ряди намагалися ; " ' " г 

'знати про нього, знати, як 
розвивалася та виховувалася 

Минулої суботи закінчив свою законодавчу працю 83-іи 
Конгрес ‚перший Конгрес з республіканською більшістю і 
під республіканською адміністрацією за останніх 20 років. 
Результати цього Конгресу, хоч не надзвичайні, все ж таки 
заміѓні і у великій мірі виправдують ті надії, що їх зв'язу-
вав нарід із зміною урядової партій 

83-ІЙ Конгрес був обраний два роки тому, коли то, з 
вибором президента Айзенгав‡ра, наступила теж зміна уря-
ду. Президент Айзенгавер, перебираючи владу та добнраю-
чи собі співробітників, уже тоді був поставив перед Конгре-
сом „акробатичне завдання": припинити дальші інфляційні 
тенденції, збалансувати бюджет та рівночасно зменшити по-
датки, обмежуючи адніністраційні видатки. Це завдання 
Конгрес у великій мірі виконав. Перевірку дотеперішньої по-
даткової системи та зменшення податків на понад 7 більйо-
нів доларів уважається за найбільше досягнення відроче-
ного тепер Конгресу. Цього успіху не зменшує факт, що 
державний дефіцит усе ще існує, бо хоч межу державної 
заборгованости збільшено ще' на б більйонів, все ж таки 
практичну заборгованість поважно зменшено, а загальному 
розвиткові надано виразну тенденцію повороту до стабіль-
ностн. 

До поважних успіхів 83-го Конгресу, зокрема його дру-
гої сесії, зараховується переведення фермерського законо-
давства з „пливкою" системою підтримки фермерських цін, 
перевірку Акту Атомової Енергії з допущенням обмеженої 
приватної ініціативи в розвитку цісї енергії для мирних ці-
лей, поширення закону про соціальне забезпечення та низ-
ку інших законів. До неуспіхів Конгресу у внутрішніх спра-
вах зараховується в першу чергу непереведення пропоно-
ваннх адміністрацією змін та( доповнень до робітничого за-
кону Тефта-Гартлі, а далі — 'брак відповідних рішень у та-
ких справах, як перевірка іміграційного закону МекКаре-
на, надання прав стейтів Алясці і Гаваям і ін. Натомість 
суперечна опінія існує щодо переведеного закону про ќон` 
тролю комуністичної п'ятої колоші та поставлення поза за-
коном комуністичної партЦ. Ўряд був проти цього закону, 
вважаючи, що він зажене комуністів глибше в підпілля ф о н д и н а к а н а д ТІЛЬКИ за-
і моч%#и яв лолвстиюг. але і ш д а ^ контролю цад цн- ^оал`.авону е л е в а т о ворога 
ми. Публічна опінія в цій справі поділена. Велика частина ^ л а А ^ е р я к у % 0 г л н бшої 
громадянства прийняла цей. закон, хоч І компромісовий, з застанови і до ухвали феде-
помітною полегшрю ,а інша частина видвнгає свої застере- р а л ь н о г о з а к о н у 3 13 травня 
ж е н н я не так д о самої „букви з а к о н у ', я к р а д ш е д о п о с ш ш - і д 5 4 внасигнування від-
ности, з якою цей заков переведено. 

У закордонній політиці вщроченнй Конгрес не мав біль-
ших рекомендацій, а переведені закони, як, напр., апроба-
та оборонного договору з Кореєю, йшла по лінії урядової 
закордонної політики для скріплення оборонної готовости 
проти комуністичної агресії, хоч і під знаком планованих 
урядом ощадностей. 

Загальна опінія праці 83-го Конгресу цілком позитнв-
на. хоч — як сказано — і не надзвичайна. Зокрема, звер-
тасться увагу на цілком виразний факт рішучого держав-
ного провоку, очолюваного президентом Айзенгавером. Ха-
рактеризус цю обставину вже хоч би те, що з усіх 64 уря-
дових рекомендацій Конгрес розглянув 53, більшість з них 
полагоджуючи в пропонованій формі. Своє вдоволення з 
праці Конгресу висловив президент Айзенгавер, як теж і 
сенатор Новленд, лідер республіканської більшості! в Сенаті, 
та інші республіканські лідери. В кожному разі праця від-
роченого Конгресу стане одним з головних предметів тепе-
рішньої передвиборчої кампанії. Республіканці намагаються 
капіталізувати успіхи Конгресу, промовчуючи або зменшу 
ючн невдачі, а демократи зі свого боку намагаються дока-
зувати, що конгресові успіхи треба завдячувати в першу 
чергу їм. підкреслюючи та звалюючи на республіканців 
вину за всі невдачі. 

Безстороння публічна опінія, звертаючи увагу як на ус-
піхи, так і на невдачі Конгресу, 'однодушно признає, що 
віірочевий Конгрес, не зважаючи на всі суперечні твер-
дження передвиборчої кампанії, ввійде в історію як один з 
НІ'-Їбільш працьовитих, що є великим признанням для нього 
самого, для його виборців і для адміністрації. 

територію електричну силу з 
американських електрівень, 
побудованих прн допомозі 
греблі на ріці Колумбії на 
Західньому побережжі. 

Крім постачання електрики 
з згаданого проекту, амери-
канські підприємці внесли І 
прохання про дозвіл розвину-, 
ти продукцію водно-електрнч-' 
ної енергії на ріці Юкон, що 
пливе попри кордон Канади,' 
і на Алясці. У цьому проекті 
заінтересовані як канадійські,' 
так і стейтові рибні підпрнсм-
ства, бо Юкон багатий ва ри- j 
бў, якою досі корнстаються 
без перешкоди обидві країни. 
Далі пригадують, Що каяадій-
ська нафта з Албертн мас' до-
ступ'до американських рафі-

іі і вночі, тобто в провінції Бри-
тійсьхоі Колумбії, с великі 
тартаки, що постачають дере-
во американським фабрикам 
паперу без перепони. 

Канада має крім того ба-
гаті зложища залізної руди, 
яка вже доходить до Фила-
делфії, а постачання інших 
канадійськнх металів, з уваги 
на велетенські запотребуван-
ня їх у Стейтах, можуть ста-
тн предметом торгу між обо-
ма урядами, коли прийде до 
укладаня угоди про нову мит-
ну тарифу. 

Коли взяти до уваги, що 
тут іде не тільки про держав-
ну користь, але й про користь 

на у нього така бідна, як йо-
го сірий, злиденний побут. 
Це тому, що його дійсна ре-
лігія, яка відчувається часом 
лише нижче від краю його 
СВІДОМОСТІІ, є нігілізм". 

При такому релігійному на-
-ставленні нічого немає див-
ного „в релігії терпіння, або 
в очайдушннх сќоках у неві-
доме, в ім'я раціоналізму чи 
знаного Ѓрада Небесного; в 
неробстві, або в кривавих за-
бавах большевиків чи Івана 
IV; в пугачовщині або встар-
ці Зосимі; в самодержавстві 
або в революції. Бо все це — 
характеристичні риси й сили, 
однаково реальні, однаково 

для населення, яке живе з ви- j московські, дійсно московські 
добування природних багатств риси й сили ‚Такі ж старо-
одшсі и другої країни, то та-
кі однобічні, чи взагалі, жа-

винні, як сама Росія". 
Глибше пізнання основ ці-

лі. треба кати постійно на у- сї релігії та історії москалів 
вазі, бо підвищення тарифи можна знайти в двох кннж-
на постачання якогось мате- ках, виданих свого часу в 
ріалу з закордону негайно Харбіні: „Історія Росії" Вла-
відбігвасться на кількості но- сова-Унтерберґера, або в 
го продукції, а з цим і на книжці Спектатора (архи-
зменшенні числа робітників мандрита Фабіяна Абранто-
або робітничої платні у відпо- віѓча) — „Папи Римської і 
відннх підприємствах. 

Виходить, що „економічний 
націоналізм" — це важлива 
справа, яку треба розглядати 
так само дбайливо, як і етніч-
ний чи політичний націона-
лі'М. головна між країнами, 
які себе пчасмно іг^требують. 

оскаш і комунізм 
Українська преса й публі -

московська політична д у м к а 
і як розуміють москалі боль-

обидва уряди намагалися 
злагіднити тон писаної J'MOBH. 
Одначе деякі канадійські га-
зетн не приховують того, щ о 
проект міжнародного к а н а л у 
дає б ільше нагоди Стейтам, ш е в и З М -
н іж Канаді , бо К а н а д а в ж е С в о г о ч а с У ..Вістннк під 
мала готові пляни сама роз- Реакцією д-ра Д. Донцова 
почати побудову на підставі j п н с а в б а г а т о н а ^ теми. Так 
угоди з ЗО червня 1952 р„ к о - І с а м о Н 6 м а л о 6 У Л 0 " Р 0 М о с ' 
ли Конгрес З 'одннених Д е р -

шого ворога. 
Автор книги „Две России". Р 0 ^ ' . . н ш ш е н ш е Днсциплшо-

досліджуючи російську істо- ванни нарід, у першій поло-
вині XIX ст. став „жандар-

жав відмовився ухвалити 

повідних фондів. 
Нема потреби замовчувати 

подій з минулого, коли то 
американські підприємці, за 

кву та москалів у книзі цьо-
го ж автора — „Підстави, на-
шої політики'', але не прнга-
дусмр, щоб' там були зтадйй 
про' видатного московськогѓо 
публіциста А. Салтикова, що 
дав напрочуд правдиву ха-
рактернстику большевиків. 
Його книжка „Две Россйн`' 
(В-во Міловідова, Мюнхен 
1925 p.), цінна зокрема тим, 
що була видана на самому 

згодою свого уряді', вкладали початку існування совстської 
великі капітали у викорис- j маяя, на перших кроках-її 
тання на півночі Канади прн 
родних ресурсів, і так спричн-
нилися поступово до теперіш-
нього квітучого промислово-
го стану свого північного су-
:іда. Коли ж наспіла нагода, 
що Канада хоче поширити 
свої підприємства на амери-
канський бік, то вашингтон-
іький уряд, користіточнся за-
коном про накладання мита 
відповідно до потреб, відмов-
ляс канадійськнм підприсм-
ствам поширювати свої про-
дукти на американські ринки. 
У цьому канадійські чинники 
добачають розвиток економіч 

консолідації, після окупації 
України та Кавказу. 

А. Салтиков не пішов слі-
дом за В. Богучарським, який 
у своїй статті, видрукуваній' 
в журналі „Русская Мьісль' 
(січень 1911 p., crop 27), 
торкаючись політики знаного 
Побсдоносцева у справах 
„інородців", наводить таку 
заяву відомого московського 
політика Бороздіна: „В( 
Стрельні й Сергіївському мо-
настирі вештаються зграї ні-
гілістів ‚дуже підозрілих, у 
більшості хохлн з партії Дра-
гоманова". Такого примітив-

ного націоналізму на Північ- ного погляду на українську 
но - Американському конѓи-' політику, на прагнення уК-
ненті, чого досі не бувало. І раЃйського народу в писан-

Прикладом такого націона-'нях Салтикова не видно, а, 
лізму є відмова вашннгтонсь- навпаки, помічається глибоке 
кого федерального уряду до- знання проблем взасмовід-' 
пустити з Канади до ЗДА носин між москвинами та ук-

раїнцямн. Видно знання гли-
бокої різниці між їх психі-
кою та культурою. Не подіб-
не це теж на писання Пісем-
сьќого, що дуже негативно 
та призирливо описує укра-
їнців, а такбж Л. Толстого та 

Турґенсва, запеклого на-

Східньої Церкви". 
Салтиков на початку свосї 

КНИЖКИ подає тези для ви-
яснення двоїдкостн московсь-
кої душі: „Дві протилежні 
течії, два протилежні духи, 
дві різні ментальності і псн-
хології змагаються одна з од-
ною в народному характері, 
з того часу, як стоїть Росія. 
Вся її історична доля прой-
шла під виливом взаємних 
відштовхнеш, цих двох про-
тилежних бігунів: познтипно-
го н негативного. Ця бороть-
ба триває досьогодні у всьому 
московському світі, в кожній 
московській душі. Як є два 
електричні струми .так є дві 
Росії — позитивна й мінус-
Росія. Тільки цим можна по-
ясннтн той парадокс, що най-
більш анархічний з свосї при-

10-1 і р о г ^ й Й 
повстанця Варщ?и 

Сказав якийсь польський, совського стала безчинно по 
політик: „Коли б поляки ма-1 другому боці, Висли, залнша-
ли таку здібність правити ючи Варшавў%а поталу Гіт-
дсржавою, як б^ротнся"про-
ти ворогів, бувши в неволі, то 
Польща не падала б стільки 

лерові. 
Внннцдуватф Варшави і 

його мешкан'ців Ішло пооіі-
разів жертвою свого розлад- довно за давньою німецькою 
дя і чужих зазіхань". Це .тактикою: тратити якнаймен-
правда. Польський нарід ви- ше власних сил. Тому прн-
явив незвичайні здібності в борќўкання,.повстання німця-
боротьбі проти чужинецьких ми велося в першій і головній 
окупантів упродовж 19-го'мірі летунством: снстематнч-
сторіччя, опинившись під ќі- ним бомбардуванням одного 
нець попереднього століття у бльоку за другим, так, щоб із 
трьох займанщинах, і в 20-му понад мільйонового міста не 
сторіччі: до і під час першої залишилось' ніщо, крім веле-
світової війни, в експансії тенського румовшца. Так во-
здобути якнайбільші кордони но і сталося,- Кажуть, що на-
в pp. 1918-20 і під час другої.віть Гірошімв й Нагасакі, 
світової війни. Польща роз- j збомбардовані ` в серпні 1945 
летілась у вересні 1939 року року амернканськимн атомо-
впродовж перших його 17 внми бомбами ,не являли со-
днів, а тодішня поведінка ви-j бою такого аннщення, як йо-
щих ранѓою старшин, гене- j го зазвала Варшава. Людські 
ралізації і всієї розполітико- втрати обрахрвують ва 250,-
ваної касти полковників, які 000 мешканців. Німці, зорісн-
зяяишнлн армію під команду тувашись, т о Москва свідо-
поручииків, підпору чинќів і мо допомагйс їм виннщнтн 
хорунжих ,нс приносила сла- польський .‚патріотнчно-рево-
вн польській військово - по- .поцінний актив, який згодом 
літнчній верхівці ‚особливо на може стати небезпечний тій 
тлі бундючного гасла Рндза- самій Москвїі1;— могли були 
Сміѓлого напередодні війни _ здушити пов'стання багато 

рію, літературу та політику, 
приходить до висновку, що 
московський нарід мас дві 
душі. Обидві ці душі — ви-
хованки далекого минулого, 
певних звичаїв та Нахилів. 
Умовний життя, соціальний 
та політичний уклад внхова-
ли ці дві різні істоти, якщо 
так можна ВИСЛОВИТИСЯ. 

Отже, одна душа — бого-
мільна, та', ідо б'с поќлови 
п'еред Іконами, боронить дво-
перстне хрестове знамення і 
прив'язана до старовини, як, 
напр., „старовіри", так чудо-
во описані в романі „У лісах 
і горах" Мельнікова - Печер-
ського. Це ті, що будували 
церкви, що все шукали та 
шукають „правильної" віри, 
люблять монастирі й шука-
ють свої звичаї. 

А друга душа — протнлеж-
на першій. Вона бунтарська, 
з розбійничими нахилами, і 
тому вона так любить пісні 
про Разіна, про в'язниці, 
„кандали" та розбійників. Це 
є душа, що визнає нігілізм-
комунізм-базаровщину і про 
неї ми не раз згадаємо далі. 

У книжці „Огні в тумані" 
далекосхідній публіцист та 
письменник Вс. Іванов, в роз-
ділі „Русская душа — царст-
во праведних", оповідає про 
подорожннків-старовірів, що 
у 1898 р. шукали на півдні 
Азії „праведного" Біловод-
ського царства. „Який нарід 
може вірити так свято своїм 
власним химерам", запитує 
цей автор і відповідає: „Нія-
кий, крім московського!" 

„Ментальність великороса 

мом Европи", як прозвали 
європейці Росію часів Мико-
лн І . . . . „Слова Достосвсь-
кого мають пророче значен-
ня, коли найбільш спокуслн-
вим правом для „русекаво 
челавєка" с „право на безчес-
тя". Ці останні слова автор 
підкреслює. 

Хто ж такі є москалі-рус-
скіс? Актор на це відповідас 
НА сториііб: „Наявність . у 
титулі `московських `царів та 
великих князів назви „Русь" 
не означала, що вони царю-
вали над „Руссю". Навпаки, 
це ім'я вже зникало у Мос-
кві. Воно мало скоріше про-
грамове значення .а термін 
..руський" зникав у Москві І 
йому на зміну приходив но-
вий — московські люди. А 
нарід з Дніпровської Руси, 
вони називали „черкасами" і 
дуже мало їх відрізняли від 
поляків чи навіть „татарви", 
хоч була єдність ќрови похо-
дженвя та релігії. З Петром 
умирає в нас стара „москов-
ська", а народжується нова 
„нація". Яка? Русска? Ні, не 
русска, а „російська"! Слова 
Русь і русский вкриваються 
ще більшим туманом, аніж до 
було в царській Москві. Сло-
во „Русь" гине зовсім, щоб 
воскреснути знов через 150 
років, в середині ХГХ ст., як 
основа слов'янофільства". 

Але „ця імперія будувала-
ся не власними силами та 
духом московських людей, — 
русский імперський і імпера-
торський патріотизм внкону-

(.Закінчення на стор. 4) 

— „Сильні, суцільні й гото-
ві!" Зате зараз же після за-
вершення німцями окупації 
всієї польської території по-
чався зорганізований протн-
німецький спротив, СТИХІЙНИЙ 
у масах і пляновий у підпіль-
ному русі. АЌ — Армія Кра-
йова — охопила всю Поль-
'цу, а найсильніша була в са-
мій її столиці, Варшаві. Зор-
ганізозаність і зднсципліно-
ність польського патріотнчно-
?нзвольного руху, з якого 
виломлювались тільки ослав-
лені польські „фольксдойчі", 
тояла в яскравій суперечнос-

ті до розхрнстаности, внут-
рішньої колотнечі й' плиткос-
ти політичної думки в часі 
існування польської держави 
в pp. 1919-39. 

Шпилем польського руху 
спротивў було варшавське 
повстання, яке перейшло до 
всесвітньої історії, як одна з 
найбільших трагедій якогось 
міста Й одночасно як один із 
найогидніших доказів забрі-
ханости, лицемірства та жор-
стокости большевицькоТ Мос-
кви.` Варшавське повстання" 
вибухло о год. 5 попол. 1-го 
серпня 1944 року. Знаменито 
підготовлене й зорганізоване, 
водночас із збереженням по-
днвугідної конспіратнвности. 
коли взяти під увагу масове 
число втаємничених, воно за-
скочнло верховне німецьке і:о-
мандування та командантуру 
стаціоиоваиих у Варшаві час-
тнн і в перших початках`"кбш-
тувало німцям величезних 
втрат. Місто фактично опини-
лося в руках поляків. Пов-
станці мали тільки на 10 днів 
амуніції і харчів ‚але раху-
вали, що до того часу напев-
ие допоможе їм совстська ар-
мія .Адже це був час, коли 
армія СССР підійшла вже на 
східне передмістя Варшави, 
Прагу, по тому боці Висли. 
Само повстання вибухло теж 
у тісному зв'язку з закликом 
Кремлю до польського наро-
ду збройно повстати проти 
пітлерівської окупаційної ар-
мії і допомогти остаточно її 
розгромити. Однак з момен-
том ,як тільки загорілась 
Варшава, совстський наступ 
припинився і армія під ко-
маядуваяням маршала Роко-
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Господиня п р н н е с д а каву. 
Р'`иє попросила окремо три 
счлянки. 

— Д о б р е ! — звинно мет-
нулась господиня. 

Юрій заперечив: 
— Вам ж е ж потрібно бу-

де почастувати' тітку! 
— І д л я неї вистачить. Ме-

:Л мама в л о ж и л а п'ять. 
Вийнявши п л я ш к у „Бордо", 

тона поставила її на стіл. 
Юрій відкрив і наповнив 
( слянки. 

Господиня, ц о к н у в ш и 
склянкою, в и х и л и л а м а й ж е 
омить. Більше пити відмови-
лась . зате п р и й н я л а щ е од-
н у склянку д л я Ділі . Подя-
: "ваЕши, відійшла. 

ЛТдкрі::апши себе ще дво-
уя склянками шша, ковба-
с о ю і гарно спеченою ф р а я -
ц у і ь к о ю шинкою, Юрій від-
чуа ПІІМ::.;ИІ; нового настрою. 
Зате Рейс , ВНПИЕШИ забага-
і и , їрзОихлс`? сонною. її р у х и 

ставали щ о р а з у повільніши-
ми. 

— В а м треба відпочити! — 
промовив Юрій. 

Рене притакнула головою. 
Попросила руку Юрія, і вони 
вийшли. Н а порозі спальні 
Рене зупинилась, неначе хо-
тіла щось сказати Юрієві, 
але, глянувши йому в очі. 
л и ш е усміхнулась ліниво і 
промовила: 

— Добраніч, завтра я вас 
розбуджу! 

— Д о б р а н і ч ! Я д у м а ю , щ о 
вам не треба пояснень, тут 
все д о вашої п о с л у г и ! 

— Дякую! 
Вернувшися в свою кімиа-

ту, Юрій поклався спати, а 
що був змучений дорогою, 
скоро заснув. 

Ранком, коли господиня 
заст}'ќала в двері, він довго 
не ДІЛКІВ відповіді. Зрештою 
господиня не видержала, 
увійшовши в кімнату, розбу-

дила його і сказала, що ту-
ристка чекає на нього вже 
більше як годину. Юрій, схо-
пившись з ліжка, умився, 
надягнув убрання і запросив 
до себе Рене. Вона радісно 
влетіла в його кімнату, на-
повнюючи її подувом весни. 
Вона не вміла використовува-
тн свосї прнродньої краси 
так, як це роблять досвідчені 
панни, зате природа сама 
втілила в неї таємницю, яку 
мужчина може відчути. Лег-
ко наложена на уста пшінка 
була наче натяком на невда-
лу місію, яку повинна бу-
ла б сповнити. Ніжність і 
повнота жнття її обличчя ви-
разно кпили зі штучної шмін-
ки, наче весна над рештка-
ми мертвої зими. Свіжість її 
голубих очей і тонкі лінії об-
личчя продовжувалась у ніж-
ній шиї, а далі вільно роз-
плнвалася в бюсті. Рене була 
горда з себе, але вдавала, що 
все це для неї не мас вар-
тости і служить покірно її 
рухам. Вона стояла біля від-
чяненого вікна, яке виходило 
у садок і відкривало широку 
панораму гір. Соняшне ран-
нс проміння п'ялося по ске-
лях і розмальовувало їх си-
ньофіолетовими барвами, а 

по шпилях, то тут, то там 
клало мазки золотих рефлек-
сів, щоб підняти настрій у 
туристів. Рене хотіла сказати 
якесь слово радости, яке від-
крило б бодай частинно її за-
хоплення красою гір, але, не 
знайшовши такого слова, рі-
шила мовчати. Юрій підій-
шов до вікна й глянув на її 
пушисті вії. Вона закинула 
ними, глянула йому в очі і 
відвернувшись сказала: 

— Мені спішно сьогодні, я 
мушу відшукати т і т к у . . . А л е 
перед тим х о ч у вам подяку-
вати за вашу ввічливість. 

Прн цих словах знову гля-
н у л а на нього, а л е вже не 
усміхнулась, — в її очах 
блисну'в смуток. 

— Я д у м а ю , що моя поміч 
у ж е зайва, ви самі впорас-
тесь. 

— Ви й так забагато зро-
билн для мене і я повинна 
вам віддячитись. 

Хвилинку н а д у м увалась 
щось, a njrjfriM спитала: 

— Чи ви б а ж а л и б позна-
йомнтнсь з моєю тіткою і 
прийти д о нас завтра, цебто 
в нед ілю? Я п р и й ш л а б п о 
вас. 

— Дуже вдячний за запро-
шення, але, на жаль, не мр-

жу його прийняти, бо завтра 
поїду з` моїм професором на 
Кеніґзее, — він прибув з 
Мюнхену на короткий відпо-
чинок. 

РеНе почервоніла, їй зроби-
лося соромно за себе, що від-
важилася це сказати. Тепер 
відчула його таємний по-
гляд: він її підозрівав. їй ста-
ло дуже прикро. Вона хоті-
ла б заперечити все те, що 
він думав, але не мала свл. 

Протягнувши Йому руку, 
сказала: „Допобачення"! — 
і подалась до виходу. Юрій 
вийшов за нею, вхоцив ва-
лізу, і вони зійшли разом по 
сходах. Коли вийшли на до-
рогу, Рене ще раз подала Йо-
му руку й глянула крадько-
ма в очі, яких так тепер со-
ромилась. Але глянувши по-
бачила, що він змішався. 

— Я к щ о ви справді б а ж а -
лн б щ е зустрітись зі мною, 
то я м о ж у к о ж н о г о дня , крім 
завтрішньої неділі. Крім того 
Мені н е з р у ч н о зустрінутись з 
в а м и в домі вашої тітки . . . 

Р е н е нахмурилась , а потім 
г л я н у л а великими очима зди-
в о в а н о : 
, — А х , так! — Тоді я вас 
повідомлю, д о б р е ? . . -

— Буду дуже вдячний, — 

'через дорогу станиця УНР-
РА, на першому поверсі, за-
хід зліва. 

І Рене подякувала й відій-
{шла. 

На порозі зустріла Юрія 
господиня і радісно заявила, 
що Рене чемна дівчина і ду-
же добре розплатилась за 
кімнату. 

Цього дня Юрій знову 
вправляв на скрипці завдане 
професором стокато. Свої 

j вправи вій завжди закінчу-
вав якоюсь піснею далекого 

jfl рівночасно такого блнзько-
го рідного краю. Тоді зви-
чайно входила господиня й 
хвалила гарну „російську" 
пісню. Хоч Юрій раз-у-раз 
поправляв її, що це він грав 
українську пісню, господиня 
забувала і наступного разу 
знову захоплювалась „росій-
ською" піснею. 

По скінченні вправ, Юрій 
ішов на прохід у парк, а вер-
таючи увечері, компонував 
задачу. Тоді задоволений 
клався спати. Коли пробу-
джувався ранком, насамперед 
випробовував свою „композн-
цію" і, звичайно не захоп-
люючись нею, починав змі-
нюватн, переробляти, скрес-

люватн тричверті, а „залиш-
ки" наспівував в умивальні. 

Знизу почувся дзвінок те-
лефона. 

— Пане Юрію, з вами 
хтось хоче говорити! — за-
кликала господиня. 

Це був професор. Він про-
сив вибачення, що не може 
поїхати сьогодні, цебто в не-
ділю на Кеніґзее, бо його за-
проснв гурток музиків .рай-
хенгальської симфонічної ор-
кестрн на товариське ирнй-
няття. Зате у `вівторок прн-
обіцяв певно поїхати. „Це 
вже останній мій виїмок". 

Юрій згодився, -знаючи, що 
цих виїмків ще буде багато і 
що професор не знайде від-
повідного дня на прогулянку, 
бо мав добру частину міста 
знайомих. 

Розсердившись, постановив 
поїхати сам. 

Об одинадцятій годині ви-
йшов з хати й подався на 
двірець. Годину пізніше прн-
був до Берхтесґадену. Внй-
шовши з двірця, подався че-
рез вузенький, перехідний 

швидше, як' вони це зробили. 
Вони не робили цього, щоб 
основніше винищити місто і 
його людей.' Трму варшавське 
повстання тривало аж 63 
днів, а радше' 63 дні тривав 
нерівний бій мешканців од-
ного міста зь усе ще могут-
ньою змоторнзованою армією 
і летунствоііг.'` 

Не допомогли тоді інтервен-
ції ані польського прем'єра 
Міколайчика' що їздив до 
Москви 5 сеглтня і благав у 
Сталіна допомоги ,ані пре-
зидента Руавелта й прем'єра 
Черчнла, що жадали продов-
жування сођстського походу 
поза Внслу.'Сталін просто не 
відповідав ,а коли амернкан-
ське летунствЬ хотіло безпо-
середньо допомогти повстан-
цям і потребі'вало для цього 
тільки совстськвх летовищ на 
схід від Внслй, щоб мати ви-
хідні бази,-^- совстське ко-
мандування відмовило в цьо-
му своєму " американському 
союзникові, тому самому со-
юзннкові, щс}и.вирятував Со-
встськнй Союз від немияучоі 
звгладн''. `3.' --'-

Таким ЧИНОМ, коли єдиним 
ви слідом повстання Варшави 
залишились , -тільки руїніЃ 1 
250,000 трупів;, огірченвя і 
розчарування, . це повстання 
виявилось страшною польсь-
кою помилкою. Протавиикя 
Міколайчика ' мають проти 
нього два дійсно невідхильні 
аргументи: 1. це він видав 
наказ про повстання, запев-
нившн командувача повстан-
ня, генерала Бора - Коморов-
сьќого, що совстська допрмо-
га ‚‚запевнена", і 2. не вва-
жаючн на'досвід з отим вар-
шавським повстанням, він по-
їхав потім уже до підсовст-
ської Польщі на співпрацю з 
комуністами, все ще вірячи 
в можливість такої співпра-
ці. І тому — кажуть протнв-
ники цього польського еміг-
рантського діяча — така 
страшна короткозорість і на-
ївність дискредитує його вза-
галі, як політика, а перед 
польською історією обтяжує 
руїнами Ва'ршави І чверть 
мільйоном жертв, що дореш-
ти виснажили'польський, ви` 
нищений Освснцінами й Май-
данекамн організм. 

Закндувана українцям спів-
участь у винищуванні спіль-
но з німцрми варшавських 
поляків, проти чого ўкраїн-
ська громадськість відразу 
палко запротестувала, вияви-
лась злобною , вигадкою. На 
сторівках паризької „Куль-
тури" вичерпно вияснено цю 
справу й очищено українців 
від усіх цих пбганих закидів. 

Єдиним здобутком, що його 
принесло польському народо-
ві варшавське повстання -— 
це геройська легенда. Добре 
було б ‚щоб-цей героїчний 
епос Варшави 'польська полі-
тична думќі, збагачена та: 
ким дорогимл коштом ва дос-
від, використала для ради-
кальної ревізії всієї її філо-
софїї, що іфу$ від часів кб-
ролівської Польщі, почерез 
післяверсальоьку республіку 
аж по нинішній день. 

Поїзд мав відходити аа пів 
години і тому "на станції лю-
дей майже н^ було. Љщзе в 
кутику на давді сиділо двов 
стариків і похнюплено міря-
ли очима Юрія. Старий бава-
рець скндав ..щохвилини зе-

місток ва другу сторону річ-'леного, з великим пензлем 
кн до маленької станції, звід- капелюха і втирав спітнілу 
ки електричним поїздом тре- лисину. Вій сердився на сііе-
ба було проїхати шість кіло-. ќу, що так ддкучада, розтоп-
метрів до Кеніґзее. (люючи його` товсту шию. 
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ДЕП. СТІРШНХ ЧЛЕНІВ 
РОЗВ'ЯЗАНІ ВІДДІЛИ: 

Розв'язано відділ У. Н. Союзу 
ч. 174 в Омофор, Н. Дж. — Всім 
членам того відділу видано псре-
ступні лнстн. ч 

НОВІ `ЧЛЕНИ: 
В. 5. Фіґурська Варвара. 
В. 9. Гнатншин Микола. 
В. 21. Джус Осип И. 
В. 33. Кац Ольга. 
В. 4L Капар` ХЦапар) Варвара 

Д ж . 
В. 42. Брездень Михайло, Штока-

ло Володимир; ЇОстнна. 
В. 47. Музика Оснпа. 
В. 50. Стівенс Марія. 
В. 57. Каўта Григорій, Глікерія. 
В. 59. Захарко Іван, Марія, Пе-

лех Теофіля, Фвдун Іван^Розалія, 
В. 62. Куча Петро, Франя. 
В. 64. Моитіморано Даяна. 
В. 90. Палько Іван мол. 
В. 93. Галайко Хнна, Іваницький 

Михайло. ч 
В. 97. БунґоіГлорія М. 
В. 98. Лукасик "Ґсновефа. 
В. 106. Вук Степан. 
В. 114. Гарасим' Адам, Ліщннсьна 

Емілія. " і '. 
В. 116. Тарновськнй Мартин. 
В. 130. Вроблевськнн Михайло, 

Гороховська Катерина. 
В. 114. їжак'Любов С. А. 
В. 147. С а л а т Григорій, Д е Фіоре 

Марія. 
В. 164. Іваннна Тереса М. 
В. 172. ВізннЦЯ Степан, Параске-

ва. 
В. 204. Балешта Іван, Дишуќ 

Дмитро Н., Марищуќ Юрій. 
В. 206. Стсфанів Катерина. 
В. 211. Белеи Патриція. 
В. 220. Вовчик Юлія Л., Савчак 

Петро Н. і-, 
В. 230. Антонів Розалія. 
В. 239. Ріиило 'Єва. 
В. 251. Козак Франя. 
В. 257. Алдерман Патриція А. 
В. 262. Завиднеќ Евфнмія. 
В. 266. Качор Наталія. 
В. 271. Довжнцькнй Михайло. 
В. 277. Кахнір' Петро, Назарчук 

Іван, Марія. ' ' ' ' 
В. 283. Войтович Марія. 
В. 291. Оннсько Василь, Марія. 

- В . 295. Ворончак Маріянна. 
В. 304. Романіўќ Михайло. 
В. 316. Маґ1н_А.рнолд В. 
В. 317. Мельник Марія А. 
В. 324. Карцик7.Павло, Стефанія. 
В. 327. ВереМчук Катерина, О-

строверха Михайло, д-р Федорџів 
Василь. 

В. 336. Наконечний Михайло, Ан-
на. 

`` В. 342. Волинська Варвара Дж., 
Марковськия Тема Г. 

В. 345. Грицяќ, Петро. 
В. 348. Коваль Єва. 
В. 353. Обшаиський Євстахій. 
В. 361. Перетятќо Андрій. 
В. 384. Головчак Павло И., Ко-

зюк Іван Т. мол., Личко Єлисавета. 
В. 367. Лилаќ Іван. 
В. 370. Подлісна Стела. 
В. 371. Тарна`вська Оксана. 
8w 379. Лудук Микола, 
'В. $99. Йогівська Мерія, О л м в м к 

ськнй Теофіль, Џанасюк Михайло, 
Володимира; Хамів Маріяи, Чабан 
Тиміш. ` ` г -

В. 414. Климук Василь. 
В. 418. Попович Дмитро Д. 
В. 423. Гуртовий Панас, Адела; 

Капечук Іван, Ольга; Литовський 
Василь, Анна; тСамоІленко Василь, 
Ольга; Шепелявець Петро, Євгенія. 

В. 424. Банах, Ірина М., Іхтіярів 
Дмитро, Матла Зенон, Ростислава. 

В. 432. Козак Андрій. 
В. 439. Бос Іван, Василиця Іван, 

Велигорськнй.. Іван. Садовий Іван 
П., Сенів Дмитро, Скобель Юлія. 

В. 441. Вейдзар Омелян. 
В. 444. Жеребецький Михайло. 
В. 448. Гіма' Тереса М. 
В. 457. Бородавко Ірина, Кліма 

Ольга, Плавяч ‚Анна, Склепкович 
Марія, Харченко Євгенія. 

В. 458. Яворсккий Михайло. 
В. 461. Міллар Марія. 
В. 472. Марчук Володимир, Мар-

гарита М. ,, 
В. 477. КуЛнківська Марія. 
В. 480. Болубаш Володимир, Зе-

левська Л а р и с а ' М Л., Лубинська 
Софія. 

В. 489. Ковтонюк Филимон, Ма-
рія; Худинів-Вогун Володимир. 

В. 491. Клімк Нсстор, Сенишин 
Галина. й и 
ЧЛЕНИ ПРИЙНЯТІ НАНОВО: 

Ч В. 27. Безанюќ Володимир, Анто-
ни"я. '' 

В. 40. Глниська Неоніля, Мака-
ровський Андрій, Андрій мол." 

В. 94. Лавриќ. Михайло, Федншин 
Іван, Софія. ' "̀  

В. 106. МартннЦів Володимир, Па-
ламар Володимир, Маріян,' Олск-
саидра; Петращ Микола, Ірина. 

В. 123. Ско'ць^.Григорій.' 
В. 127. Гуцул Роман,' Кордупель 

Іван. 
В. 139. Ганрищ Дмитро, Анна. 
В. 172. Челяда Михайло. 
В. 174. Вунько Анна. 
В. 204. Шийка (Зика) Павло.' 
ВТ210. ПавЛишин Михайло.' 

УЋ. 276. Скубяк Іван.' 
В. 327. Ѓанчарів Яким. 
В. 361. Ваврів Роман, Марўени 

Ярослав. 
В. 364. Сенюк Іван. 
В. 423. Бродський Дмитро 2. Де-

ииса; Данилќо Олександер, Додука 
Гаврило,' Анна; Дубляниця Роман, 
СкІНр Іван, Хитровський Іван, 
Хржановський Іван,' Цинк Степан,' 
Шепелявець Петро, Євгенія. 

В 432. Бігун Анна, Веприк Пет-

S), Верес, Андрій^ Гузіль Микола,' 
обко Микола, Анна; Зазуляк Ми-

хайло,' Калавур Михайло, д-р Ко-
зак Андрій, Кони Павло,' Король 
Микола,' Луцик, Микола 2, Макаре-
вич Володимнр,''Медицький Семен, 
Пелех Юліян. Рурнк-Ласкевич Ґе -
ралд М П..' Свлвасі Михайло,' Єв-
геяія; Стеців Анна, Струк Степан, 
Євгенія. - - - _ 

В. 436. Кучма Андрій, Паньків 
Андрій. 

В. 444. Кравчук Петро.' 
В. 458. Сіявч`у^Павло.' 
В. 471. Василях Петро,' Стефанія. 
В. 473. ҐреЩук-Кобиллнська На-

талія. Кобилянськнй Ярослав, Та-
кой Федір. . і , ' . 

ЧЛЕНИ ПРИЙНЯТІ З ИСРЕ-
СТУПНИИИ ЛИСТАМИ: 

В. 5. Дмитренко Параскева, Сав-
ка Марія. 

В. 20. Котик'Іван. 
В. 25. Музика Марія, Руднвцькин.-

ЗА МІСЯЦЬ ЛИПЕНЬ 1954 РОКУ. 
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Кедрнн Іван, Марія; Савірка Євста-
хій. 

В. 45. Пасник Оснпа. 
В. 86. Овсяник Іван.' 
В. 102. Іванюта Семен, Матерна 

Анна.' 
В. 104. Кузьмаќ Амелія. 
В. 116. Стрибко Михайло, Анаста-

зія. 
В. 137. Васильців Зиновій,' Іван, 

Людовика; Вовк Анатоль, Ірина. 
В. 140. Чорний Михайло. 
В. 143. Вунько Анна, Карий Во-

лодимир, Анна; Коваль Іван,' Пань-
ко, Розалія; Поль Марія, Саврав 
Іван А., ' Микола.' 

В. 223. Горостюк Михайло Д . ' 
В. 230. Левннська Катерина, 
В. 233. Купчик Михайло. 
В. 257. Лисюк Калиниќ. 
В. 287. Дунда Андрій, Анна, Ю-

лія; Чопаќ Параскева. 
В. 292. Івасюќ Дмитро. 
В. 299. Білок Матильда. 
В. 397. Магуіре Лідія Р. 
В. 399. Дубляннця Роман, Кашуба 

Володимир, Іваќна. 
В. 423. Гасцькнй Андрій, Ірина. 
В. 432. Шаршаневич Володимир. 
В. 433. Шипот Катерина. 
В. 445. Греґорович Анна. 
В. 455. Смеречинська Павлина. 
В. 472. Мадич Володимир, Єлнса-

вета. 
В. 497. Ніньовський Петро. 

ЧЛЕНИ, ЩО ЗМІНИЛИ КЛЯСУ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

В. 39. Грнник Анна. 
В. 63. Смнт Ольга. 
В. 336. Коханський Степан. 
В. 345. Мельникович Юрій. 
В. 432. Шаршаневич Володимир. 

ЧЛЕНИ, ЩО ЗМІНИЛИ СТАРИЙ 
РІД ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НА НОВИН: 

В. 108. Розгон Андрій. 

ЧЛЕНИ СУСПЕНДОВАНІ: 
В. 8. Сернюк Микола, 
В. 14. Боровик Володимир, Софія; 

Гайдучок Лев, Гашуќ Юрій, Коса-
новський Климентій. 

В. 21. Бараниќ Василь. 
В. 27. Курч Іван, Фотуйма Іван. 
В. 29. Прозералик Михайло.' 
В. 45. Кульбачний Василь, Трже-

пель-Еллис Костянтин. 
В. 55. Гривчишин Михайло,' Єв-

стахій, Анна. 
В. 78. Ваненчук Антін. 
В. 83. Левцун Роман, Анастазія. 
В. 94. о. Биковець Олександер, Ва-

лентина; Брикса Іван, Кетлін; Вір-
стюк Юліян, Стефанія; Волар Фе-
дір, Воробкевнч Ірина, Гетмаи Ан-
на, Гірич Людмила, Грнгорчук Сте-
пан, Івасюќ Володимир, Марія; Ко-
вальчук Василь, Джессі; Когут Ма-
ріян Л,, Євгенія; 'Коле Євстахій,' 
Колодвицький Й о с и п , Куницька 
Люба, Куннцький Микола, Надія; 
Курочка Олена, Левіс Мнрон," Лн-
пецький Любомир А.,' Роман,' 
Ф ранко, Марія; Л оЃ іиськл Вол оди-
мира, Маляр Павло, Манас Марта, 
Михальчак Микола, Міллер Мнхай-
ло В., Мупггук Петро,' Євгенія; 
ПрихНтко Микола,' Катерина; Про-
даиик Григорій, Ротќо Іван, Савчук 
Лариса, Наталія; Совірка Іван 2, 
Михайло, Марія, Софія 2, Співак 
Микола, Катер ніш; СтаснК Ярослав,' 
Софія; Форськнй Борис, Валентина; 
Хміль Василь. 

В. 96. Кемпа Олена, Кульчицький-
Волчко Володимир, Флоріян, Зено-
вія, Лідія. 

В. 100. Маврисяк Федір.' 
В. 106. Пасічняк Михайло, Анна. 
В. 127. Добрикевич Григорій, Ма-

рія; Мітринґа Богдан, Надія; Пет-
ришин Михайло, Марта. 

В. 162. Ковальчнк Мирослав.' 
В. 163. Дзіндзюра Іван, Корнсль 

Роман М.,' Ступень Іван.' 
В. 176. Лесів Софія. 
В. 183. Іванншин Петро. 
В. 184. Врова Петро, Ольга; Ко-

валь Анна, Ломаґа Юрій П., Ірина; 
Ринчак Іван, Анна; Сливка Григо-
рій, Ольга. 

В. 203. Котлярчук Лідія, Шпнрка 
Петро, Ірина. 

В. 219. Ткач Іван. 
В. 220. Лизарс Рнчард Л . ' 
В. 229. Панфілі Ремо А . ' 
В. 230: Кобрин, Петро. Рисник Ан-

дрій, Кресценція; Романів Софія, 
Тхорик Дмитро,' Анна; Фостяк Я-
рослав, Марія; Яцииик Йосип, Мар-
гарита. 

В. 252. Сливка Андрій,' Іван 
мол.,' Іванќа, Ольга. 

В. 254. Косюк Марія. 
В. 270. Ленчуќ Параскева. 
В. 276. Ґарбинськяй Іван М.' 
В. 327. Калчак Іван, Клим Іван, 

Ковальчук Матвій. 
В. 334. Лазука Снльвестер.' 
В. 361. Сполович Володимир,' 

Шишка Семен`, Іванна. 
В. 365. Бойчак Михайло,' Гудак 

Верна Б., Стаппин Максим.' 
В. 367. Яковнна Павло. 
В. 371. Басюк Федір,' Могиляк 

Василь. 
В. 375. Яворський Мирон І . ' 
В. 376. Устіяновськнй Михайло.' 
В. 379. Гайван Франя, Иокс Єлн-

савета. 
В. 395. Теодорович Ірина. 
В. 402. Мелеќ Фред Ф.,' Марія L 
В. 410. Воќлах Любов. 
В. 423. Мнцьо Петро 2, Розалія 2; 

Шидловський Ілля, Валентина. 
В. 430. Чорнейко Василь, Анна. 
В. 435. Кольба Іван.' 
В. 439. Васалнґа Ярослав,' Бідоч-

ка Михайло,' Дудиќ Василь,' Жмут 
Василь,' Яч Микола.' 

В. 443. Шмайда Петро.' 
В. 445. Микитюк Дмитро. 
В. 452. Омелянюк Стефанія. 
В. 457. Вацнк Степан, Марія; По-

тороча Василь,' Іван,' Анастазія. 
В. 361. Федонь Іван,' Галина. 
В. 469. Гутенко Катерина, Люби-

нецька Анна. Підгородецька Марія. 
В. 485. Пурнй Роман. 
В. 497. Котовськнй Олекса,' Шос-

так Дмитро. 

ЧЛЕНИ, що відгашли З ПЕ-
РЕСТУПННМИ ЛИСТАМИ: 

В. 20. Будзяк Свгенія. 
В. 24. Ќостюк Григорій' 
В. 94. Мадич Володимир, Єлиса-

вета. 
В. 106. Войтина Онуфрій.' 
В. 112. Матерна Анна. 
В. 158. Шипот Катерина. 
В. 174. Вунько Дмитро, Анна, Єв-

докія; Карий Володимир, Анна; Ко-
валь Іван,' Панько, Єва, Розалія; 
Поль Марія, Саврав Іван А . ' Мн-
кола.' 

В. 175. Котик Іван. 
В. 191. Кавчак Михайло, Марія. 
В. 204. Лисюк Калиниќ. 
В. 239. Рудвицький-Кедрин Іван, 

Марія. 

В. 257. Пасник Осяла. 
В. 265. Кузьмаќ Амелія. 
В. 288. Васильців Іван, Зиновій,' 

Людовика; Вовк Анатоль, Ірина. 
В. 294. Музика Марія. 
В. 305. Ват Марія, 
В. 327. Погорецька Іванна. 
В. 386. Купчих Михайло. 
В. 348. Левннська Катерина. 
В. 361. Вурко Олена, д-р Городи-

ловський Юрій, Ірина; Несторович 
Софія, Сайка Марія. 

В. 871, Колішка Дмитро, Анна. 
В. 404. Овсяник Іван.' 
В. 423. Дубляниця Роман, Край-

ннк Прокіп, Анна, 
В. 427. Саято Юрій. 
В. 430. Совірка Євстахій. 
В. 445. Ніньовський Петро. 
В. 457. о. Іващеико Семен, Марія; 

Кузьмнн Антін, Марія; Редка Ва-
снль,' Юрій, Марія, Ніна; Торго-
вець Григорій, Євдокія. 

В. 472. Рогатинський Петро. 
В. 473. Такой Федір. 
В. 483. Вознюк Федір. 

ЧЛЕНИ, Щ О ВІДІЙШЛИ ЗІ 
ЗВОРОТОМ У ГОТІВЦІ: 

В. 7. Юрша Євген.' 
В. 17. Цветнич Марія. 
В. 39. Вознічак Стефанія, Коцю-

ба Роман, Поліпѓуќ Анна, Ольга; о. 
Середовнч Василь. ` 

В. 59. Бакай Іван.' 
В. 70. Дзядів Олександра. 
В. 106. Петраш Микола, Ірина. 
В. 113. Свіній Юрій Л . ' 
В. 127. Гуцул Роман.' 
В. 130. Ціполіна Олена. В. 140. Терлецькнй Гаролд.' 
В. 164. Ґелетій Іван.' 
В. 204. Шийка (Зика) Павло.' 
В. 210. Павлншвн Михайло.' 
В. 242. Дубнцькнй Франко.' 
В. 247. Бродовська Анна. 
В. 277. Ярошевич (Яроевич) Ио-

сип В . ' 
В. 288. Гойсав Мирослав,' Снсак 

Василь.' 
В. 313. Пліско Олена. 
В. 333. Левнцький Василь.' 
В. 341. Демченко Андрій.' Віра.-
В. 361. Купчннський Ярема М. 
В. 364. Сенюк Іван. 
В. 378. Тнсонь Параскева. 
В. 381. Десвський Яків. 
В. 388. Перчак Григорій. 
В. 432. Бігун Анна, Ілащук Ва-

снль, Лайбіда Катерина. 
В 435. Ладомирак Лідія. 
В. 436. Кучма Андрій, Паньків 

Андрія. 
В. 439. Петруха Микола.' 
В. 445. Косарич Юрій.' 
В. 458. Сіянчук Дмитро,' Павло.' 
В. 462. Березюк Антін. 
ЧЛЕНИ, що ВІДІЙШЛИ НА 

БЕЗПЛАТНЕ ПРОДОВЖЕННЯ: 
В. 45. Кісь Іллія. 
В. 109. Мачужак Михайло.' 
В. 130. Бурий Андрій. 

ЧЛЕНИ, Щ О ВІДШШЛII Н А 
ВИПЛАЧЕНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 
В. 39. Васннк Текля. 
В. 65. Гондович Петро.' 
В. 144. Стець Михайло И . ' 
В . 146. Махержак Михайло.' 
В. 182. Хомнч Олена. 
В. 200.. Малафій Семен.' 
В. 231. Дубиќ Василь,' Яськів 

Степан.' 
В. 223. Русенко Капітоля. 
R 361, Варан Мирон;' Прийма 

Пслагія, Сенів Микола. 
ЧЛЕНИ, Щ О ВІДІЙШЛИ З ВИ-

ПЛАЧЕНОЮ ПОВНОЮ СУМОЮ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

В. 93. Галайко Анна. 
В. 200. Гіда Іван.' 
В. 204. Ґелетій Анна. 
В. 361. Ѓнатяк Катерина. 

ЧЛЕНИ, Щ О ПОМЕРЛИ: 

В. 17. Ткач Іван А . ' 
В. 31. Запоточна Анна. 
В. 51. Турок Василь.' 
В. 57. Бабяк Роман. 
В. 64. Ліѓтѓаќ Венямив.' 
В. 70. Коліда Марія. 
В. 94. Персовнч Павло,' Ткач Мн-

кола. 
В. 121. Гречкосій Федір. 
В. 129. Драган Йосип. 
В. 161. Строк Йосип. 
В. 163. Сенюк Юрій.' 
В. 168. БілннськиЙ Іван. 
В. 177. Чех Йосип. 
В. 182. Палій Іван. 
В. 213. Кузенќа Тимко. 
В. 231. Коваль Микола, 
В. 237. Панько Григорій. 
В. 241. Пророчоќ Михайло. 
В. 248. Зубко Антін. 
В. 266. Качор Микола. 
В. 271. Гулка Бернард.' 
В. 281, Попко Іван. 
В. 29Z Войтович Юліяниа, 
В. 299. Сидорович Іван. 
В. 303. Січ Юлія М 
В. 308. Коробій Семен, Кохмансь-

кий Павло. 
В. 321. Фука Федір.' 
В. 342. Коза Яків. 
В. 351. Профета Іван,' 
В. 371. Воловина Мигдалина. 
В. 384. Дячун Карпо. 
В. 403. Тарбай Василь.' 
В. 469. Шпак Анна. 
В. 481. Куйбіда Катерина. 
В. 487. Курилко Ќорній. 

ЗІСТАВЛЕННЯ: 
З початком липня 1954 р. бу-

ло в УНСоюзі повнолітних 
членів 49,685 

В місяці липні 1954 р. првй-
нято нових 132 

В місяці липні 1954 р. прий-
нято наново 84 

В місяці липні 1954 р. прий-
нято з переступ. листами — 52 

В місяці липні 1954 р. прий-
нято з інших кляс абезпеч. 5 

В місяці липні 1954 р. прий-
нято зі старого роду обезп. 

З кінцем місяця липня 1954 р. 
в У.Н.Союзі було дорослих 
членів 49,606 

ЗІСТАВЛЕННЯ ЗГІДНО З КЛЯОА-
МИ І СУМАМИ ОБЕЗПЕЧЕННЯ: 

СТАРИЙ Р І Д : 
В клясі 1 на $ 250 4 
В класі 1 на $ 500 58 
В клясі 1 ва $ 750 z__ 9 
В клясі 1 на $1000 129 
В клясі 1 ва $1500 5 
В клясі 1 ва $2000 і 

НОВІ РОДИ: 
Обезпечення платне по смертн а 

ви гадками д о 70 рову життя 
В клясі 2- 500 ва $ 500 1_ 423 
В клясі 2-1000 на $1000 272 
В клясі 2-1500 на $1500 5 
В клясі 2-2000 ва $2000 З 

Обезпечення платне по смертн а 
вигадками протягом 20 років 

В клясі 3- 500 на $ 500 6,386 
В клясі 3-1000 на $1000 4,898 
В клясі 3-1500 на $1500 66 
В клясі 3-2000 на $2000 54 
В класі 3-2500 на $2500 8 
В клясі 3-3000 на $3000 6 
В клясі 3-3500 ва $3500 — 

Обезпечення платна за життя а 
вкладками протягом 20 років 

(Евдаамент) 

В клясі 4- 500 на $ 500 
В клясі 4-1000 на $1000 
В клясі 4-1500 на $1500 
В клясі 4-2000 на $2000 
В клясі 4-2500 на $2500 
В клясі 4-3000 на $3000 
В клясі 4-3500 ва $3500 
В клясі 4-5000 ва $5000 

Нове обезпечення на ціле ж 
для давяях членів 

В клясі б- 100 ва $ 100 
В клясі 5- 250 на $ 250 

4.717 
2,407 

57 
44 

4 
9 

2 
128 

В клясі 5- 500 на "$ 500. 2,927 
В клясі 5- 750 на $ 750 .410 
В клясі 5-1000 на $1000 6.410 
В клясі 5-1500 на $1500 160 
В клясі 5-2000 ва $2000 41 

Нове обезпечення ва ціле життя 
для вовях членів 

В клясі 6- 250 ва $ 250 2 
В клясі 6- 500 на S 500 4,901 
В клясі 6- 750 ва $ 750 1 
В клясі 6-1000 на $1000 3,373 
В клясі 6-1500 на $1500 42 
В клясі 6-2000 ва $2000 23 
В клясі 6-2500 на $2500 2 
В клясі 6-3000 на $3000 З 
В клясі 6-різні сумя 55 

Нове обезпечення ва ціле життя 
для нових членів 

В клясі 21- 500 ва $ 500 2,188 
В клясі 21-1000 на $1000 772 
В клясі 21-1500 на $1500 17 
В клясі 21-2000 на $2000 11 
В клясі 21-2500 на $2500.' 2 
В клясі 21-3500 ва $3500 1 
В клясі 21-5000 на $5000-- 1 

Обезпечення плаѓве по смертн а 
ви вадќами протягом 20 років 

В клясі 22- 500 на $ 500 2.396 
В клясі 22-1000 на $1000 1,891 

29 
41 в 
7 
2 
1 
1 
2 

В. 190. Носяч Михайло А. 
В. 192. Сеяяшнн Рома. 
В. 204. Воднар Надія, Федір; Гра-

бовсьхий Рнчард В , Недошитко I-
рина, Орест; Сшва Вінкентій И., 
Данило, Іван. 

В. 206. Голютяк Григорій П., Сге-
фанів Володимир, Іван. Марія. 

В. 217. Домбчевська Зоріянна P., 
Дубовик Михайло. 

В. 238. Кондратюк Зіва, Роств-
слав. 

В. 245. Гуцмаи Патриція А. 
В. 247. Гривишвн Христина М , 

Ковальчук Петро П. 
В. 248. Міллер Долорес Я., Отар 

Кетлін А. 2. 
В. 251. Козак Володимир, Орест. 
В. 254. Козловський Леонард А., 

Степанчак Ірина, Орест; Черпак Ге-
оргія А. 

В. 266. Вабала Михайло. 
В. 271. Осташ Євгенія О., Шаба-

тура Богдан В. 
В. 275. Бутурла Пилип І. М. 
В. 277. Назарчук Ірина, Любомн-

ра. 
В. 281. Телішевська Лідія А. 
В. 283. Вілзінський Роберт П.. 

Войтович Анна, Ірнна; Зобќів Вар-
вара, Хамуляк Рнчард. 

В. 287. Цьолко Ігор В. 
В. 292. Нелліґан Патриція. 
В. 295. Ворончак Давид, Роман. 
В. 299. Колотило Даяна М., Чмо-

ла Зоріянна. 
В. 302. Закала Марко А. 
В. 305. Гентош Марша Л., Медвнк 

Гералд Р. % 
В. 313. Рід Маргарита А., Роґер. 
В. 316. Шоинессі Єлисавета І. 
В. 320. Войтович Богдаина Л. 
В. 321. Фуґа Роза-Марія. 
В. 324. Карпиќ Петро. 
В. 335. Винарчик Володимир. 
В. 336. Наконечний Алнс М , Єв-

гсн, Люба, Марія. 
В. 348. Коваль Григорій, Іван. 
В. 350. Зал Михайло Г„ Литвин 

Петро, Юрій А.; Хома Каролина. 
В. 361. Бабій Михайло мол. 
В. 379. Губчак Ярослав Д., Са-

вицькнй Михайло, Титус Анна. 
В. 388. Вартків Глорія М. 
В. 389. Черненко Беверлі Ф. 
В. 397. Філь Михайло. 
В. 399. Панасюк Христина О., 

Хрептовська Арета О , Віра Д. 
В. 414. Климук Галина Т., Рок-

соляна Хр. 
В. 423. Гуртовий Олександер 2., 

Заставна Елінор, Капечук Ірина, 
Михайло, Оксана; Литовський Ма-
рія, Степан; Матулннський Ериќ 
М., Самоіленко Єлисавета. 

В. 426. Внсочаиськнй Петро. 
В. 430. Матла Володимир P., Зи-

новій Д , Ольга Н. 
В. 439. Волощук Володимир, Ко-

гут Василь. 
В 441. Воднарчук Володимир, 

Михайло. 
В. 445. Клнмків Мирослав Гр. В. 
В 457. Бородайко Іванна, Підго-

родецька Дарія Л., Харченко Воло-
днмнр, Степанида. 

В. 461. Міллар Роберт Д 
В. 462. Кухар Рома О. 
В. 471. Фещак Павло. 
В. 472. Наконечний Андрій О. 

Остап Р. 
В. 473. Адамович Орест. 
В. 480. Лубинська Віра, Лідія. 
В. 489. Ковтонюк Всеволод, Іри-

на; Щербина Павло. 
В. 491. Долѓий Ольга І., Снігур 

Лідія, Олександер. 

В клясі 22-1500 на $1500-
В клясі 22-2000 ііп $2000-
В клясі 22-21Ю0 па $2300 
В клясі 22-ЗОСЮ на 53000 
В клясі 22-3500 ва $3500 
В клясі 22-4000 на $4000 
В клясі 22-4500 на $4500 
В клясі 22-5000 ва $5000 
Обезпечення платне по смертн а 
вѓ гадками до 65-го року жаття 

В клясі 23- 500 наѓ$ 500 154 
В клясі 23-1000 на $1000 71 
В клясі 23-1500 ва $1500 З 
В клясі 23-2000 на $2000 10 
В клясі 23-2500 ва $2500 2 
В клясі 23-3000 ва $3000 5 

Обезпечення плаѓве ва жаття а 
вѓ гадками протягом 20 ровів 

В клясі 24- 500 на $ 500 2,232 
В клясі 24-1000 на $1000 1,318 
В клясі 24-1500 ва $1500 19 
В клясі 24-2000 на $2000 29 
В клясі 24 2500 на $2500 7 
В клясі 24-3000 на $3000 6 
В клясі 24-3500 ва $3500 4 
В клясі 24-5000 на $5000 З 

Обезпечеавя платне аа жаття з 
вѓѓадќами до 65-го року життя 

В клясі 25- 500 на $ 500 186 
В клясі 25-1000 на $1000 123 
В клясі 25-1500 ва $1500 З 
В клясі 25-2000 ва $2000 10 
В клясі 25-2500 ва $2500 1 
В клясі 25-3000 на $ЗООІЦ- 1 
В клясі 25-3500 ва $3500_1 4 
В клясі 25-5000 ва $5000 2 

ДІТИ ПРИЙНЯТІ НАНОВО: 

В. 252. Немваська Амелія, Аніта 
И,, Анкета, Арлена. 

В. 296. Сорока Донна М., Меліс-
са К. 

В. 304. Кук Арлнна Дж., Джойс 
А., Марія. 

В. 334. Лазука Варвара, Володн-
мнр. 

В. 350. Стефаниско Олена. 
В. 361. Сполович Євстахій И., 

Шишка Ольга, Петро. 
В. 379. Гуйван Дарія, Франц Ілон-

ќа. 
В. 402. Мелиќ Лідія М., Яким Ф. 
В. 423. Войтович Петро, Степан 2. 

Волошин Євген 2, Остапюк Марія 
О., Островськнй Анна, Розалія. Я-
рослав; Собора Іван 2, Шидловсь-
кий Генадій 2, Юрій 2; Юзнн Ан-
на 2, Марія 2, Мирослав 2. 

В. 430. Чорнейко Михайло. 
В. 457. Висота Костянтин, Лідія, 

Ріта; Кітченко Анатоль, Євген, На-
талія; Оннщенко Ольга, Пашкевич 
Анастазія, Петро; Хутко Ірина, Ма-
рія. 

В. 496. Пономарчук В а л е р і й , 
Гнат; Словський Святослав, Шев-
ченко Микола, Олександер. 

В. 498. Татарнюк Мирослав. 
ДІТИ, ЩО ВІДІЙШЛИ З ПЕРЕ-

СТУПНИМН ЛИСТАМИ: 
В. 94. Мадич Анна Г., Володимир 
В. 112. Матерна Евелина М., То 

ма А., Юліянна. 
В. 174. Вунько Алойз О.. Ковалчк 

Патриція Дж., Коваль Марія. 
В. 191. Кавчак Михайло В. 2. 
В. 288. Вовк Лідія І., Христина У. 
В. 348. Левннський Едвард. 
В. 388. Візнлк Любомнра С , Мар-

кіян. 
В. 423. Дубляниця Ярослав П., 

Крайник Ірина 2, Мирон 2, Юрій 2. 
В. 457. Власенко Володимир, Ро-

ман; Іващеико Оксана, Кузьмнн 
Аина, Олександер; Редька Ана`юль, 
Торговець Григорій. 

В. 483. Вознюк Зннаіда. 
ДІТИ. ЩО ВІДІЙШЛИ д о 

СТАРШИХ ЧЛЕНІВ УНС: 
В. 5. Фіґурська Варвара. 
В. 41. Капар (Цапар) Варвара П. 
В. 47. Музика Оснпа. 
В. 64. Монджін Даяна. 
В. 90. Палько Іван мол. 
В. 97. Вунько Глорія. 
В. 98. Лукасик Геновефа. 
В. 144. їжак Люба. 
В. 164. Іваннна Тереса. 
В 364. Головчак Павло І., Козюк 

Іван мол., Личко Єлисавета А. 
В. 448. Гіма Тереса М. 

ДІТИ. ЩО ВІДІЙШЛИ З І 
ЗВОРОТОМ У ГОТІВЦІ: 

В. 17. Ванце Анна. 
В. 39. Вознічак Євгенія. 
В. 62. Бідей Олена. 
В. 147. Селаш Григорій. 
В. 156. МекКуллоґ Іван М. мол. 
В. 204. Микитнн Данило От., Пст-

ро Ф. 2. 
В. 206. Воднар Анна Г., Лідія П. 
В. 238. Смит Лідія А. 
В. 266. Лоренс Марія. 
В. 324. Стриковська Стефанія П. 
В. 361. Мар'ганець Марія. 
В. 378. Тнсонь Василь, Олена М 
В. 386. Шарба Іван мол., Каро-

лина А. 
В. 432. Бігун Ростислава А. 
В. 441. Полінѓ Олена В. 
В. 462. Кухар Антін. 

ротея М. 5, Оконь Едвард, Михайло. 
В. 239. Галаи Володимир А. 2, 

Паньків Василь Я. б. 
В . 317. Прибила Іван Є. 
В. 331. Ключка Степан. 
В. 361. Нанасн Арета. 
В. 430. Сенќів Ірина. 

ДІТИ. ЩО ПОМЕРЛИ: 
В. 217. Пристай Марія 2. 
В. 432. Мазур Едвард Є. 

ЗІСТАВЛЕННЯ: 
З початком липня 1954 р. бу-

ло в УНС дітей членів 20,675 
В місяці липні 1951 р. прий-

нято нових 
В місяці липні 1954 р. прий-

нято наішво 
В місяці ліпші 1954 р. прий-

нято з переступ. листами __ 
В місяці липні 1954 р. прий-

нято з інших кляс обсзпсч. 

162 

34 

20 

9 

Разом 20,900 
В місяці липні 1954 р. суспен-

доиано 134 
В місяці липні 1954 р. відій-

шли з переступ. листами ._ 30 
В місяці липні 1954 р. відій-

шли до старших чл. УНС 13 
В місяці липні 1954 р. відій-

шли до інших кляс обсзпеч. 9 
В місяці липні 1951 р. відій-

ШЛВ зі зворотом у готівці 21 
В місяці липні 1954 р. відій-

шлн з виплаченим обезпсч. 32 
В місяці липні 1954 р. відій-

шли на виплачене обсзпеч. — 
В місяці липні 1954 р. відій-

шлн на безплатне продовж. — 
В місяці липні 1951 померли З 

Разом 242 
З кінцем місяця липня 1954 р. 

в У. Н. Союзі було дітей 
членів 20,658 

ЗІСТАВЛЕННЯ ЗГІДНО З КЛЯСА-
МИ МОЛОДЕЧОГО ДЕПАРТ.: 

В клясі 1-ій на $ 500 3,095 
В клясі 2-ій на $ 100 , 690 
В клясі 3-ій на $ 100 1,908 
В клясі IP на $ 250 185 
В клясі 4Р на S 500 4,032 
В клясі 4Р на $1000 1.882 
В клясі 5Е на $ 250 303 
В клясі BE на $ 500 4.894 
В клясі 5К на $1000 1.808 
В клясі 6С на $ 500 1,181 
В клясі 6С на $1000 680 

Разом 49,606 

МОЛОДЕЧИЙ дшгтімат 
НОВОВПИСАНІ ДІТИ: 

В. 10. Озаровський Володимир 
мол., Каролина А. 

В. 24. Щур Ричард А. 
В. 28. Давид Євстахій Ю. мол 
В. 29. Маліщак Петро І., Степан 

В. ЗО. Грсґґ Михайло. 
В. 33. Гулиќ Давид І. 
В. 37. Ламберт Кеннет В. 
В. 38. Маслій Маріянна Е. 
В. 40. Вітковська Глорія И. 
В. 45. Білсць Павло, Маслій Оль-

М. 

Разом 49,959 
В місяці липні 1954 р. суспен-

доваио 184 
В місяці липні 1954 р. відДй-

шли з переступ. листами — 
В місяці липні 1954 р. відій-

шли до інших кляс обезп. 
В місяці липні 1954 р. відій-

шли до нового роду обезп. 
В місяці липні 1954 р. відій-

шли зо зворотом у готівці 
В місяці липні 1954 р. відій-

шли на безплатне продовж. 
В місяці липні 1954 р. відій-

шлн з виплаченим обезп. 
В місяці липні 1954 р. відій-

шли на виплачене обезпеч 
В місяці червні 1954 померли 

64 

43 

Разом 353 

ѓа. 
В. 55. Бабій Марта Н. 
В. 56. Канік Михайло К. 
В. 57. БілннськиЙ Володимир Д , 

Каўта Степан. 
В. 59. Захарко Степан, Федун 

Ольга, Степан. 
В. 62. Куча Володимир, Іван, Ю 

рій; Розенбавм Альберт, Черкас 
Даяана М. 

В. 71. Андриц Роберт И., Бобак 
Лідія М., Вацлавська Лариса А,, 
Кушнір Михайло Т. 

В. 76. Ґудзак Василь А. 
В. 87. Трояновськнй Іван И. 
В. 96. Король Дарла, Дж. 
В. 105. Мрсчко Іван мол. 
В. 106. Гавриш Марія. 
В. 109. Шепеляк Юдита Л. 
В. 112. Купчик Давид К. 
В. 127. Воднар Марія P., Гараву,' 

Кетлін. 
В. 140. Терлецький Роман. 
В. 155. Гаспвська Марія А. 
В. 156. Коструба Іван. 
В. 161. Прокоповнч Дебора М. 
В. 164. Іваннна Іван МОЛ. 
В. 167. Кульматицька Іванна, 
В. 171. Янко Ірвтик 

а . 37. Влатшой Зеная, ЗЛлріж. 
В. 10в. Паламар МігхаЯлНна. 
В. 189. Гавриш Антін, Марія. 
В. 271. Жавко Марія, Юлія. 
В. 386. Щарба Іван мол. 
В. 397. Іваницька Єлисавета, Со-

фія 3. 
В. 423. Дубляниця Ярослав П., 

Шепелявець Марія 2, Михайло 2, 
Ярослав 2. 

В. 432. Кони Павло, Оріхівська 
Донна Хр., Чайковська Альбанія С. 

В. 444. Ведзнк Галина, Леся. 

ДІТИ ПРИЙНЯТІ З ПЕРЕСТУП-
НИМН ЛИСТАМИ: 

' В. 102. Матерна Евелина М., То-
ма А., Юліянна. 

В. 116. Данильченко Володимир, 
Стрибко Ольга. 

В. 137. Вовк Лідія L, Христина У. 
В. 140. Чорний Ігор В. 
В. 143. Булько Алойз О., Коваль 

Марія. 
В. 217. Ввткович Петро П. 
В. 219. Жартнн Кетлін А., Михай-

ло Ст., Петро А. 
В. 230. Левннський Едвард. 
В. 287. Зубенко Олена А. 

- В.399. Дубляниця Ярослав II., Ка-
шуба Остап Н. 

В. 472. Мадич Анна Г., Володн-
мир Р. 

ДІТИ, Щ О ЗМІНИЛИ КЛЯСУ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

В. 42. Хомќо Марія. 
В . 115. Маланій Марія І., Ната-

лія Г., Христина. 
В. 216. Патрониќ Лілея. 
В. 239. Сопко Михайло А. 
В . 252. Вілавич Іван мол. 
В. 287. Цьолко Ігор В. 
В. 379. Сабадошка Роман Н. 

ДІТИ СУСПЕНДОВАНІ: 
В. 14. Боровик Марта, Домќів I-

рина. 
В. 40. Супиќ Марія, Михайло. 
В. 42. Голодний Іван. 
В. 54. Хома Ігор. 
В. 55. Гринчишин Анна Є., Воло-

днмир, Катерина. 
В. 94. Биковець Микола, Бугай 

Клавдія, Вірстюк Ірина, Юрій; Га-
йвс Лорена, Голодюк Йосип Ст., 
Григорчук Лев Н., Грнннк Яким P.. 
Демчнна Володимир. Заяць Христи-
на Ст., Зедан Михайло Г., Івасюќ 
Ірина О., Ковальчук Михайло, Ко-
гут Віра, Орест; Козак Михайло И., 
Олександра; Корейко Микола, Ку-
нинський Ігор. Уляна, Христина; 
Муштук Роксоляна, Прихотко Кет-
лін, Соколів Маріянна, Співак Бог-
дан, Стаснк Володимир, Ігор, Сте-
пая; Форськнй Лілея, Шевченко Е-
леонора, Ярослав; Яцків Юрій. 

В. 96. Кемпа Михайло П. 
В. 100. Маврисяк Гералднна І. 
В. 106. Пасічняк Йосип. Микола. 
В. 125. Пенчек Анна В., Іванќа Р. 
В. 127. Добраксвич Ольга. Стефа-

нія; Добрикевич Катерина, Микола; 
Мітриига Ліна Ст., Мирослав. 

В. 132. Тамборіні Данило. Іванна. 
В. 140. Коваль Юдита А., Тим 

Олена Л. 
В. 163. Савчнн Ольга М. 
В. 184. Брова Ельфріда, Леонід; 

Кнсіловська Ольга, Ринчак Марія, 
Сливка Іван. 

В. 204. Дяк Степан А., Мічанд 
Тома. 

В. 219. Драч Катерина И. 
В. 230. Тхорик Іван, Михайло, 

Ольга. 
В. 238. Д е Колоґеро Василь. 
В. 239. Іванків Ірина, Яциннк Ио-

сип Ст., Марія; Яцук Богдан, Ва-
снль, Петро, Стефанія. 

ДІТИ, ЩО ВІДІЙШЛИ З ВИПЛА-
ЧКІІОНУ поппоіо СУМОЮ 

З АЉЌЗІЇЌ ЧЕИНЯг 
В. 200. Генеґа Володимир 5., Ко-

цопій Ярослав 4-S" 
В. 204. Дишудс" Дмитро М. 5. До-

Разом 20,658 
З кінцем місяця липня 1954 р. 

в У.Н.Союзі було всіх за-
безпсченнх 70,264 

У В А Г А , 
яку кожний відділовий урядник І 
член У.Н.Союзу повинен про ЧИЇ ВІВ 

і відповідно до т і достоеуватвоь. 
Ті повнолітні члени та члени мо-

лодечого департаменту, що тут про-
голошені в рскордонім звіті за лн-
п. ні. 1954 року суспендованими, ио-
жуть бути прийняті наново в члена 
У. Н. Союзу, якщо зголосяться д о 
секретарів своїх відділів 1 заплатять 
за час суспеизн зал еѓлі вкладки, ЯК 
це постановляє статут організації; 
інакше, вони будуть позбавлені всіх 
членських прав, запомог 1 привілеїв, 
з вийнятком тих прав, які G застере-
жені грамотою 1 статутом. Те сама 
відноситься також до тих членів, 
які пирпложж jamMt дам року жкия- і 
лн переступні лнстн й ще досі я# 
зголосилися з ними до інших повво-
правинх відділів У. Н. Союзу. 

Г. Гериіш, гол. секр. 

Хочуть арештувати бувшого гватемальського 
І президента 

Ґватсмаля. — Видано на-1 Найвищий. Суд проситиме мі 
каз про арештування бувшо- і ністерство закордонних справ 
го прокомуністичного ґвате-
мальського президента, пол-
ковннка Якобо Арбенца Гуз-
мана, який після свосї ре-
зиґнації 29 червня пиїхав до 
мехіканськоі амбасади, де по-
просив азилю. Його мають 
арештувати за те, що у черв-
ні 1949 року він був заміша-
ний у вбивстві полковника 
Франціска Хавісра Арона. 

не видавати Гўаманові паш-
порта на вільний виїзд з кра-
їнн. Арештувати мають ще й 
інших десятьох осіб, заміща-
ннх в цю справу. Одночасно 
військовий суд видав наказ 
арештувати полковника, ма-
Йора та чотирьох інших стар-
шин у зв'язку з револьтою 
армії 2 серпня. Уряд уневаж-
ннв правввя статус комуніс-
тичної партії. 

Учителі домагаються федеральної допомоги 

Шікаґо , Ілл 
ська Федерація Учителів, що 
с членом Американської Фс-
дерації Праці, на своїх 37-нх 
річних зборах прийняла рс-
золюцію, яка домаг`ається 
широкої допомоги для шкіль-
ництва. Збори прийняли та-
кож постанову відбути 1955 
року одноденне засідання в 
Вашингтоні під час сесії 
Конгресу. Учителі вирішили 
просити всіх теперішніх кан-
дидатів до Конгресу, щоб во-
ни заявили, чи будуть під-
тримуватн учительські дома-
гання в Конгресі про феде-
ральну допомогу шкільниц-
тву. Федеральна допомога 

для шкільництва 
Амсрикан- шкільннцтну мала б іти на 

такі цілі: на підвищення учи-
тельськнх платень; на побу-
дову нових шкільних будин-
ків; на стипсндП для учитс-
лів, які бажають підвищува-
ти свою освіту; на`ліквідацію 
неписьменності! між доросли-
мн; на збільшення федераль-
них видатків на дослідну 
піюгриму Крапової Наукової 
Фундації. Голова Американ-
ської Федерації Учителів ви-
слав депешу до сенатора Фер-
ґусона, в якій обвинувачує 
його, що нін не допускає д о 
ухвалення в Сенаті видатків 
на будову шкільних будин-
ків. Фергусон заперечив це 
обвивуоаченвя. 

Єгипет закликає Захід до терпеливости 
Каїро. — Єгипетський пре-

м'ср Нассер рішуче висловив-
ся в пресовому інтервю за 
тісний союз арабського світу 
з Заходом проти сдиної — 
мовляв — небезпеки, яка по-
грожус арабам, а саме — 
проти комуністичного світу, 
але він водночас радив Захо-
дові не д у ж е натискати BS 
створення такого союзу. На-
роди Сходу, сказав він, д у ж е 
підозріливі і мусять мати час. 
щоб позбутися давнього пе-
реконаиня, що кожний союз, 
щ о його роблять заморські 
держави із східньою країною. 
мас приховану тенденцію — 
використати цю країну. Пол-
ковник Нассер визнав, щ о 
після мирного і задовільного 

полагодження справи С у е з у 
ніщо не стоїть на перешкоді 
Єгиптові бути в спілці з За -
ходом. Він осудив тактику, з 
якою західна дипломатія хо -
че мерщій довести до ство-
рення с е р е д ньо-азійського 
обоіюнного бльоку з антнко-
муністнчннм вістрям. 

В. ЧАПЛКНКА 

„ Ч И Й З Л О Ч И Н Ѓ ' 
про страхіття більшовицької 

колективізації шм Україні 
Ціна 5 0 центів. 

"S V О В О D А" 
83 Grand St., Jersey Ctty З, N. J. 
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МІСЯЧНИЙ ЗВІТ ГОЛОВ. КАСИРА У. Н. СОЮЗУ 
ЗА МІСЯЦЬ ЛИПЕНЬ 1954 РОКУ. 

ДЕН. (ТИРИШ ЧЛЕНІВ 
ПРИХІД: 

Відділ Заплати? 
1 238.0Г 
2 219.01 
З — 
4 
б 
в 
7 . . . 
8 ___ 
9 . . . 

10 ___ 
11 
12 
13 
їв ___ 

282.01 
61.47 

621.77 
106.0' 
285.3: 
486.2Г 
181.71 
141.Of 
174.95 
40.29 

231.7: 
78.7Г 
70.4 ` 

— _ 63. М 
— 819.6Г 

300 

ШШЗЯЇПЇ9С iritftrtj 
180 186.38 
181 160.44 
182 272.39 
183' 837.66 
184 201.13 

18 
20 _ 
21 . 
22 222.2 
23 105.8Г 
24 Ю5.6Г 
25 353.47 
26 31.43 
27 321.9? 
28 196.61 

232.67 
102.8Я 

29 
ЗО 
31 142.9^ 
32 
33 
34 
36 
37 
38 
39 
40 
11 
42 
43 
44 
45 
4в 

. 27.9fi 
_ 313.0' 
_ 16.ОГ 
_ 246.36 
_ 365.62 
. 502.8? 

882.07 
4392 
41.5? 

598 65 
54.69 

134.68 
621.34 
177.03 

47 91.00 
48 68 34 
49 216.97 
50 ' 315.53 
51 96.24 
52 126.31 
53 
54 
Г,Г, 
56 
Г.7 
59 
60 
6 1 ' 
62 
6.1 
Г,4 
бЃ) 
66 

187.32 
185.23 
177.03 
174.70 
560.94 
544.64 

59.38 
149.21 
231.42 
530.29 
216.21 
178.93 
130.50 

67 270.91 
68 68.34 
69 262.84 
71 145.18 
72 
73 
74' ____ 
75 

59.30 
187.86 

__'_. 162.25 
331.74 
574.05 
109.37 

80.74 
18.66 

10J.1O 
— — НВЯв 

59.24 
417.69 
204.46 

85 289.72 
8в 228.91 
87 177.22 
89 54.18 
90 277.15 

76 
77 
78 
79 

ЯР# 
82 
83 
84 

91 
92 
93 
94' 
№ 
96 
97 
98 
99 

100 
101 
102 
103 

326.74 
19.67 

157.36 
_-_ 1,160.80 

66.47 
424.76 
230.92 
131.87 
187.12 
177.66 
31.94 

1.691.41 
158.43 

104 308.71 
105 457.05 
106 1.459.97 
107 137.54 
108 136.76 
109 186.42 
110 10.63 
111 53.45 
112 520.09 
113 106.34 
114 106.88 
115 _,.___ 19827 
116 187.34 
117 334.43 
118 124.04 
119 
120 
121 
122 
12:; 

___ 140.78 
___ 482.57 
__. 381.16 
___ 44.05 
_._ 187.59 

124 146.64 
125 452.70 
126' 197.86 
127 1,231.12 
128 104.69 
129 26.79 
130 870.43 
132 134.09 
133 372.93 
134 111.63 
135 74.25 
137 330.76 
138 90.78 
139 111.83 
140 122.83 
141 ' 15.92 
142 284.58 
143 436.77 
144 92.31 
145 242.91 
146 31895 
147 616.73 
148 75.40 
149 84.64 
150 274.76 
151 164.63 
162 122.67 
154 41.02 
155 773.45 
156 436.49 
157' 3.98 
158 748.26 
159 122.46 
160 93.54 
161 490.52 
162 116.41 
163 428.30 
164 288.10 
Івв" 120.10 
167 125.66 

185 
187 
188 
190 
191 
192 
193 
194' 
195 
196 
197 --_ 
198 
199 42.31 
200 463.20 

63.35 
97.05 
27.45 
43.09 

341.09 
370.90 

39.43 
863.92 

29.43 
54.93 
24.91 
15.35 

Відділ Заплатив 
354 72.51 
355 109.58 
356' 443.24 
357 58.82 
359' 47.98 
361 3.211.62 
362 186.64 
363 146.19 
364 858.06 
365 50.68 
366 17.81 
367 1.365.16 
368' 53.16 
369 275.42 
370 469.10 
371 513.95 
372 241.09 
373 131.24 
374 '. 272.59 
375 500.13 
376 103.18 

Відділ Заплатив 

201 .. 
202 .. 203' . 
204 _. 205 _. 
206 -. 207 ,. 

. . . 39.49 

.-_ 36.87 

. . . 163.63 

. . 2.600.55 

.-_ 38.99 
__ 806.59 

. . . 147.45 
208 32.82 
209 38.41 
210 75.29 
211 315.48 
212 79.83 
213 
214 
215 
216 
217 
218 
219 
221 
222 
223 
224 

- . 368.88 
. . . 126.08 
. . . 64.83 

._ 12.72 
._- 900.34 
._ . 282.31 
._. 651.30 
.. 2.908.63 
. . . 122.99 
. . 400.97 

. . . 108.22 
225 12.48 
226 
227 
228 
229 
230 
231 
232 
233 
234 
235 
236 
237 
238 
239 
2111 
242 
243 
211 
245 
246 

83.05 
69.90 
64.52 

248.91 
. . . 1.010.22 

14.70 
87.10 

288.86 
. . . 392.75 

271.13 
. . . 231.59 
. . . 293.30 
. . . 714.95 
_- - 399.30 
- -_ 998.38 
. - _ 214.88 
—_ 82.39 
. . . 28.07 
. . . 358.79 
. . . 91.46 

247 375.97 
248 122.03 
249 34.95 
250 8.51 
252 298.27 
253 223.04 
254 432.42 
255 
256 
257' 

57.32 
129.02 
192.85 
22.94 

12.28 
49.20 
96.68 
37.88 

260' 
261 
282 
263 
264 461.34 
265 52.90 
266 611.50 
267 145.87 
268 — 
269 . . . 
270 — 
271 . . . 
272' . . 
273 - - -
274 . . . 
275 _ — 
276 - - -
277 
278 . . . 
279 — 
?80 

._ 366.68 

. . 20.84 
„ 479.99 
. . 291.99 
._ 387.06 
. . 25.46 
._ 387.79 
. . 130.21 
. . 559.68 
. 1.172.21 
._ 34.25 
._ 35.14 
._ 182.26 

281 421.83 
282 77.97 
283 361.01 
284 65.65 
286 94.82 
287 468.71 
288 404.25 
289 236.08 
290 159.57 
291 657.92 
292 1.955.12 
293 421.80 
294 30.75 
295 409.88 
296 783.88 
297 23.35 
298 204.93 
299' 194.08 
300 151.69 
301 268.27 
302 
303 
304 
305 
306 
307 - . 

31.62 
106.23 
587.78 
202.67 

87.15 
151.21 

168 
169 
170 
171 
172 
173 
174" 
175 844.07 
176 617.73 
177 277.23(1 
178 345 0? 
179 3G2.34 

241.41 
47.75 

400.33 
215.63 

83.00 
190.55 
65.51 

377' 
378 
379 
380 
381 
382 
383 
384 
385' 
386 
387 
388 525.42 
389' 32.81 
390 255.30 
391 32.03 
392 11.71 

27.22 
70.06 

- . 2 . 0 6 0 . 1 1 
146.78 
28.52 
30.39 

320.34 
76.55 

. . . 1,047.59 
131.47 
159.30 

427 
428 
429 
430 
431 
433 
434 
43.') 
437 
438 
439' 
441 
442' 
443 
444' 
445 

438.21 
... 20.34 

38.71 
775.82 

... 31.99 
. . . 206.80 

, . 46.30 
88.85 

. 352.80 
99.53 

341.84 
53126 

63.50 
2.26 

258.70 
413.68 

446 128.21 
448 61.83 
449' 3.66 
450 5.96 
451 97.36 
452 143.28 
453 7.25 
454 6.14 
455 303.15 
456 127.33 
457 581.77 
458 247.03 

393 - . 
394 . . 
396 ... 
397 . . 
398 . . 
399' . 
400 ... 
401 - . 
402' . 
403 . . 
404 . . 

62.18 
51.31 
78.43 

393.89 
33.86 

345.33 
152.76 
66.81 
46.90 

174.84 
39.94 

459' 
460 
461 
462 
463' 
464 
465' 
466 134.28 
467 29.56 

70.01 
171.04 
260.36 

55.77 
64.99 

432.39 
171.06 

468' 
469' 
471 
472' 
473е 

474 
475 

405 
406 
407 
408' 
409 
410 
411 
413 
414 
415' 
416 
417' 
418' 
419 
421 
423' 
424 
426 

65.10 
284.23 
41.33 
34.18 
74.84 
14.74 
25.74 

173.77 
560.57 
33.40 

6.64 
83.47 

145.47 
66.26 
69.31 

612.62 
48.87 
63.04 

. . . 154.70 

. . . 225.98 

. . . 219.81 

. . . 323.43 
_ 1.155.64 
._ 212.33 

— 42.38 
476 214.20 
477 297.75 
478 171.51 
479 44.20 
480' 28.64 
481 155.53 
482 76.66 
483 238.20 
484 482.79 
485 30.88 

281 Попко Іван 500.00 
283 Юрднґц ІЛІЯ -— - 1,000.00 
292 Войтович Юліянна _— 1.000.00 
299 Сидорович Іван 1,000.00 
300 Левнцький Василь 1,000.00 
303 Січ Л. Марія 500.00 
307 Починок Василь 500.00 
321 Фука Федор -_ 500.00) 
342 Коза Яків 1.000.00 
349 Вербі цькнП Микола 1.000.00 
351 Профета Іван 500.00 
371 Воловина Магдалена _ 500.00 
433 Карток Текля 250.00 
4І81 Куабіда Катерина 1.000.00 
482 Гоясон Марія 1,000.00 

Інші пнплитн посмертного фонду: 

Відійшли з виплаченим о-
белпечвмням В ГОТІВЦІ (ен-
давмент) Sl.500.00 

Грошеві звороти ._ ._ 5,272.93 
Виплати на реальностях 2,271.36 
Відсотки на закуплених 

бондах 418.93 
Відписано до втрати при 

сплаті бондів (Decrease 
by adjustment) - 2.32 

Пер'енос резерви за перепи-
саних членів до нових 
родів обезпечення 385.00 

Нагороди організаторам 
за нових членів 

Телефон 
Налрави і чнщен. машин 
Канцелярійні прибори — 
Фотографічні зннмкн чл. 

аплікацій 
Нагороди за нових членів 
Асекураційні журнали — 
Канцелярійні прибори для 

зладжений в и к а з і в 
(IBM) 

Вода 
Виплати з фонду Захнсту-

Сиротииця: 
Виплати на реальностаях 

в Кергонксон, Н. П., 
направи р е а л ьноотей, 
податок, сівтло, газ, ро-
бітннки, пожива і і паї 
виплати 

181.25 
108.65 
57.76 
28.00 

24.50 
21.00 
19.50 

8.23 
4.50х 

14,194.07 

Інвестиції готівки: 

Інвестовано в бондах 
Позички членам 

.$126.942.75 
2.085.3Д 

Раром $244.511.73 

ЗІСТАВЛЕННЯ ГОТІВКИ 
Готівка з кінцем червня 

1954 p.. осталася $405.088.42 
Прихід за лишень 232.636.60 

243 
244 
245 
246 
247 
248 
250 
252 
253 

486 
487 
488 
489 
490 
491 
492 
493 
497' 
498 
501 
502 

22.50 
226.54 

38.60 
192.29 
132.66 
43.21 
25.68 

9.75 
382.47 

54.79 
10.87 

116.54 

З місячних вкладок від 
членів обезпечених в 
нових родах обезпеч. $120,909.11 

При відділах, означених зіркою 
( ' ) , в даних сумах с включені за-
леглі місячні вкладки. 

Відділ Заплатив відділ Заплатив 
1 
3 

28 
ЗО 
за 37 
39 
66 
83 
93 

101 
102 
106 
108 
112 
117 
125 
127 
133 
139 
143 
147 
151 
171 
185 
194 

, 

4.50 
2.42 
4.21 
5.96 
fi.73 , 

10.35 
18.57 
12.79 
2.86 
4.40 
3.04 

13.32 
1.26 
1.90 
2.54 
4.86 
2.66 
3.37 
8.46 
2.55 
6.50 

24.11 
3.53 
5.34 
5.66 

.81 

.719 
2.88 

243 2.53 
245 1.06 
274 1.49 
276 10.14 
278 1.15 
286 23.14 
292' 18.24 

Виплати я народного фонду: 
Український К о н г ресовнй 

Комітет 3,500.00 
Український Вільний Уні-

верситет в Мюнхені 
На вндан. кннжкн про УСС 
На видання книжки „На 

Згарищах Закерзоння" 
Українська Енцнкльопедія 

Разом — $637.725.02 
Гозхід за липень 244.511.73 

500.00 
150.00 

150.00 
145.60 

Виплати 

Готівка на 31. липня 1954 
p., остаѓться 

305 
316 
321 
335 
336 
342 
361 
367 -
370 
384 
388 
482 

3.91 
1.41 
3.93 
3.70 
8.73 
3.24 
2.68 
3.71 
3.68 

19.75 
5.28 
1.53 

З місячних вкладок від 
членів обезпечених в 
старім роді обезпеч. $ 317.19 

308 116.62 
309 43.03 
310 109.64 
311 26.68 
312 102.04 
313 12.16 
314 10.93 
315 30.98 
316 654.79 
317 139.30 
318 130.81 
319 176.03 
320 564.39 
321 174.47 
322 140.81 
323 154.14 
324 464.90 
325 837.41 
326 101.98 
327 377.47 
328 181.08 
329 48.73 
330 215.40 
331 144.05 
332 85.02 
333 124.35 
334 795.81 
335 65.43 
336 807.61 
337 131.68 
338 227 83 
339 181.64 
340 1481 

872.31 

27.152.50 

15.053.10 

Разом з місячних вкладок 
від членів $121.226.30 

Відсотки від бондів 33,649.15 
Відсотки від морґеджів _ 3,092.37 
Відсотки від членських 

позичок 
Чинш від реальнотей і ін. 

приходи з реальностей 
в Кергонксон. Н. И. 

Приходи друкарні і кни-
гарні 

Вкладки від членів на 
Зах.-Снротннець „Сою-
зівку" 

Зворот позички до на-
родного фонду 

Зворот виплаченої наго-
роди відд. секр. за чле-
нів мол. деп. до адиіні-
страційкого фонду стар. 
членів І 

З переносу федерал. по-
датку за помічні сили 

З переносу стеат. податку 
за помічні сили 

З переносу резерви за пе-
репнсаннх членів з мол. 
деп. до ін кляс. обезпеч. 
старших членів 

З переносу резерви за пе-
реписаних членів до но-
вих родін обезпеч. 

З переносу Інших фондів 
за членів мол. два. до 
деп. старших членів __ 

Надвишка на сплачених 
бондах 

Уневажнена дивіденде — 
Зворот оплат за кана-

дійські чеки 
Сплати морґеджів 
Сплати бондів 18.038.88 
Сплати член, позичок — 2,768.65 

454.28 
444.91 
382.05 

98.08 
152.46 
23.28 

341' 
342 
343 
344 
345' - — 
346' . - -
347 226.88 
348 458.63 
349 74.06 
350 403.77 
351 84.45 
352 203.76 
353 198.68 

71.00 

31.56 

4.638.01 

815.72 

32.05 

198.83 

385.00 

13.50 

1.84 
2.80 

11.80 
4,581.23 

Разом $232.636.60 

РОЗХІД: 
Виплати посмертних запомог 

по 6л. п. 
Відділ: 

39 Гатанас Михайло $1.000.00 
64 Ліптак Венжамін 2.000.00 
70 Коледа Марія 1.000.00 

109 Александер Іван 1.000.00 
112 Кедьо Катерина 1.000.00 
121 Гречкосій Теодор 1.000.00 
147 Мороз Дмитро 1.500.00 
168 Вілінський Іван 500.00 
177 Чмс Иосиф 1.000.00 
196 Л#цик Михайло 1,000.00 
213 Кутенка Тнмко 500.00 
235 Шумськяй Григорій __ 500.00 
246 Ґульґуи Павло 1.000.00 
248 Зубко Антін 500.00 
263 Дорчлк Посиф 1,000.00 

сирітського фонду 
по бл. н.: 

Відділ 
361 Польшинський Михайло 199.32 

Виплати запомог а фонду 
заломогового: 

Відділ 
З Коритќо Дмитро $ 40.00 
8 Бабій Онуфрей 40.00 
8 Романнч Посиф 40.00 
8 Олійник Стефаяія 35.00 

18 Ковальчик Теодор 35.00 
20 Триш ІОстика 25.00 
20 Миськів Михайло 35.00 
28 Галіда Іван 35.00 
31 Чачо Ева 25.00 
31 Томќів Іван 35.00 
45 Вумбар Іван 30.00 
45 Хома Анна 25.00 
45 Шопа Афтаиазій і 50.00 
52 Клемиќ Марія 25.00 
52 Шевчук Станислав __ 45.00 
56 Вітенко Іван 45.00 
57 Маліґлувка Теодор 50.00 
62 Яцко Теодор 25.00 
63 Гоменда Анастазія 25.00 
63 Кухта Михайло 25.00 
63 Кухта Ольга 25.00 
65 Василевич Анна 25.00 
67 Клянцко Анна 25.00 
67 Семчишин Василь 35.00 
67 Суптельна Юлія 25.00 
68 Цибрівська Наталія __ 25.00 
69 Плескўи Олекса 35.00 
70 Камінський Василь 35.00 
70 Сокіл Марія 25.00 
70 Сокіл Михайло 36.00 
78 Супрщчощ^г МатвЛ 35.00 
87 С}тепна Ссмеи _,.__, 35.00 
98 Валентукввич Иосиф _ 100-00 

101 Вадрусь Василь 35.00 
102 Щубака Атанас 35.00 
106 Гучко Андрій „ _ _ 35.00 
117 Малярський Стефан 45.00 
121 Яворський Стефан 35.00 
123 Дорош Михайло 35.00 
130 Сенковськнй Федор 35.00 
144 Розтоцькнй Станислав 35.00 
147 Кочірка. Григорій 35.00 
150 Ннкорчуќ Аксентій _- 35.00 
155 Колодій Марія 25.00 
155 Срібна Єва 25.00 
164 Генґер Розалія 25.00 
173 Качмар Василь 35.00 
177 Франків Апел'я 30.00 
178 Ковальчук Марія 25.00 
178 Мйгиляк Захарко 35.00 
187 Босовнч Олекса 35.00 
218 Король Іван 35.00 
218 Шнбиляк Стефан 35.00 
223 Мелтон Іван 35.00 
223 Мнкулин Анна 25.00 
237 Косенюк Михайло 35.00 
241 Вардачевська Варвара 25.00 
248 Зубко Антін 40.00 
251 Карпа Дмитро 100.00 
252 Багрій Антін 35.00 
261 Панарело Гелина 25.00 
270 Баран Марія 30.00 
270 Косоноцькнй Михайло 35.00 
270 Кўлич Анна 25.00 
277 Ярошевия Петро 40.00 
288 Малицький Іван 40.00 
292 Бродяк Василь 50.00 
303 Корчаќ Анна —^425.00 
305 Батіг Стефан 45.00 
311 Федірко Ева 25.00 
329 Гаврилиќ Петро 40.00 
338 Баран Іван 25.00 
348 Кізар Анна — 20.00 
364 Головчак Павло 35.00 
364 Кирильчук Ольга 25.00 
366 Якнмів Дмитро 35.00 
366 Яворовськнй Андрій _ . 35.00 
367 Сорохтей Корнило — 35.00 
369 Деркач Володимир 50.00 
369 Вересюк Стефан 25.00 
375 Буртиќ Катерина 25.00 
379 Бодиарчук Андрій 35.00 
388 Пазюќ Петро 35.00 
403 Піш Ева 25.00 
406 Вуняк Васильь ст. 35.00 
406 Угріновська Гелина - . 25.00 
429 Шпак Іван 35.0б 
436 Сплавник Марія 25.00 
473 Заблоцький Микола _ . 35.00 

Виплати з адміністраційпого фонду: 

Нагорода відділовим сек-
ретарям за ругий квар-
тал 1954 р. $ 21.227.46 

Виплати друкарні і кни-
гарні 

„Свобода" за орган 
Платня помічних сил . . 
Платня головного уряду 
Кошти подорожі і репре-

зентаціі 
„Свобода" за праці і 

друкн 
Книги для відділів 
Федеральний податок за 

помічні сили 
За опікунчу обслугу над 

бондами 
Чинш за офіси у власнім 

домі 
Вннайм машин для зла-

дження звітів (IBM) — 
Обезпечення від грабунку 
Оголошення 
Стейтовий податок за по-

мічиі сили 
Кошти подорожі органі-

заторів — - — 
Лікарі за нових членів — 
Видатки канцелярійні на 

пошту 
Кошти правќі 
Друк чеків дивід. (IBM) 

$393.213.29 

Б А Л Я Н С : 

Отав чинний: 
Готівка $ 393,213.29 
Моргеджі 632,36-1.11 
Бондн 12,032.028.34 
Позички членам 308,149.67 
Реальностн „ _ „ 299.881.37 
Друкарня 10,543.79 

Разом $13,676.180.57 
t 

Стан довжини: 
Постмерний фонд 

Відділ Заплатив 
J27 2.71 
$28 .90 
129 9.61 
230 152.04 
232 17.10 
233 87.99 
234 142.32 
235 WM 
$36 66.28 
237 80.90 
238 204.38 
239 67.56 
240 442.76 
242 _ 28.77 

52.12 
3.48 

103.43 
3.72 

100.47 
- 16.15 

1.35 
69.03 
6.83 

264 157.69 
255 6.33 
256 42.22 
257' 66.72 
258 .90 
259 33.39 
260' 6.61 
261 4.42 
262 21.36 
263 3.77 
264 31.88 
265 13.54 
266 227.63 
267 15.01 
268 54.46 
269 2.02 
270 78.61 
271 101.37 
273 5.24 
274 88.74 
275 26.12 
276 57.15 
277 361.54 
279 2.35 
280 2.25 
281 187.72 
282 6.34 
283 62.40 
284 6.38 
286 6.56 
287 202.84 
288 26.82 
289 68.86 

ВГдділ Заплатив 
361 1,236.71 
362 39.01 
363 6.36 
384 202.80 
346 3,78 
зве .63 
3W 386.50 
368' 12.42 
368 45.78 
370 82.33 
371 76.88 
372 113.63 
373 30.61 
374 7433 
375 - „ — 74.6І 
376 16.43 
ST7' 4.15 
378 1.в8 
379 753.79 
380 68.67 
383 _ 17362 
384 8.87 
386 72.04 
386 1.06 
387 95.80 
388 169.88 
389' 4.18 
390 _ 52.86 
381 _ 12.96 
393 - 53.04 
394 _ 36.17 
396 25.53 
397 76.83 
398 _ . ' . . І . . 1.80 
399' 113.42 

ЖЕРТВОДАВЦІВ на „СОЮЗІВЌЎ" 
В ДРУГОМУ КВАРТАЛІ 1954 РОКУ 
час в)д 1-го квітня до 30-го червня 1954) 

-

41.81 
9.96 

45.59 
6.84 

.45 
2.22 

88.31 
.45 

9.04 
1.ІЗ 

23.17 

вих родів обезпеч. ..$13.032.522.62 7%к ^ в о 
Адміністраційний фонд 172,812.87 
Конвенційний фонд 2.404.90 
Запомоговнй фонд _._ 218,398.06 
Народний фонд 12,944.64 
Посметрний фонд стар. 

роду обезпечення __ 68,795.60 
Резервовнй фонд 18,369.43 
Сирітський фонд 101,052.46 
Фонд обезпеки інвестн-

цій і смертностн . . . 37.267.61 
Фонд Зах. - Сиротннця 11,612.38 

Разом $13,676.180.57 

МОЛОДЕЧИЙ Д Е № Т І Ш Т 
ПРИХІД: 

Відділ Заплатив 
1 41.99 
2 15.73 
3 99.72 
б 43.76 
6 23.36 

. 3 89.71 
8 __ 63.34 
9 І - 11.93 10 31.76 

11 100.87 
12 35.40 
13 126.04 
16 15.54 
17 5.72 
18 5.53 
20 106.24 
21 119.18 
22 22.40 
23 - 35.35 
24 4.24 
25 65.05 
26 1.05 
27 55.38 
28 10.35 
29 - 8.82 
ЗО 1146 
31 1.50 
32 _ .25 

Відділ Заплатив 
111 

і 112 
114 
116 
116 

1.117 
І 118 

W 
, '120 

121 
122 
123 
124 
125 
126 
127 
128 
130 
132 

-133 
134 
136 
137 
138 
139 
140 
141' 
142 

1.58 
117.97 

64.07 
80.55 
66.93 
66.62 

-——.106.50 
21.36 
21.71 
94.78 
12.47 

_ 15.22 
6.27 

272.47 
6.44 

167.92 
62.26 

239.27 
12.78 
42.51 
10.09 

1.08 
_ 29.40 

15.00 
9.92 

26.22 
6.50 

173.10 

291 87.68 
292 387.20 
293 134.45 
295 152.85 
296 50.00 
297 1.54 
298 7.59 
299' 17.82 
300 6.43 
301 132.91 
303 - - 2.57 
304 180.51 
305 81.28 

28.45 
74.59 
16.29 
3.61 
4.44 
1.35 

33 90.70 
34 
36 
37 
38 
39 

17,804.46 
5.500.00 
3.679.46 
1.875.00 

956.17 

91S.28 
902.40 

792.93^ 

728 28 

625.00 

540.04 
495.05 
435.00 

365.13 

258.05 
265.00 

210.00 
210.00 
202.90 

2.17 
41.76 
33.85 

406.76 
180.29 

40 10.24 
41 .45 
42 147.51 
44 2.82 
45 190.94 
46 80.58 
47 39.51 
48 17.35 
40 66.55 
БО' 57.72 
51 47.31 
52 _ 67.91 
53 105.20 
54 50.76 
55 - 1.00 
56 45.83 
57 206.47 
59 .188.02 
60 10.02 
6 1 ' 37.38 
62 87.09 
63 217.66 
64 19.62 
65 42.79 
66 15.07 
67 27.65 
68 7.71 
69 31.52 
71 _ 45.96 
72 1.19 
73 21.23 
74' 14.28 
75 146.28 
76 113.24 
77 9.90 
78 2.16 
79 1.75 
80 18.95 
81 62.45 
82 4.78 
83 99.67 
84 88.78 
85 60.38 
86 23.29 
87 24.63 
89 
90 
91 
92 
93 
9-1' 
93 

.93 
14.86 
24.39 

5.94 
42.04 

372.42 
.45 

96 .143.82 
# 7 9.23 

17.90 
68.85 
58.85 

227.50 
47.20 
45.23 

105 127.49 
106 282.69 
107 32.80 
108 4.57 
109 12.80 
110 7.44 

99 
100 
102 
103 
104 

143 17.68 
.144 72.19 
146 81.94 
146 - 88.21 
147 54.25 
148 2.48 
149 55.36 
150 108.16 
161 36.27 
152 3.04 
155 163.81 
156 109.11 
157- 45 
158 65.71 
159 2.78 
160 9.38 
161 105.31 
163 157.62 
164 98.37 
167 80.53 
168 220.62 
170 161.36 
171 157.88 
172 7.89 
173 39.44 
174' 5.55 
175 98.19 
176 62.32 
177 142.58 
178 56.03 

.179 41.74 
180 25.99 
181 6.51 
182 25.98 
183' 646.96 
184 22.39 
185 7.68 
187 10.00 
188 165 
189 181.16 
190 704 

, 191 98.59 
192 93.12 
193 -25 
194' 366.88 
196 - 11.22 
198 -25 
199 30.44 
200 121.88 
201 1-45 
202 9.66 
203' 65.93 
204 815.10 
205 - -45 
206 136.48 
207 4.50 
208 1522 
210 1219 
211 44.70 

306 — 
307 _ . 
308 _ . 
309 — 
310 — 
311 — 
312 22.55 
313 - 38.10 
314 13.25 
316 297.03 
317 24.83 
318 24.11 
319 22.59 
320 90.28 
321 63.98 
322 14.68 
323 - 12.61 
324 31.58 
326 415.80 
326 44.94 
827 65.19 
328 69.30 
330 63.61 
332 1JB0 
333 7.10 
334 85.99 
335 5.08 
336 189.49 
337 46.96 
338 110.19 
339 19.73 
341' 315.54 
342 84.16 
343 _ 91.36 
344 9.05 
345' 41.80 
347 56.85 
348 184.23 
349 13.104 
350 41.11 
351 12.15 
352 24.07 
353 76.18 
355 38.93 
356' 235.01 
357 7.84 
358 46.08 
359' .90 

400 
401 
402' 
403 
404 
405 
406 
407 
408' 
409 
410 
413 160.16 
414 284.84 
415' 2.25 
417' 17.30 
418' 36.53 
419 50.26 
421 20.67 
423' 126.13 
424 1.45 
426 9.65 
427 234.20 
428 43.04 
429 2.62 
430 192.83 
431 1.99 
433 224.57 
435 94.11 
437 .133.10 
438 46.18 
441 260.35 
442 ' 4.69 
443 13.96 
444' 97.18 
445 130.68 
446 43.91 
448 27.72 
449' 3.18 
450 .1.13 
451 81.70 
452 30.86 
453 12.08 
454 4.12 
455 66.09 
456 58.18 
457 123.98 
458 211.11 
459' 1959 
460 16.80 
461 84.63 
462 11.10 
403' 33.36 
484 198.13 
4 6 5 ' 94.56 
4 6 6 - 174.99 
467 І.13 
468' 77.29 
469 ' 122.88 
471 114.65 
472 ' 76.35 
4 7 3 ' 630.40 
474 301.24 
475 , — 1339 
476 8.41 
477 25.27 

96,28 
7.72 

'_. 55.99 
._ 5.94 

62.51 
206.77 

6JB8 
1.95 

47.50 

478 
479 
481 
482 
483 
484 
485 
486 
487 
489 16.75 
490 
491 
492 
493 
497' 
498 
501 _ 

25.28 
27.18 

1.88 
7.75 

80.12 
6.89 
6.71 

502 87.69 

З місячних вкладок від 
членів $32,311.58 

З переносу резерви, звіль-
нення членів від пла-
чення вкладок членів о-
безпеченнх в ќлясах 1, 
2 1 3 (днвідеида) 4.50 

Відсотки від бондів 4,488.60 
Відсотки від морґеджів — 369.06 
Відсотки від членських 

позичок ._ 27.34 
З переносу федерального 

податку за помічні сили 256.63 
З переносу стейтового по-

датку за помічні сили — 10.28 
Сплати морґеджів 1,133.31 
Сплати позичок 512.50 

Разом $39,115.80 

РОЗХІД: 
Виплати посмертних запомог 

по бл. п.: 

Відділ: 
217 Пристай Марія 75.00 
217 Пристай Марія 50.00 

Інші виплати посмертного фонду: 

Відійшли з виплаченим о-
безпеч., в готівці (ен-
давмент) 2,327.82 

Грошеві звороти - - 2,804.94 
Відсотки на закуплених 

бондах 
Перенос резерви за пере-

пнсаинх членів до інших 
кляс обезпечення 

Дивіденда (звільнення від 
плачення вкладок) 

Виплати з адміністраціймого фонду: 
Нагорода відділовим сек-

ретарям за другий квар-
тал 1954 р. 

212 8.38 І Платня помічних сил 
213 84.09 , і ( С в о в о д а " за Ukr. Weekly 
215 л`%і Федеральний податок за 
11? :::::і2іб.2з' помічн1 сили — 

157.99 

198.83 

6.50 

5,552.39 
1,871.38 

600.00 

182.47 
90.50 . 

149.02 
735.01 

5.71 
223 б 7 - 8 0 

2J4 23.95 
225 .90 
226 -45 

218 
219 
221 
222 

Стейтовий податок за по-
мічні сили 

Видатки канцелярійні на 
пошту 

Лікарі за нових членів — 
Перйнос інших фондів за 

членів мол. деп. до деп. 
старших членів 

ВІДДІЛ ч. 14. 
' Ш-$І.4ІвѓДб^гіп Г., Д о б у т Г., Ле-

бідь I., Лебідь И. ШпнкульськиЯ Г., 
Мнкулинець Ф.. Отрок М.. Отрок С , 
BicapaV М., Пуіцак ft., Демків М., 
Вурак Н Косоноцькнй Р. 

Разом $ІЗ.ОО. 
. ВІДДІЛ Ч. 27. 

По 11,40: ФеДів С , Федів І. 
Ш І і . е о і їващеяко В. 
Разок $3.80. 

ВІДДІЛ ч. 36. 
По S2.00: Гунька С 
По $1.00: Лиса Ю., Вілецька X., 

Ходак Му Скробач О., Грнцак А., 
Грццак М.. Грвцак Ф., Квасниця С , 
Ведрґй О., Хмиляк А., Геруля Е., 
Шворц М., Войціховська Н„ Доро-
фей М., Федорака А., Дашкевич М., 
Доркач С , Базій Т., Крайовська О., 
Герега М., Кищкевич і., Мяаллк А., 
Герегвль С , Петрів А., Половня М.. 
Кушлнк Я , Кордунська М . Лялька 
К., Біржінська Г.. Посіко А., Шере-
мета А., Пасивќ A. IL, Паснак А. 
Н., Гарасимчук М., Цимбаліста К., 
Яцкія А., Штрншян Т., Рак А., 
Шурбот К„ Шевчук Т., Тенга С . 
Мацковська А., Ярославська К., 
Гунька 0. , Крук К., Савагурська Т., 
Твердохліб І , Андрусів К., Кик М., 
Онуфріїќ М., Оиуфрнк С. 

Разом $54.00. 
(Список подас всіх жертводавців 

Відділу за 1953 і перший піврік 
1954 року j.. 

ВІДДІЛ І 843. 
По $1.00: Ваюс М., Воќла І., До-

брянський Н.,. Мороз Т., Овсяник 
І., Савчак 1., Саламаха п „ Сайке-
вич Г., Захарійчук Г., Зінський М. 

Разом $10.00. 
ВІДДІЛ ч. 127. 

По $5.00: Володка Павло, Вула 
Ілля. 

По $1.00: Муціківський М., Яблон-
ський В., Кілнн О., Левнцький М., 
Сорока М., Круцько ІО., Давидко 
Ю., Грнндин С„ Осадчук М., Яиів 
Ю.. Юрків Т., Яків М., Врокерт В., 
Врокерт М. 

Разом $24.00. 
ВІДДІЛ Ч. 142. 

$5.10: Слободян Роман. 
Разом $5.10. 

ВІДДІЛ ч. 184. 
$1.00: Винник І. 
Разом $1.00. 

ВІДДІЛ ч. 192. 
$5.00: Політнло Матвій. 
Разом $5.00. 

ВІДДІЛ % 284. 
$5.00: Кіценюк Іван. 
Разом $5.00. 

ВІДДІЛ ч. 287. 
$2.00 с Д-р Каса раба В. 
Разом $2.00. 

ВІДДІЛ ч. 299. 
$0.00: Павло вс$ќяй І. 
$6.00: Гупкович В. 
$3.00: ДІДУР С. , , .... 2 „ 
По` $2.60: Сидорович 1.. ЛеНсь-

кад І. ‚.-‚-г-.-^ .- -.-ч' І}'"ЇІ' " " `'`і 
По $1.00: Сидорович К., Баран ІО., 

Баран А., ДуманськпЙ: Н., Дуігапсь-
кий В., Дисќк І., Дисйх С , Гливќа 
Ну.їуряйська^А., Коваль С , Каас-
рнцький С , Леськів Г.," Сушків Л., 
Шкут С , Верамчук С„ Горошќо С , 
Горошко Д., Сенчина В. 

Разок $36.00. 

ВІДДІЛ 'й. 367. 
$5.00: Чопик Аяно. -
Разом $5.00. - . . 

ВІДДІЛ НІ 316. ` 
$1.00: Грнцак М.` -
Разом $1.00. . " . - " 

ВІДДІЛ Ч, S17. 

S.00: Двдик М. `'-' 
.00: Андрусншлн А. Д . . . 

. По $1.00: Мельник М., Гоменіок 
М., Дидик М., Войко ft., Щербвнс-
аич К., Кіянка В-, Вілнч Ф.лЩу? 
шевський І., Велич М., Присяжні‡Ќ 
С . . Залсськнй Л., Марннюк С , Ля-
Друсишнн С, Андрусишнн М. 

Разом $22.00. " 
ВІДДІЛ ч. $42. 

По $5.00: Марковий .Іван, Куций 
Степан. " " 

По $1.00: Гиряќ 'Т;,' Васьович I t 
Разом $12.00. , ' - ' 

ВІДДІЛ Ч. 367. 

По $1.00: Внрста Д., Внрста І., 
Внрста Л., Блага М. 

Разом $4.00. 
ВІДДІЛ Ч. І55 

По $1.00: Лис О., Галичим С , ІВ-
чеико Л.. Близняќ 9Л:-

Разом $4.00. 

ПОЖ`ЕРТВА ДЕЛЕГАТІВ ХХШ. 
КОНВЕНЩЇ У. И; СОЮЗУ 

ПІД ЧАС КОНВЕНЦІЇ 

Делегат Відділу: 
2- Сеньковнч Василь $ 2.00 
5. Варнич Павло .'.' 5.00 
5. ЛевицькнЙ Мнхай-ло . . . . 5.00 

10. Глива Василь. - . , , 1.00 
13. Демчар Михайло 2.00 
29. АІалищак Ольга ."' 1.00 
33. Оріх Софія . . ` . ; 2.00 
33. Нісевич Катерина- 2.00 
37. Гнатюк Анна ч. . - 2.00 
71. Іш Анна „ 5.00 
80. Маркевич Михайло 2.00 
84. Сендзік Іван .4: ? 2.00 
94. ЗибальськнЙ Євлмг 1.00 

125. Подоли Іванка, .., 2.00 
125. Яворська Петрув;еля 1.00 
147. Ракочий Василь' 1.00 
161. Прокопович Станислав . . 5.00 
161. Антушак Іван '.-. 5.00 
176. д-р Сімеяовнч.‚Мирослав 10.00 

Інвестиції готівки: 
Інвестовано в бондах . . . . 50,479.50 ) 
Позички членам 427.344 

РазоіМ` $64,903.99 

ЗІСТАВЛЕННЯ ГОТІВКИ 
Готівка з кінцем червня 

1954 p.. .осталася $ 89,704.42 
Прихід за липень 89,115.80 

Разом $128,820.22 

Готівка на 31. липня і 
1954 p., остаќться _ . .__$ 63,916.23 

ВАЛЯНС! 
Сѓта чинний: 

Готівка $ 68,916.23 
Моргеджі — ___ 42,856.93 
Вонди __, 2,1(35.670.14 
Позички членам 6,267.13 

Разом $2,217,710.43 

Стад довжини: 
Посмертний фонд $2,161,293.16 
Адміністраційний фонд 56,417.27 

Разом $2,217.710.43 

ЗАГАЛЬНЕ ЗІСТАВЛЕННЯ 
МАННА У. В . СОЮЗЎІ 

Майно старших членів 
з кінцем липня 1954 
року $13.676,180.57 

Майко мол. деп. з кік-
цем липня 1954 р. — 2,217,710.43 

Разом $15,893391.00 
Р. Слободян, гол. касир. 

176. Нісевич Осип 
180. Зепко Ольга . . . ' . 
191. Колодій Рассел 
206. Борис Роза 
247. Маср Михайло v . . ' . . 
251. Купчик Е м і л і я ^ 
3(J8. Іаасишин Петро . . . . 
834. Морозович Степан . 
355. Маѓўр Евстахій. л . . 
286. Пастернак Петро . . . . 
390. Іванюк Мнхайлнна . 
397. Яців Василь . . ' ; „ ' . . . 
430. Ортннськнй Омелян 
432. Д-р Васил єнќо'Іван 
445- Коссар Володимир . 
458. Стахів Фраяко , . . ' . . 
461. Плакида Володимир 

2.00 
5.00 
2.00 
5.00 
5.00 
5.00 
5.00 
5.00 
2.00 
2.00 
2.00 
2.00 
2.00 
5.00 
5.00 
1.00 
1.00 

.І Разом $112.00 

. : СЛ РАВЛІСННЛ ІІОМІІЛ к и . . 
, В' списЌу, проголошеному в „СяіЬ^ 
боді'" ДНЯ 5-го лютого Д954, в яко-
му невірно подано прізвища: 

Відд. ч. Збі: 
Д-р Масюкевнч Ні, і Масюкевич 

М. 

Ьутн ч л е н о м Українського 
Народного Союзу , анлчзггь 
вилежати до такої ўкраїв-
вькоі організації, яка об'сд-
вала в АмернцГ 'в Еаиад) 
яаясвідомічгі унраівсмсі сяля 
в одян ІдейтшР. моноліт та 
поставила його та службу 
вашим країнам' та нашому 
ноневсленому ук'раїнсько ї̀ў 

^ вародовИ 

"Ukraine. Z 
and Its People" 

(УКРАЇНА H П'НАРІД) 
Підручник в англійській мові 

8 мапамв, статистичними 
таблицями і діаграмами 

— зредагував т+ -
проф. І. МҐРЯГУК. 

Надається для оаідоШтеяня 
Іншнх і тому можн'а її назва-

тн Українського Енцнкло 
педією в малому засязі 

Ціна $3.00. 

КНИГАРНЙ „СВОБОДА" 
83 Graad St , Jersey City З, N. J. 

113.33 

25.00 
18.00 

13.50 

„БЕЗХАТНИК 
Написав — О. ЛУГОВИН 

Поеќті а іШѓіН yipaTmjta у каналі џ двох частив 
і —- J Лггервт. Koexypd Укр. Нарай. Союву̂ -аа, 

tm с г о и н ДРУКУ. , — " — "ЧИА 
Заиовлеані схати до. 
^SVOBODA" 

ЬНАьЛк. Р- О Bwr 3445, Jeraey С% З, К Л 
кжжзпаД + 1L^1-Xi 

НОВА ННИЙ4КА 
. _ ) .... ..... 

$зло 

проф. СІАГеосе A. MANNING ^ ' 
„TWENTIETH CENTURY UKRAINE" 

В В англійській нові. — Сказано В ВІЯ найновішу прав дў'про Україну 
Відкривав вона очі на бвзоДюо терпіння і вершини героїзму ўкраїв 

сьќого народу в̀  боротьбі за своє визволення. 

Замотайте: "SVOBQDA" ЙбХ 348, JERSEY CTTY 3̂ . Я J. 
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" " Ч ' 
Василь Бачннгькиіі 

З ПРИШ^У ГАМБУРЗЬКОЇ ПОДІЇ 1717 Р. 

Войнаровський брав участь І вати в цій справі. 

т г лх 

У виробленні бендерської кон-
ституції. Вѓр. 1710 їздив з до-
ручення Орлика до Криму на 
переговори з татарським ха-
ном. В 1711-12 pp. їздив до 
Царгороду, як посол Карла 
ХП, і там зайнявся 'головно 
украінськдмнн справами. О-
фіційна місія гетьмана Орли-
ка в Царгороді спиралася на 
ф р а н ц у з ь Ќу амбасаду, та 
Войнаровський нав'язав тісні 
зв'язки із англійським пос-
лом, і це далося йому не лег-
ко, бо тодішній англійський 
амбасадор' у Туреччині був 
явним прихильником москов-
ської оріснтаг#нї. Під кінець 
1712 р. Войнаровський вер-
нувся до Бендер, а на почат-
ку 1715 разом з усісю мазе-
пвнською еміграцісю пере-
їхав до Відня, де давні його 
знайомства та матеріальні за-
соби давали змогу не лише 
прожити, але й бувати на ці-
сарському ‚дворі. 

В році 1716 Войнаровський 

У самому розпалі боротьби 
України з Москвою цар Пет-
ро прийняв на російську дн-
пломатнчну службу німця 
Фрвдрнха Веттіґера як свого 
резидента в Гамбурзі. Бетті-
гер стає шефом московської 
пропаганди на півночі Евро-
пи. Чому саме Войяаровсь-
кий, їдучи у Швецію, спи-
нився в Гамбурзі, годі знати. 
Але під той час перебувала 
в Гамбурзі згадана вже гра-
фвня Кенігсмарк у важливій 
дипломатичній місії. Біля яеї 
гуртувався весь ‚‚політичний 
і дипломатичний світ". Що-
деиннм гостем був у неї і 
Войнаровський, який почав 
там снувати закросну на ши-
року скалю політичну акцію 
в українській справі. Почин 
тому дав англійський дипло-
мат Матесон, теж частий 
гість в сальонах графині Ке-
ніґсмарк. 

Від 1712 р. політика Англії 

НЕВДЯЧНІСТЬ СІРОЇ ПРАЦІ 
З приводу появи квшжки д-ра Іллі Витановнча: 

„Ќость ІІаньківський" 
одиниці, 

виїздить до ШвеціГу`"справІ суп^т М о с к о в і І грунтовно "^ м ^ J г змшюсться: з приязної вона належних Ќом,у. від шведсько-
го уряду грршей. Крім цих 
грошей, завмвеннх шведським 
урядом, ще й сам гетьман 
Мазепа позичив був Карлові 
XII в pp. 1707-10 57,000 чер-
вінців, 45,000 талярів і 60,000 
райхсталярів, що на шведські 
гроші становило понад міль-
йон корон. Першим етапом у 
цій подорожі' Войнаровського 
був Вроцлав на Шлезьку, де 
жила його дружина, син Ста-
ннслав та дочка Ульріка-Еле-
онора, названа на честь улю-
бленої сестри Карла XII. Там 
Войнаровський, ніби передчу-
ваючв свос ‚майбутнє, склав 
19 серпня 17І6 року, заповіт, 
автентична копія якого збері-
гається по нинішній день у 
шведському державному ар-
хіві. 

Десь під кінерь літа 1716 
р. опинився Войнаровський в 
Гамбурзі. Це. цільне місто бу-
ло тоді осередком зв'язків у-
сіх націй та Політичних пар-
тій і угруповань. Тож не ди-
во, що було, сам повно різних 
політичних .агентів та інтри-
ґантів, не згадуючи про зви-
чайних шпигунів. Московсь-
к н " Уряд теж звертав пильну 
увагу на Гамбург, який не 
виявляв симпатій до.царя та 
ІЛ^ќка'.'`ЙіШілкА``` ѓвмоурзљ-
кнй. уряд f прилюдна опінія 
стояли явно п'о боці Швеції. 
Ще в'р. 1701' цар звертався 
до управи Гамбургу з енер-
гі)'іною вимогою припинити в 

стас майже ворожою, бо Ан-
глія не могла спокійно диви-
тися на московську експан-
сію на Балтику. Внаслідок 
цього також англійський по-
сол у Стокгольмі, лорд Кар-
тсрст, зблизився з гетьманом 
Орликом, з яким познайомив-
ся у графин) КедііССмарк-
Войнаровський зумів вико-
ристати пригожий момент, і 
переконав цього дипломата 
в небезпеці, яка загрожує 
Англії від Балтику. Саме то-
ді відбувалися в англійсько-
му парламенті живі дебати з 
приводу експансії Москви. 
Англійський уряд вндав бро-
шуру про торгівлю на Бал-
тику, в якій м. і. говорилося: 
‚‚Торгівля, вільна колись на 
цьому морі, нині стогне під 
деспотією московського царя 
і кличе Европу до помсти". 

Яку важливу ролю віді-
грав Войнаровський у цих 
п о л ітнчно - дипломатичних 
змаганнях, бачимо з реляції 
Матесона до англійського 
уряду. 18 вересня 1716 р. він 
писав: „Я мав довшу розмо-
ву з Войнаровський, Мазепн-
ним сестрінком, який з'ясу-

Івав мені положення в Північ-
ній Европі, вказуючи на за-
грозу інтересів Його Веляго-
ностн від царя. Цар незаба-
ром зможе контролювати ̀ ці-

клу Північну Европу, де рів-
Кновага дорешти буде захнта-
I на. Одним із засобів ослаб-

пресі ‚‚затійянх непристойних ілення царської могутности 
о Росії артякузюв". Цареві до- !було б, на думку Войнаров-
водклося потім ще двічі — 'сьќого, підтримання козаць-
1705 та 1708 - PP- інтервенію- і кої нації, знівеченої нині в 

Є напевне одиниці, яким 
прикро слухати, що історія 
Ўкраїќн не починається від 
них. I це не с охочі читачі 
життєписів тих, які належали 
до минулих генерацій, відій-
шли тому сорок і більше ро-
ків та були за свого життя 
скромні, як були й їхні діла. 
Але якась дивна велич б'о із 
друкованих сторінок, що опо-
відають про таку сіру людину 
сірих діл. А втім: чи можна 
називати людину сірою, коли 
вона була безумовно інднві-
дуальністю ? Адже інднвіду-
альність нсе вміщається тіль-
ки у постатях великих тілом 
і гомінких патосом слів та 
жестів. Скільки прикладів у 
всесвітній історії, що мала, 
худощава людина мала духа 
велетня і докопувала діл на 
міру велетня! В історії Укра-
їни залюбки дошукуємось ге-
роїв, геройських подвигів і 
геройської романтики. Укра-
їнські виховниќй н а п е в н е 
прийдуть колись до переко-
наянл, що це дуже однобіч-
ний підхід, шкідливий для 
формування духовости нових 
поколінь. Бо хоч постать Свя-
тослава Завойовника мусить, 
очевидно, більше приманю-
ватн фантазію молоді, ані ж 
напр. Данила Галицького, 
що возив данину татарському 
ханові, проте золотою ниткою 
в українській історіософії і 
в українському вихованні 
грядучих поколінь м у с и т ь 
снуватися теза: дошукуватн-
ся й однаково шанувати тих, 
які в кожному часі діяли від-
ловідно до .обставин ї"сќріп-
лювалн своїми ділами ўкраїн-
ськнй потенціял, матеріяль-
ний, духовий чи моральний. 
Де і чим ми були б сьогодні, 
коли б українець ќа револю 

отих маленьких кооператив, 
що защеплювали народові 
розуміння вартостн економіч-
ної незалежности ?! 

Книжечка д-ра Іллі Внта-
новича про Костя Панківсь-
кого — це щось більше, як 
Людвіга чи Дмитра Мереж-
біографія галицького діяча, 
що належав до тої генерації, 
щойно наростаючої, західньо-
української працюючої інте-
лігенції, яка діяла в останніх 
25 роках минулого сторіччя 
до вибуху першої світової вій-
ни. Це був той час найбіль-
шого здвигу дрібної кон-
структивної культурно освіт-
ньої і господарської праці, 
яка остаточно закріпила пе-
ремогу иародовецького табо-
ру над москвофільством і так 
глибоко просякнула вглиб, 
що вможливила постання ле-
гіону Українських Січових 
Стрільців. ` і 

Ќость Паньківськнй не був 
навіть політичним діячем 
тому розумінні, що не 
мався політичним організу-

тя Паньківснького був схоп-
леннй не в кількох рядках, а 
в кількох аркушах книжки, 
то ми були б мали твір, що їх 
так мало в україиснькій літе-
ратурі. Адже в нас майже нв-
ма історичних монографій по 
зразку Андре Моруа, Еміля 
ковського! А яка це преціка-
ва ділянка літератури! Тіль-
ки мініятурннм зразком с то-
го типу 48-сторінкова кни-
жечка Іллі Внтановича, але з 
якою насолодою читається 
її! її величезною вартістю є 
те, що автор не старається 
славити Костя Паньківського 
власними словами: він раз-
ураз наводить цитати інших, 
що писали про того діяча, та 
наводить його діла, як най-
кращу ілюстрацію тих чужих 
слів. І в монографії Витаио-
вича Ќость Паньківськнй не 
стоїть нса котурнах: він ви-
ходить з неї як жива людина, 
як „невеличкий ростом, не 
надто міцного здоров'я, сивий 
як молоко, дідусь-добряга з 
молодечим добрячим лицем" 

як описував його в свому 

ІНФОРМАЦІЇ УКН 
Український Народний Фонд, 

ця народна скарбниця, створе-
на й поповнювана нашою пат-
ріотичною СПІЛЬНОТОЮ В З"г.ДИ-
неннх Державах Америки, ця 

трнмасте від нього його опі-
нїю про цю публікацію". 
Інформуючи наше громадян-

ство про це письмо Лмбасади 
Великобританії, звертаг.мо ува-

штовуватя Школи ft Курси' Я 
окремих місцевостях і підтри-
матн морально й організаційно 
цю ініцятиву. 

некрологу Сергій Єфремов. 
‚А і Може недобре навіть, що в 

з ш , " своїй монографії автор зама-
ло підкреслив хиби Костя 

y ^ g f f f f ^‚.?Г..?^?? Паньківського, бо він - як 
жива людина — напевне їх 
мав. Це не було б пошкодило 

людина с індивідуальністю, 
то їй не шкодить, коли пред-
світлами і тінями її вдачі 
світлами і тінями його вдачі 
і діл. А Ќость Паньківськнй 
був індивідуальністю. І тоді, 
коли стільки чільних, дінс-

до галицького сойму ні від єн 
сьќого парламенту. Але саме 
тому він такий типічний для 
поняття ‚‚громадський діяч" в 
Західній Україні тих часів! 
Він сам називав себе, як до-
відусмось із книжечки І. Вн-
тановича, — щось у роді 
„спеціяліста всіх недуг" у 
суспільному житті. Директор 
бурси й корепетитор своїх ви- иадивідуальиостен з часів 
хованців, автор статѓей, ре-1 у к р а ї н с ь к 0 Г о національного 
дактор і видавець теоретик в і д ж е Н Н Я з а останніх 100 
украшськоі економіки, секре- Г в і д 1 й ш л о в н е п а м . я т ь , { 
тар-протоколянт і член управ JxH. j TftM мпнсані в, п і д . 
та дирекцій прерізних уста- ^ ^ „ ^ 0 м е р т . 
нов. б^л.отекар. касир, адмі- в н м з молодого 'су-
ністратор. філянтроп , меце-, ч а с н н о г о п о к о л і щ 1 Я і Т о ^ 

був чнм мусів бути і ` щ о Й д 2 вийшла та-
- -- і ч и м т р е б а б у л 0 т о д 1 б ) , т и- Н е ќа прекрасна" — як висло-

ція 1917720 pp. і всі пізніші,був політиком, але та його " ' ! в с т у п„ 0му слові 
революційні пориви не були ‚сіра й тиха - - " - ь — — и -^ - ' ' 

фінансова база, на якій спирає ѓу, що це англомовне видання 
всю свою діяльність Українсь-1 Українського Конгресового Ко-
кий Конгресовий Комітет, запо- мітегу с дуже вартісним засо-
чатќував свій п'ятий за чергою бом Ціформуваиня не-украінців 
діловий рік. про минуле України, інформу-

У зв'язку з цим Український вання об'єктивними спостере-
Конгресовий Комітет Америки женнямн тих. що вівідували У-
проголосив у пресі Заклик до країну впродовж століть. Тому 
у к р а ї н с ь к о г о громадянства 
вплачуватн Національний Да-
ток на 1954 рік і ціг.ю вплатою 
причинитися до поширення л'-
яльностн Українського КонГре-

j соного Комітету, що мас сднну 
мету: допомогти нашому наро-
дові в Його боротьбі за повне 
визволення. Заклик пригадує 
слова Звернення Екзекутиви й 
Політичної Ради Українського 
Конгресового Комітету з люто-
го ц. p., що плачення Н.іціо-
нального Датку визнасться гро-
мадською повинністю усіх гро-
мадян, без уваги на організа-
ційну приналежність чи полі-
тнчні переконання. Це Звер-
нення було підписане усімн 
представниками усіх груп і ор-
ганізація. що с в складі Укра-
їнського Конгресового Комітету 
Америки. 

Ми повідомляли в поперсд-
ньому випуску „Інформація", 
що голова Українського Кон-
ґресового Комітету проф. Лев 
Добрянськнй вислав конґрес-
менові Тадесві Махровичеві, 
демократові із стейту МІшіген. 
письмо в справі його резолюції 

наші організації і громадяни 
повинні подбати, щоби ця книж-
ка була у всіх прилюдних бі-
бліотеках і читальнях на терс-
ні З'сдинених Держав. 

З різних країн поселення Ук-
раінськоі еміграції приходять 
до Українського Конгресового 
Комітету нарікання, що бракуѓ, 
відповідної літератури для ді-
тей. Український Конгресовий 

(Комітет вислав — і далі виси-
лас або безпосередньо, або че-
рез Секретаріят Пан-Американ-
ської К о н ф є р є н ції, виданий 
свого часу „Український Дек-
ляматор". Від українських ор-
ганізацій з Німеччини, Велико-
брнтаніі, Бразилії, Парагваю о-
трнмано тепер листи з подя-
кОю за вислане й проханням 
вислати ще цю збірку, яка с 
ще — хоч уже і в малій кіль-
кості — на складі в Українсь-
кому Конгресовому Комітеті. 
„Український Декляматор" був 
виданий із засобів Украінсько-
го Народного Фонду. 

загальному образові, бо коли про закордонну політику З'с-
динених Держав для віднови 
волі й незалежности Польщі й 
інших країн, що с під володій` 
ням комуністичної Москви. На 
внесення конгресмена Т. Мах-
ровіча це нисьмо голови Ўкраг 
інського Конгресового Комітету 
вписано до Конгресового Про-
токолу з дати 16 ц. м. 

У зв'язку з недалеким уже 
початком навчання у Школах 
і на Курсах Українознавства, 
пригадуємо Відділам: заціка-
витнся громадськими зборами, 
що їх у цій справі будуть ула-

Студентський Союз 35с.диве-
ннх Держав відбуває в часі від 
22 до 31 ц. м. в місцевості ЕЙмс. 
у стейті А Лона, свій VII Річний 
Конгрес. — Уперше — в аниа-
лах цього Союзу — в його РіЧ-
ному Конгресі візьмуть участь 
представники Українських Сту-
дентських Організацій, що їх 
на запрошення — висилає СУ-
СТА. Український Конгрссовяй 
Комітет Америки дав на по-
криття коштів участи в Кон-
гресі грошову допомогу та від-
повідну англомовну літературу 
для поширення серед учасян-
ків — американських студея-
тів. щоби інформувати їх про 
Україну й українську справу. 

В неділю, 22 ц. м. в Форумі 
Джорджтавнського Університе-
ту у Вашингтоні відбулася те-
левізійна дискусія на тему: 
„Комуністична агресія без мас-
ки". В дискусії виступпли: кон-
ґрегмени Ч. Керстен. А. Вент-
лей і М. ФІген, спираючись на 
великому матеріялі Комісії, яка 
досліджувала вже — шляхом 
переслухання — в Ню Иорку, 
Мюнхені, Берліні й Лондоні 
шляхи й методи комуністичної 
агресії. 

Пригадуємо: вже тепер гото-
внтися до VI Конгресу Амери-
кацськах Українців, що відбу-
деться в Ню Порќу, в травні 
1955 року. Усі Установи ft Ор-
ганізації повннііі стати Члена-
ми Українського Конгресового 
Комітету. Усі, що вже г. в скла-
ді Українського Конгресового 
Комітету, повинні перевірити, 
чи поладиана справа членської 
вплати. 

„аполітична ро-
підготовані сірою, муравли-1 бота була де-де грізніша для 
ною працею над уроблюван-` 
ням з учорашньої кріпацької 
маси свідомого свого імени 
свого достоїнства і своїх ці-
лей народу?! Це не штука 
п о г і рдливо висловлюватись 
про період просвітянщнии. 
Але де і чим ми були б сьо-
годні, коли б не було Просві-
Ітн, що сіяла грамоту в негра-
мотній масі, і коли б не було 

р Ш Ш ВІЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК в СІНА 
' љ " 11Ц Вест 26 Вул., Ню Иорк 
' Н А У К О В Е З А С І Д А Н Н Я 

Педагогічної Секції УВАН у США відбудеться в суботу, 2Я-ѓо 
сергош 1954- p., о 7 год. веч. в приміщенні УВАН у США. 

Проф. .ї.„.Крнлов зробіѓть доповідь та буде проведений 
розгляд підручника: 

„БУКЦАІІ-ЧНТАНКА ДЛЯ УКРАШСЬКНХ ШКІЛ". 
Вчительство і зацікавлених осіб запрошуємо взяти участь 

в засіданні. 
Педагогічна Секція. 

ДІИХТХХХХТТТТТТЧТТТТТТТТТТТТТХІІТТТТТТТТТТТТТЇ 

, ^ 
УВАГАІ ЮТИКА, Н. Й., Й ОКОЛИЦЯ! 

Відділ 484 У. Н. Союзу, ім. Тараса 
Шевченка в Ютика, Н. Й. 

1 . W І' 

В 
влаштовує 

29-го СЕРПНЯ 1954 Р. 

ФЕСГИН-ЗУСТРІЧ 
для срюзівців та всього Українського Громадянства 

з Могавя Велей, а новокунленому 
УКРАІНС%ЙОМУ ПАРКУ при Вуд Ровд, ВоВтсборо, Н. И. 

ПОЧАТОК ВІД ГОДИНИ 2-ої ДО ШЗНОІ НОЧІ, 
-'v- г при відповідному освітленні. 

їхати автамн, дорогою ч. 69 до мосту трувею, біля 
мосту зееїїйутн на бічний шлях Вуд Ровд і після одної-
милі їзди буде вказівка до парку. 
В разі непогоди фестин відбудеться, в церковній 

залѓ при 1108 Стейт ст., в ІОтнка, Н. Н. 
До модерних і українських танців, гратиме 
оркес-фа Поснфа Тоиольтщького-МЦлГера, 

а за присмну на дозвіллі забаву і смачний буфет 
ручить 

К о м і т е т 

Ісвоіх правах та вольностях. 
Англії, — заявив пан Война-
ровськнй, — аж надто відо-
мо, яке це страждання для 
всісї нації бути в неволі, тим 
більше, що козацька нація с 
нацією вільнолюбною". 

(Продовження буде). 

д-р Лука Мншуга -
і ќа про одну таку 

кннжеч-
інднвіду-

такого 

маіїбутиіми сірої праці. 
І. Ксдрнн. 

ворогів українства від робо- і а л ь н 1 го 
ти неодного партійного а г і т і і г я н е в д я ч н о ї , „еціНеноі 
тора на передвиборчих вічах, f 
І тому, як і замолоду за свос 
українство (отверто й усюди 
признаватись до нього бувало 
тоді небезпечно!) ї свій на-
хил до поступу натерпівся, 
бував арештований і не міг 
був дістати державної праці, 
так і на старість років оля-1 
нявся в'язнем і засланцем- Це ж 
"була та "‚^олїтидна" гхи5ота, ^ 
яка' була"' роботою піонерів 
української нації. 

Сам автор назвав свою 
книжечку ,‚монографією". Це 
справді тип монографії, хоч і 
в мініятурнойу розмірі. Ко-
ли б її поширити було, щоб 
кожний відтинок життя Кос-

УКРАЇНСЬКИЙ МУЗИЧНИЙ ІНСТИТУТ 
ВІДДІЛ В. ^ЕСТЕРІ, ПА. 

`̀  оголошує 
ВПИСИ НА ШКІЛЬНИЙ РІК 1954755 

п р е д м е т и н а в ч а н н я 
ФОРТЕПІЯН: 

п. Ярослава Кобрам — п. Роксоляяа Огродпіі: 
СКРИПКА в МУЗИЧНА ГРАМОТА. 

ОСНОВА МУЗИКИ — п. Анастазія Огроднік. 
СОЛЬФЕЖ — ДИТЯЧИЙ ХОР. 

Впнсн приймається: л. Я. КОВРІПі, 710 Wilson St., тел.: 
4-6078. — п. Р. ОГРОДШК, 402 Е. 24 St., Chester Pa. 
ПОЧАТОК НАВЧАННЯ 1-го ВЕРЕСНЯ 1954 Р. 

ПИХАТО' DDL, И ОКОЛИЦЯ! 
ОКРУЖНІ ЗБОРІЃ 

КОМІТЕТУ ВСІХ ВІДДІЛІВ У. И. СОЮЗУ 
в ІНІКАҐО й ОКОЛИЦЬ, 

в справі 

60-ЛІТНЬОГО ЮВІЛЕЮ УЛ.СОЮЗУ 
відбудуться 

в п'ятницю, 27-го серпня 1954 p., 
в Домі Відділів УНСоюзу 841 N. Western Avc, 

о год. 8-ій вечора. 
На ці важні збори запрошуємо, та обов'язково повинні 

прибути урядники слідуючих відділів У. Н. Союзу: 22, S3, 
10в, 114, 125, 1SB. 170, 214, 218, 220. 221, 222, 24S, 252, 2Д9, 
301, 379, 399. 415, 423, 425, 452, І 472. 

Поза Шікаґом запрошені слідуючі відділи: 80, 111, 
190. 197, 335, 354 І 377. 

Програма зборів: 60-літній Ювілей УНСоюзу, що від-
будеться 21-го листопада І 9 84 р. 

Тому приявність урядників 1 урядниць всіх згаданих 
відділів с конечно пожадана. 

ОКРУЖНИП КОМІТЕТ 
всіх ВІДДІЛІВ УНСоюзу в Шіюдґо й околиць. 

З КНИГАРНІ „СВОБОДИ 
можна виписати 

ЦІКАВІ книга 
1. „ЛИШ Д Ш " , — н о в ^ 

й нариси, — ціна 80 ц. 
2. „У КИЄВІ В 1940 РОЦІ", 

— ціна ?5 центів. 
3. ЗАГОРІЛА ПОЛОНИНА 

— бойківські оповідан-
ня — ціна оо центів. 

Замовляйте: 
"SVOBODA" 

Р. О. Box 344. 
Jeraey City 3. N. J. 

Чвтавте українські кпвжкя 
б газета, Оо часте `штаяня 

веде до просвітн, а просвіта 
— пв снла! 

Секретаріят Пан-Амернкансь-
кої Української Конференції в 
Ню Иорку, що в програмі і 
римких снокї праці мас також 
і розподіл літератури про всі 
проблеми України в країнах 
позц межами З'сдинених Дер-
;і:пн Америки, вислии прсм'сро-
яі Великобританії В. Черчилеві 
А мініс-троні закордонних справ 
А. Іденові книжку в ан-
глійськіп мові — проф. В. Сі-
чннського ‚.Чужинці про Укра-
їну", видану Українським Кон-
ресовим Комітетом. 

Від Амбасади Великобританії 
у Вашингтоні отримав письмо 
з дати 12 серпня ц. р. такого 
змісту: 

„Полоне: Прем'ср і Міністер 
Закордонних Справ просять 
передати Вам щиру подяку 
за надіслані їм книжки „Уќ-
раіна в коментарях 1 описах 
чужинців". Цей визначний 
твір студіюѓ, й високо зацікав-
леве ним Закордонне Мініс-
терство. Сподіємося, що Ви п-

В ж е воявжтся ш продажі твір І 
ОЛЕНЦ ЗВВГЧАПНОІ 

Миргородський 
Ярмарок 

ПОВІДОМЛКІШЯ ДЛЯ ФИЛАДШФИ й Околиці. 

ПРОГУЛЬНА НА СОЮЗІВЌЎ 
— відбудеться — 

А В Т О Б У С О М 
В СУБОТУ 11-го і НЕДІЛЮ, 12-го ВЕРЕСНЯ 

Подорож в обі сторони кошт}`е в дол.. виїзд п суботу 
patio ѓод. 7-ма, поворот в неділю вечором. 

Є добра нагоди проїхатнсь гарними гірі`ькнми околн-
цями, оглянути Союзівќў і побачнтн програму ФЕСТИНУ. 
Просимо вчасно голоснтись, найдальше до 4 т-(н-снм у иід-
ділових секретарів, у гол. контр. 868 Н. 7-зи вул. тел.: 
LO 3-8096. або гол. радної 4753 N. Hutchinson St., Tel.: OL 
5-2576. — Д-р В. Ѓплан, гол. коитр.; О. Штпгрнн, гол. рад. 

28-го VIII. 1954 - Субота 
ЮВІЛЕЙНА ВАТРА УСС 

в Ч Е Р Ч І 
іф. лісовій поляні, з настроєвою програмою, зі 
стр'ілецькою вечерою, зі споминами і піснями. 

ДОКИНУТЬ ДО ВАТРИ ДРОВ ‚ЛІСОВІ ЧОРТИ" 
УПРАВА ЧЕРЧА ПЕРЕДАСТЬ ПЛОЩУ 

гад ДОМІВКУ усе. 

і 20-літяю річницю 
жалоби страшного голоду ва 
Україні, що був витворення 

московсько-больліеввцькою 
владою в роках 19.4^-33 

ЦІНА 60 ЦНТ. 
Замовлення слатв: 

" S V O B O D A " 
О. Box 346, Jersey City З, N. J. 

Після Ватри товариські забави і танці. 
Окремі автобуси з Ню Иорку й Филаделфії! 

З Ню Иорку відійде автобус о год. 1-ій попол., з-під 
дому ‚‚Самопомочі" при 7-ій вул. ч. 68. „Самопоміч" 
приймає зголошення на їзду в кожний день від год. 
4-ої пополудні. 

1 У В А Г А ! 

Вступайте в клеми 
У в ПОЮЗУ` 

УВАГАІ НЮ ИОРК І ОКОЛИЦЯ! 
Братство „БРОДИ—ЛЕВ". Інк., в Ню Порќу 

(Станиця 1-ої УД. ЎНА.) 
— - - у р я д ж у ѓ . 

„Перший Святковий ЛІ`НІ. Українського 
Воєнного Інваліда" 

ВЕЛИКИМ КОНЦЕРТОМ 
що відбудеться 

в дні 4-го вересня 1954 (субота) 
О ГОДИНІ 4-ій І ІОНОЛ ЎДНІ 

у Великій Золі 
Українського Народног`о Дому прн 140-142 2гга Ќв. 

В Концерті беруть участь слідуючі мистецькі сили: 
Мішаний Квартет в супроводі бандур - пані Галина Хл-
мула, пані Іваняа Кононів, п. М. Юркевич і п. Роман Ле-
вицькнй, пані Г а т и ШереЙ, оперна співачка, п. мґр. О. Ore-

В цура, оперний співак, п. В. Осередчук ^ гавайська Гітара, 
пані Леся Вахнянмн— піяно. Мішаний Хор. Укр. Авт. Прав. 
Церкви при 14-ій вул., під керуванням п. проф. Завітнеянча, 
та декляматори: п. Валя Калин і п. Ярема IIІўпш. 

Ціллю Концерту с при'дбати фонди: 1) Українському 
Воєнному Інвалідові; `і) Вдовам і сиротам; 3) Немічним 

Родичам по впавших вояках: 4) на упорядкування могил 
в Австрії, та поставлення „Спільного Пам'ятника". 

Вечером в тій же самій залі, о год. 8:30 відбудеться 
танцювальний ВКЧІР при .-івуках Оркестри п. Володимири 

Осередчука. 
Вступ на Концерт $1.00 — на забаву $2.00. 

Імпрезовий Комітет. 

У В А Г А ! 
()ргииілиціп Державного Вілроджсння України 

(ОДВУ) Відділ ч. 70 в Нюарку 
запрошує на доповідь 

інж. II. БАПБАКА п.н.: 
„Український Націоналізм на Централь-

них і Східніх Землях України" 
що відбудеться 

В СУБОТУ, 28. СЕРПНЯ Ці5. 
в год. 7-ій вечора в приміщенні ОбВУА 

при вул. Белмонт ч. 9 в Нюарку. 
Після доповіді дискусії У п р а в а . 
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І УВАГА! НЮ ИОРК І ОКОЛИЦЯ! 

УКРАЇНСЬКА ПРАВОСЛАВНА ЦЕРКВА 
СВ. ВОЛОДИМИРА (14 вул. Схід, Ню Иорк) 

: влаштонус : 

„СВЯТО ПРАЩ" - LABOR 
в неділю, дня 5. вересня 1954 р. 

(Sunday, September 5, 1954) 
СВИТО розпічнеться польовою СЛУЖБОЮ ПОЖОІО 

о 10.45 райку нв І 
„УКРАЇНСЬКОМУ СКЛІ" 

що .інах'одитьея поміж містами БАЎНД КІ'Л'Ќ 
І НЮ Г.ГОНСВІК, н . д ж . 

II о в і д п р а в і 
^ ВМ1ИКИІІ ПІКНІК — ЗАБАВА 4 

Гратиме першорядна оркестра до самого вечора. 
Квитки можна набути в КаицеляріГ Церкви св. Володи-

иира. - - Подорож на С'вято з поворотом і вступом - $2.50 
Боси відіжджатнмуть о 9 год. ранку від Церкви иа 14-Ifl 
вулиці. — До численної і ласкавої участи на цьому Святі 
запрошус все Українське Громадянство — 

Церковний Комітет. 
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Ува№І Члени Українського Народного Союзу! Увага! 
В НЕДІЛЮ, 12 го ВЕРЕСНЯ 1954, на СОЮЗ ІВ ЦІ, 

ВАКАЩПНО - ВІДПОЧИНКОВШ ОСЕЛІ УКРАШСЬКОГО НАРОДНОГО СОЮЗУ біля КЕРГОНКСОН 
,:;; у СТЕНЃІ н ю ИОРК, 

в і д б у д е т ь с я 
ПЕРШЏИ ВЕЛИКИЙ 

ФЕСТИН 9 

що^його влаштовує Комітет Відділів УНС метрополії Ню Йорќу і Ню Джерзі. 

Цей ФЕСТИН буде найбільшою товариською імпрезою в цьому році. Численні Відділи вже запо-
Івіли свою участь. Закликається усі інші відділи УНСоюзу, зокрема із стейтів: Ню Порк, Ню Джерзі, 

! Пенсилвенія, Делевар, Конектикат, Ровд Айленд, як теж із віддалених стейтів зорганізувати на цей день 
1;СПЄЦІЯЛЬНІ ПрОГуЛЯНКИ. 

Усі охочі до поїздки на СОЮЗІВЌЎ на цей ФЕСТИН, члени і не-члени УНС, повинні зголошу-
;1ватись у секретарів місцевих відділів УНС, які подбають про відповідний транспорт. У програмі Фестнну, 
: крім товариської зустрічі та побуту на СОЮЗШЦІ, багата і різноманітна мнстецько-розвагова імпреза 

!;та багато всіляких несподіванок. Чудові приміщення, прекрасні красвиди, великі простори, спортові май-
; данчики, купальний басейн та інші вигоди на СОЮЗГВЦІ дадуть кожному можливість провести най-
! І приємніше час на дозвіллі, відпочинку, забавах та культурних розвагах, а славна вже кухня на Сою-
;'зівці дасть кожному можливість заспокої апетит і спрагу. 

ПЛЯНУИТЕ ВЖЕ СЬОГОДНІ ПОЇЗДКУ НД ССИОЗтКУ В НЕДІЛЮ. 12-го ВЕРЕСНЯ 
МОЖНА ПРИЇЖДЖАТИ ВЖЕ В СУБОІҐЎ^ІІ-го ВЕРЕСНЯ, А Ж І Ѓ І Л Ь й и ' з ' А ПОПЕРЕДІШ" ЗАМОВЛЕННЯМ НІЧЛІГУ 

ft.ititttuiitttitt^^^^ititt-iiit^timmiiwtmitiw^Ktttttiititiittititittittiitttt.Ltttitti^t^iit^M^ittttctitno.r u n . m m m u i m m u u u u m m u . ^ УУГГЬУСЃ 



' і -` 
1 . 

СВОБОДА. СЕРЕДА, 25-го СЕРПНЯ 1054. Ч. 1"3. 

П Р А Ц Я # 
Help Wanted—Male 

ПРОДАВЦІ 
Надзв. нагода в півн. часѓ. Ню 
Джерзі . Праця у зростаючій о-
безпеченевій агенції. Н а г о д а 
для енергійного, д . добре комі-
сове, певні вказівки, співпраця, 
вишкіл. Пишіть: А-18. Rm. 830, 
11 W. 42 St.. N.Y.C.. або телеф.: 

ТЕалеск 34)300, Mr. Scccia 

в II Н Н І II в 
Ф HELP WANTED FEMALE Ш 

ІІІКЛУВАЛЬІПЩІ 
Ресстровані практикуючі і дн-

пльомовані, до праці в шпиталі. 
(215 ліжок). Праця на діючім 
хірургічнім відділі. Зѓол. 

"Director of Nursing" 
The Staten Island Hospital 

101 Castlcton Ave., Tompkinsville 
Staten Island. Gl 7-6000 

9 Н А " ПРОДАЖ # " 

-В-Ж-Е—Є свіжий, чистий, 
правхипня п чільний мгд з ко-
нюшинн і липового цвіту. За-
ходіть до Сурми по мед. Пере-
силасмо лише 5 ф. Ціна $1.60 
з пересилкою $2.00. 

S U R M A 
11 Е 7th St., New York З, N. Y. 

МОСКАЛІ І КОМУНІЗМ 
(Закінчення зі crop. 2 ) 

MISCELLANEOUS 

А Л Ю М П Л П О В І ДАШКИ 
Н А Д ВІКНА, 

двері, охоронні вікна, жалюзі, 
веранди. Найкраща якість по 
найбільш поміркованих цінах 

KING INDUSTRIES 
1022 Yonkers Ave^ Yonkers, N.Y 

Phone Beverly 7-8500 

Business Opportunity 

Знаменита нагода приходу!! 
ROOMING HOUSE положен. 
Washington MeiRths. 45 кешќ., 2 
кімн. апарт. для власника. Не-
перс'`ічпня прихід Власник по-
каже рахунки. Близько склепів 
1 вул. до субвсю. Ціна на ско-
рнй продаж. Пишіть Moskowitz, 
71-12 .45th Ave.. Jackson Htfp.. 
L. І. або тел.: щоденно 8 до 9:30 
А.М. — НА 9-9008. 

Kn.ihtK-a.ihHu N.J. вартість!! 
ТАВЕРНА — знаменнтнй до-
хід, модерні урядження, добре 
комісове; або склеп із солодо-
щамн. знамените положення 1 
дохід. Власник проднсть один 
із названих, щоб могти краще 
зайнятися другим. 

Власник EL 3-8984 

НЮ ДЖЕРЗІ — N. J. 
ТАВЕРНА I ПОСІЛІСТЬ. В 
центрі Third Ward, т а в е р н а 
вповні уряджена, $800-$900 до-
ходу з посілости, місячний до-
хід $275. повна ціна $33,500. та-
верну можна купити окремо. 

Тел.: ТА 4-0288. 

Ролкішняа. ВЯСОКОМВСТЄЦЬ-
кхй, німини І одночасно 

св. Мяколая, Різдво І Но-
ння Рік дорослим дітям — 

— це чудові 
ЛЕГЕНДИ ПРО ХРИСТА 

ЃАРФА ЛЕЇЛІ 
Констянтння 

М А Л И Ц Ь К О І 
(ВІря ЛебедовоІ) 

з чнслепними ілюстраціями 
Юрія Кульчнпького, 

великого альбомного форм. 
(9x11 інчів), на дорогому 

пня ері. 
Це видання повинно яай-

тнся особливо під Різдвяно-
ю Ялинкою в кожній укра-
Інській християнській хаті! 

Без огляду на великі ко-
т т и видання, ціна примір-
ннка тільки $1 50 В окремо-
му переплсті $2.10 Замов-
леяня з належнтітю піліть 
завчасу на адресу: 

" S V O B O D A " 
81-83 Grand Street. 

fcreev City 3. N. I. 

...MI3AP"-
ВОРОГ 

РЕВМАТИЗМУ 
J Випробуваний cepejj 

ник проти ревматяз 
І} му й перестуди. Д о 

помагає при болях і 
руках, ногах і в кря 
жах. Усі ці недуга 

зникають після вжиття „Міол 
ТУ". Великий слоїк коштўе $7.04" 
Нялсжнтість посилайте разом з 
замовленням на адресу: 

JOSEPH SOROKOWhKi 
900 N. Taylor Ave., Oak Park. Ii 

Tel.: Village Я-3111 

вався представниками захід-
ньо - європейської психоло-
гії н ментальностн — Отер-
манами та Альбрехтамн" 
(стор. 5 7 ) . 

Ця будова не могла прова-
днтнся легко, вона вимагала 
сили приневолення, — і цісю 
силою була палиця. „Вісім-
надцятий вік, вік русскої сла-
ви, культури й русского ев-
ропеїзму — відкрила палиця 
Петра Великого. І дивна річ. 
що золота пора русскої літе-
ратурн, епоха Пушкіна я Го-
голя, була заразом епохою 
миколаївських ж а н д а р м і в ! 
Дивний нарід! Вражаюча до-
л я ! " (стор. 15 ) . 

‚.А самий московський на-
рід не с селянським народом, 
бо своїм характером він с ан-
тиселянський. Його душа не 
любить свосї землі, — ..об-
щина", звичаї „мні)а" прив-
чили його до цього, і тому 
москаль називає себе не се-
ляннном. не хліборобом, як 
це робиться в Малоросії, де 
то є в психології українсько-
го селянства, а мас два тер-
міни — ‚.крестьянин", себто 
християнин, або „мужик", 
які не мають нічого спільно-
го з землею" (стор. 99-100) . 

В таких настроях і при та-
кій психології прийшла в ре-
волюції нова релігія нігіліз-
му — большевнзм. Ця рево-
люція не знас нації, і не тіль-
кн тому, що „вона с протес-
том хаосу, загнаного в скит-
ські простори римською куль-
турою". 

На стор. 31 автор дас таке 
визначення б о л ь ш евизму: 
„большевики с тим ревізо-
ром (Гоголя) , на якого дов-
го чекала й нарешті дочека-
лася Росія. Вони с редукція 
ад абсурдўи всісї русскої ре-
волюції. Повторюю: больше-
вики спираються у своїй си-
лі не на латишів чи китайців, 
— вони в найбільшій мірі 
спираються на проклятий 
максималізм русскої душі, на 
той первісний хаос ‚про який 
я вже говорив. Цей хаос, ре-
лігія нігілізму, покликав до 
влади і тримає їх при владі". 

„Всеросійська імперія не 
може бути збудована з Укра-
їни, Москви, Литви й т. д . на 
принципах загал ьнорусского 
парламенту, — з них можна 
і збудувати всеросійську імпе-
`рію .себто сдянство, не на 
принципах догодн, а тільки 
на засаді авторитету" (стор. 
4 8 ) . 

Рол я ‚.приєднаних та заво-
йованих областей З а х о д у на-
хилнла вісь імперії на Захід 
і цим вплинула на саму ду-
шу національної Росії. Імпе-
пія сама стала ареною бо-
`ютьби з темними, розкладо-
внми силами, з хаосом і анар-
хісю велнкорусского д у х у , з 
етнізмом Москви. В цій бо-
ротьбі західні області мали 
величезне значення" (стор 
108) . 

Большевнзм, знайшовши г. 
Московії сприятливий ґрунт, 

не може легко поширювати 
ся там, де немаѓ, москалів 
Отож читасмо на стор. 106 
( з а д е р ж ў е н о термін, якогс 
зживає автор — ‚.хохол")-
‚Хохол діисно у всьому про 

тилсжннй до великороса . . . 
важливе не тільки це, а й те. 
що в чому він відрізняється 
під великороса, тим подібний 
чи д') своїх західніх сусідів 

білорусів, ЛИТОВЦІВ, поля-
ків, так само як латишів і 
естонців. Не випадково, що 
-аме ці етнічні групи не за-
хотіли большевнзмў, і хохол 
довго, поки вистачало сил, 
боровся проти нього. А л е на-
ііть тоді, коли він був по-
юрений, він зумів силою па-
ввиого спротивў, живим ін-

стннктом широких мас насе-
лення ,до певної міри. ЗМІНИ-
ти бучний, большевнзм. — він 
обернувся' за Києвом далеко 
не такою звірюкою, якою на.-
родився і був згодований у 
Москві. Так. лінія Дніпра є 
для большевнзмў певним міс-
тнчннм кордоном". 

За останні десятиліття, що 
минули після того, як вий-
шла з друќз - книжка Салти-
кова, дійсність показала, що 
московські комуністи дедалі 
більше спираються на мос-
ковську душу, на її хаос, від-
будовуючи не тільки москов-
ські традиції, але й клнчі-
ідеї всесвітньої імперії. Вони 
кличуть до патріотизму, ство-
рюють культ ‚‚родіни" і сил-
куються повернути історію 
назад до часів московських 
слов'янофілів. Вони поспіша-
ють закріпити за собою по-
неволені народи і галасують 
на різні лади так, як галасу-
вав колись знаний больше-
вицькнй головач Артен: „Ук-
раїнська армія с частиною 
червоної а р м і ї . . . ми говорн-
мо українцям - сепаратистам: 
вибачте, свосї політики ви 
грати не будете, буде єдина 
російська комуністична пар-
тія і лише вона буде вести 
політику". („Большевик Ук-
раїни" 1936 p . ) . 

А л е органічна лінія боль-
шевизму все ж таки прнхо-
дить на північ від українсь-
ких границь, і далі він не 
вдержиться. 

Хроніка українського 
життя 

В Канаді 

нової атомової фабрики. Го-
лова Кранового Комітету Д е -
мок. Партії Стіфеа А. Мі-
челл твердив, щ о президент 
АЛзенгавер казав заключнѓа 

( 1ІІЦ КОІІ Г Е Р М А Н Ю І С 
ДУХОВННКОМ „ЛИЦАРІВ 

КОЛЮМБА" 

Католицька організація „Ли-
царі Колюмба" мас t ного роду 
замкнену в собі організаційну 
СЯЄТЄМУ та поділяється на чо-
тири ієрархічні ступні іиіціяції. і 
Найвищий четвертий ступінь J контракт з цією фірмою з а 
ціг.ї організації в Манітобі по- дорожчу ціну ВІД пропонова-
просив Кир Максима Гсрманю-
ка, щоб став його духовним 
провідником на цілу Манітобу. 
З цієї нагоди в катсдрі св. Во-
лоднмира й Ольги у Вінніпегу 
підправилася дня 6 червня ц. 
р. врочиста Служба Божа I 
спільне св. Причастя, а після 

Опублікували документ про контракт з фірмою 
Діксон-Єйтс 

Вашииґстк. — Комісія Ато-
мової Енергії і Бюджетове 
Бюро опублікували доќўмен-
ти про контракт, заключеннй 
з фірмою Діксон-Єйтс про до-
ставу електричної енергії для 

Книжка й еасояис^ — 
чайнєобхідніиіі рвгі в долю 

культурно% родини. 

† 
Посмертні Згадки 

МИХАЙЛО ГАРАВУС, ч л е н 
Бва. св. Івана Хрестителя від-
діл 304 УНСоюзу в Боффало. 
Н. И., помер 4-го серпня 1954 
р. Похорон відбувся 7-го серп-
ня з похоронного заведення 
до церкви св. Івана Хрестяте-
ля на 158 Germane St., а від-
так на цвинтар. Покійний за-
лншнп в смутку дружнії} 
Ксеню, 2 дочки Дороті I Ми -̀
рію, скна Петра, невістку Ма-
pUo 1 4 внуків. — В. П. II.! 

М. Гнатиќ, секр 

ГРНГОРІЛГ ЛАНТЬКО. чяш ќІд 
д ілу 287 УНСоюзу в Честер, 
Па, помер нагло 87. липня 
1954р . , в 70 році життя. По-
кійннй походив з села Кор-
валовнчі, пов. Самбір, Зал. 
Україна. Д о УНСоюзу всту-
пяв 1909 року. Оставив в 
смутку дружину Юлію, 2 сн-
нів Володимира 1 ЛІса, доч-
ку Зофію і 8 внуки. Похорон 
відбувся 31. липня з похорон-
ного заведення до Кат. Церк-
вя св. Духа пря участи Ро-
днни, Членів і Знайомих. — 
в. и. п.: 

Уряд 

ЧАРЛІ (Василь) ПАП, член 
Б-ва св. Стефана під діл 221 
УНСоюзу в Шікаґо, Ілл., по-
мер 4-го серпня 1954 p., в 47 
році життя. Покійний був ро-
дом а Сейнт Ендрукс, Маніто-
6а, Канада. Полишив в смут-
ќу дружину Стефамію, сина 
ЧарлІ І доньку Гарлет. Похо-
рои відбувся 7-го серпня при 
участі Родини, Знайомих І 
Членів відділу з грек.-кат. 
церкви св. Миколам, відпро-
ваджено на цвинтар св. Ми-
колая. — В. И. П.! 

Т. Шпікула, секр. 

них цін інцнмн фірмами тому, 
щ о в одній із фабрик Д іксои-
Єйтс директором с приятель 
Анзенгавера Боббі Д ж о в и с . 
Президент Айзеигааер нака-
зав опублікувати всі докумен-

того Кир Максим виголосив ан- ти. що відносяться д о ЦІЄЇ 
глійською мовою доповідь. З а - , c n p a B H , і з них виходить, щ о су домагаються слідства в 
у к р Г н ^ й ^ ^ а х "Ьк ними і^рес 
заціі 

президент впливав на заклю-
чення контракту з фірмою 
Діксон-Єйтс. Фірма Діксон-
Єйтс називається так тому, бо 
вона об'єднюс дві компанії, 
яких директорами с Е д ґ а р Г. 
Д і к с о н і Ю д ж і н Єйтс. Пан 
Д ж о в н с с директором в ком-
паніі Діксона. Мічелл заяв-
ляв, щ о уряд міг би був за-
ощадити 140 мільйонів доля-
рів, коли б погодився ді-
ставати електрику з елекрів-
ні в Теннессі . Президент н а 
пресовій конференції запере-
чив, щ о він діяв зогляду н а 
свою приязнь з Джовнсом і 
наказав оголосити всі доку-
менти, що відносяться д о цієї 

Н О В А К А М П А Н І Я ' ПРОТІЇ 
‚.КАМНКСІВ" 

Н ю Иорк, Н . HL — Н ю -
йоркський стейт і міські упра-
ви приготовляються до нової 
кампанії проти ілюстрованих 
видань, так званих „каииксів" 
та кишенкових книжечок, я-
кі спричиняються д о зросту 
злочннностн серед малоліт-
ніх. Радний Д ж е й м с А. Фіц 
Патрік, голова комісії, яка 
вивчає цю шкідливу „літера-
туру", заявив, щ о має цілий 
ряд видань, які описують з 
насолодою такі злочини, я -
ких доконали малолітні хлоп-
ці в Бруклині минулого тиж-
ня, коли в нелюдський спосіб 
знущались над старою людн-
ною, а пізніше, вбивши її, юг-
нули в ріку. Він заявив, щ о 

# Р О З Ш У К И # 
П о ш у к у ю 

МАРНО СТАСЮК 
1а роду Денбеч, 

Прошу зголоснтнся на адресу: 
FEDOR STASIW 

615 Trimmer Road 
Spencerport, N.Y. 

Годиииякар Г. ОМЕЛЬЧЕНКО 
відкрив в ДІТРОПТІ. п. ч: 

6347 МісНігая Avenue, 
Робітию і Крамницю. 

Совісна і Гарантована направа 
та продажа американських і 
швайцарськнх годинників і 61-

жутери. 

справи. Деякі члени Конґре- н о г о КОмісія плянус внестж 
до стейтової леґіслятури ВІД' 

ЎКРАШЕНІ. — ПЕРИННІ 
В К О Л Е Ш 

не знав про цей контракт аж публіканський сенатор Віль-
до 24 квітня, ще значидь на ям Данґер. Міччел заявив, що 
два місяці пініше, як пога-1 він не підозріває презндента 
лись переговори в цій справі, в нечемному діянні, але до-
Таким способом заперечусть- магається скасувати заклю-
сться твердження Мічелла, що чений вже договір. 

У знаній а високого полемў 
нявчання французькій колегії 
св. Бонофатія, основаній ще в 
1818 році в Ст. Бонифас, Man. 
та яка мас теж чотири роки 
філософічного факультету, на-
лежного до манітобського уні-
верситету — за найкращі успі-
хи в науці з-поміж ок. 400 уч-
нів і студентів перше місце о-
сягнув українець. Юрій Книш. ' _ " „ o t ^ n u n п і а „ „ п в о Р о п л чинів вони доконали під час Визначаючись н е б у д е н н и м и що ..Народна Військова г е в о - м „ м 

здібностями до мов. крім л а - І Л І п І І : і ' Р а п а . . головою ЯКОЇ окупації японцями Китаю, а 
тннської й грецької мови з д о - І л ю ц ш н а Р а д а j головою якох потім допомагали Чіянг Кай-
був перші нагороди в англій-, с „сам" Мао Тсе-тунґ, поми- j шекові „поневолювати" ки-
ській та французькій мовах, І Л у в а л ; і 417 японців, що були тайський нарід. `У повідом-

Комуністичні китайці помилували 417 
японців 

Токіо. — Комуно-кнтайське таї коло 1,000. В повідомлен-
радіо з Пейпінгу' повідомило, ні говориться, що своїх зло-

ОЛЬГА ФЕДАК пошукуѓ, роди-
ну ВОЛОДЬКИ ШЕВЧУКА зі 
Стрия. В 1949 році виїхав до 
Бельгії Хто знав би при них, 
або вія сам, прошу писати на 
адресу: 

O L O A F E D А Ќ 
94 Hartford Avenue 
New Britain, Солп. 

чим випнрсднв тих. що 
них ці мови є рідними. 

НОВИЙ ІМІГРАНТ — АДВО-
КАТОМ 

Ряди українських професіо-
налістів у Канаді збільшилися 
новим адвокатом, яким став п. 
Ярослав Росляк, що після за-
початкування правничих сту-
дій у місті Інсбрук в Австрії і 
кількарічних студій в Албер-
тійському Університеті (від 
1948 р.) склав недавно в уро-
чистій церемонії адвокатську 
присягу в едмонтонському суді 
на руки судді Вилсона. Моло-
дого адвоката представив адв. 
Д. Янда. в канцелярії якого п. 
Я. Росляк відбув вимагану 
1-річну практику. Д-р Ярослав 
Росляк — це син відомого ад-
воката з Чортќова в Західній 
Україні, д-ра Михайла Росляка. 

УКРАЇНКА ЧЛЕНОМ РЕДАК-
ЦН КАНАДІПСЬКОГО 

ІЦОДЕНШІКЛ 

Панна Франка Бачннська пря-
цюг. в редакції щоденника „Дн 
Гардіяи оф ди Галф" в Шар-
лоттавні. столиці Принц Ед-
вард Острова. Вона закінчила 
університетську освіту в Вінні-
пегу і має титул бакалавра 
Пізніше працювала в різних 
часописах а тепер працює як 
член редакції канадійського 
щоденника. її батьки живуть в 
провінції Манітоба. 

В Аргентині 
УКРАЇНСЬКИЙ НАПЮНАЛЬ-

ИИП ФОНД 

Управа Української Цент-
ральної Репрезентації в Арґсн-
тнні повідомляє про те, що її 
Фінансова Репрезентація вже 
запроектувала висоту бюджету. 
ЎЦії задумує проголосити, щоб 
всі свідомі українці, подібно як 
цс діється в ЗДА. складали 
свої датки на Український На-
родний Фонд. В тій цілі мала 
Відбутися в першій половині 
серпня ц. р. сесія Великої Ра-
дн. на якій мали ухвалити ви-
соту цього бюджету. 

засуджені за воєнні злочини денні не сказано, чи й коли 
і відбували кару в комуніс-, комуно-кнтайськнй уряд ду-
тичному Китаї. Всіх таких мас відіслати амністованих 
японськи'х в'язнів було в Ки- японців до Японії. 

У Північній Африці бояться димісії 
Мендеса-Франса 

Париж. —- Представники 
французького уряду й Тунісі! 
дійшли до порозуміння, щ о 4 
а б о 6 вересня в Тунісі мають 
розпочатись переговори про 
встановлення в цій країні 
повної внутрішньої автономії. 
З туніського боку перегово-
рював м. і. новий туніський 
прем'єр Тагар бен Аммар. 
Просто з паризьких нарад 
він виїхав з дозволу фраи-
цузького уряду на конферсн-
цію до інтернованого в пів-
денній Франції лідера тунісь-
кях націоналістів, Габіба 
Бургуїби. В Тунісії і в Ма 
рокко — з а відомостями, 
одержаними у Парижі — 
бсі)ба теперішнього фран-

цузького прем'єра Мендеса-
Франса стала д у ж е популяр-
на, і під час вуличних мані-
фестацій, щ о часто відбува-
ються тепер в обох цих пів-
нічно-африканських провін-
ціях, автохтонні араби під-
носять оклики на честь Мен-
деса-Франса, туніського на-
ц і о н а лістнчного керівника 
Бургуїби, засланого султана 
Марокко Магомета Юссефа, 
ба навіть генерального рези-
дента Марокко Лякаста, відо-
мого з своїх ліберальних по-
глядів. Тому північні афрн-
канці стурбовані можливістю 
нової урядової кризи у Фран-
ції в зв'язку з західнім пак-
том Оборонної Спільноти. 

ЗДА й Канада починають будову водного 
шляху на ріці св, Лаврентія 

Вашингтон. — З Д А й Ќа 

Џ В Ірані відкрито перший 
пам'ятник на спомин nj-o пов-
станвя армії в обороні шаха, 
яке рік тому позбавило влади 
Моссадска. 

якщо ви :)ДЕСПКРОВЛ 
III СИМПТОМАМИ А(П 
МАТИЧІШМ К А Ш Л К ! ) 
ЧИ Г.РОНХІЯЛЬНИМ ЗА п А лќиням, то ю: ПРО 

П У С Т І Т Ь Н А Г О Д И іц-: 
ПРОЧИТАТИ 

Ось великі новиня для тері 
лячях у звідомлениях пре МЛЃ 
зќа чудесну поміч на такі снмі 
томи: важкий віддих, почутт 
душення, спазматичний каше^ 
під час задержкн флегми, заді 
хування та інші терпіння, ш 
йдуть у парі з астматичним ю-
шлем та бронхіальним ^аинлеі 
яшм. Цей чудесний лік, звани' 
PENNVL, творить чуда як віл 
яжшлювальна поміч в цій ситу 
рціт Одна доза, як відомо, при 
восвть полегшу. Тепер цей лі 
доступний читачам цієї галеті 
які можуть одержати пляшку 
висилаючи звичайно цей вирі 
зоќ до OREGON DRUG PRO 
DUCTS, Dept 38, Box 762, Peeks 
Д Ѓ N. Y. He треба висилаті 
грошей. Вистарчить внпислті 
друком докладно Ваше ім'я f п 
дресу на звороѓти стороні ко 
верти. Заплатіть поштареві $З і 
кошти пересилки COD. по одер-
умпгі фляшхи. Коли Вам стане 
легше від поганих симптомів. 
Вн признаєте, що це в найкра-
ясан видаток, який Ви колнне-
вудь зробялі, 

Ділнмпгь сумною вісткою я Друзями 1 Лннйомимн а 
Бродів Фільварки Великі ти села Терпялівка, т о дня 30-го 
липня 1954 р. по довгій І тяжкій недузі па И5 році життя, 
посднаний з Богом відійшов у вічність и;ші Найдорожчий 
Татко і Брат 

бл. п. Дмитро Захарчуќ 
Похорон відбувся 2-го серпня ц.р . її MoiiTiwa.il 
Просимо про молитиў за душу Покійники. — Залишив 

в смутку синів Юліяна, Ярослава, дочку Стефанію- Ха-
ратоиа, Степана, Василя — братів в ЗД`А; Марію — не-
вістку; Бориса — внука; Теофіля Козуба — сестрінка. 

нада через окремі диплома-
тичні ноти формально пого-
дилнся. як мають будувати 
водний шлях на ріці св. Лав-
рентія. Ця виміна нот відбу-
лася в столиці Канади Отта-
ві, і після неї можна буде по-
чати будову цього шляху, 
про який мріяло кілька поко-
лінь. Цей водний шлях ітиме 
річкою св. Лаврентія від озе-
ра Ірі до Монтреалу. Його за-
кінчсння передбачене на кі-
нець 1958 року. Умову про 
спільну будову цього шляху 
укладено 5 липня, а пізніше 
доповнено 13 серпня в Отта-

ВіГГУИАПТЕ В ЧЛЕНИ 
Л II. СЧ)К).ІУ 

Щ Три югославські студенти 
вискочили з гурту студентів, 
які приїхали були на відвідини 
поїздом з Югославії до Захід-
ньої Німеччини, на стацію 
Нюрнберг' і про`ко" їм меткули-
ся до поліційної станиці. Про-
відник прогулянки, мабуть ко-
муніст, 1 інші югославські сту-
дентн старалися схопити їх і 
завернути, але інтервеніювала 
поліція. Студенти хотіли „від-
бити" втікачів також тоді, коли 
цих останніх відвожено війсь-
ковнм актом. 

ф Пані С'ун Нт-ссн, вдову по 
люційного руху Куоміитанг, 
обрано до комуно-китайського 
„парляменту". Вона стала на 
с т а р і с т ь році н комуністкою, 
дармащо Чіянг Кай-шек с її 
шваґром. 

ві. Кошти З Д А передбачені 
на 88,000,000 долярів, а Ка-
нади — на 175,000,000 доля-
оів. В конадійській ноті до-
кладно з'ясовується ту час-
TUHV будови, яку мас внкона-
ти Канада. Вона мас побуду-
вати ш л ю з и та канал по сво-
CMV боці ріки глибиною 27 
стіп, яким могла б безперер-
вно відбуватися плавба по рі 
ці між озером Ірі і Монтре-
алом. Канадійська нота вн-
числяс докладно всі будопи 
які зобов'язана виконати Ќя 
нада. В американській ноті 
говориться про ті конструк-
ції, які зобов'язалися вико-
нати З Д А . З боку З Д А веде 
будову цього ш л я х у Нюйорк-
ський стейт, а з боку Канади 
— провінція Онтаріо. 

повідний закон про заборону 
подібної „літератури" і таких 
шкідливих видань. Фіц Пат-
рік заявив, що буде конферу-
вати в цій справі з представ-
н и к о к стейтової окружної 
прокуратури, з департамен-
том поліції в Н ю Иорку і з 
радою губернатора. Т а к о ж і 
інші міста в Нюйоркському 
стейті організують окремі на-
ради, на яких мають обгово-
рювати боротьбу проти шкід-
ливих видань. Фіц Патрік за - 1 

явив, що багато видань „опи- ' 
сують з подробицями ж а х л и - j 
чі злочини, виславляють їх, 
злочинність, тортури і стра-
хіття", які описані в ц и х 
шкідливих книжках . 

REAL ESTATE 

ВЛАСНИКИ ПОСІЛОСТЕИ 
АГЕНТИ 

Якщо Ви збираєтеся удоско-
валлти свою власність — мв 
масмо знаряддя І готові до-
помогти Вам. Також фінан-
сўамо ваправн та зміни на 
приступних умовииах. Опла-
тнться Вам приїхати до нас, 
щоб про дискутувати В а ш і 
проблеми. 

' Property-Owners 
Violation Clinic Inc. 

12 Elk St. (So. of Lafayette St) 
near Duanne St.. N. Y. C. 

Ш Королева Єлисавета П пе-
рестудилася і не виходить з 
кімнати. Вона взяла участь у 
полинному святкуванні 24-х ро-
ковнн від дня народження сво-
с.І молодшої сестри, Марґарет, 
що відбулося в замку в Шот-
ляндії. теперішньому літньому 
місці перебування королеви, 
але в неділю не пішла, як ко-
жної неділі, на богослужбу. 

Џ ЖІльбер Атар-Пікард, 36-
літній французький ` лещетар, 
забився, пробуючи дістатися з 
товарової віндн на балькон 
свого помешкання, від якого 
мабуть загубив ключа. Посков-
знувшнсь він упав на подвір'я 
з сьомого поверху. 

ф Радіо в Ню Делі, столиці 
Індії, повідомило, що порту-
гальські вояки застрелили Ін-
дійського націоналіста, який 
брав участь у „мирному похо-
ді" на місто Гою. португаль-
ську колонію на узбережжі 1н-
дії. Цей націоналіст старався 
перешкодити, коли португальці 
знімали індійський прапор і 
знову вивішували португальсь-
кий на одному старому форті. 

m REAL ESTATE Ь 

"LONG ISLAND СЃЃУ VIC." 
Реальність на гараж. З усіх сто-
ріт доступна з розприскувача-
ин для різних робіт, вантажна 
сила 10.000 lbs, огр. гидравліч-
на плятформа, 12,275 sq. ft. Там 
же місце на бюра. Без посеред-
ника. Тел.: EV. 9-3630, Mr. Fox, 
або пишіть: S. FOX, 193 Newell 
St., Brooklyn 22. N. Y. 

8-родии. дім — Greenpoint Sec. 
До зайняття 5-кІми. апарт. 

Всі мешкання 5-кімнатні. Бл. 
до всього. Все модерне, добрі 
умовний і прихід. 

Тільки $14.500. 
Тел. власника НО 4-2030 

103 Diamond S t , Brooklyn. N. Y. 
BERGEN COUNTY, N. J. " 

Добрий прихід. 
2 родин, дім, 1 апарт. дас біль-
чшй ПРИХІД як розхід. Живете 
дешево І займасте 4 кімн. апарт. 
3 модерною лазннчкою 1 кух-
нето. W яоо. 

CLIFTON F. TRIMBLE 
175 Westwood Ave.. Westwood. 
N. I. — Закрито в неділі, віл-

крнто вечор. Westwood 5-1050-

їимтазсїеїимиїгіЕанеаЕЗЕь; 
Завдяки фінансовій допомозі Українського На-

родного Союзу появилася з друку нова книжка 
відомого борця за національні права Лемківщвни 

ЮЛІЯНА БЕСКИДА-ТАРНОВИЧА 

„НА ЗГАРИЩАХ"ЗАКЕРЗОННЯ" 
Книжка видана дбайливо на доброму папері. 

Ц і н а 1 пр. $2.00 
Замовлення з грішми слати: 

" L E M K I W S Z C Z Y N А", 
366 Sunnyside Ave., Toronto, On{., Canada 

TAPPAN, N. Y. - - ' S o c $20,000 
To Settle Estate!! 

Rockland Co. 19 кімн. З лазннч. 
Жнтл. будинок. 4 акри до викс-
рнставяя. Знаменитий на відпо-
чянковнй дім, санаторію й т.п. 
ПИШІТЬ: А-16-А, Rm. 830, 11 W. 
42nd St., N.Y.C.- Rector 2-0590 

PKjrmont 2-1384 

CENTERBEACH. L. L — $80^00 
Модерн, дім. 7 кімн. 2 лазннч., 
ґараж на 2 авта. Для професіо-
надів і базвесменів. 10 очнщ. 
акрів можна використати в тор-
гівлі В центрі New Real Estate. 
Близ. всього. Пишіть: А-16, Rm. 
830, 11 W. 42nd St. , .N Y. City, 

або телефонуйте HO 5-8544 

2 # A M . Д Ш на продаж, Huron 
St. На партері 4 покої і лазн., 
на поверсі 5 покоїв і лазн., 1 
покій на піддашші. Олнвне огр. 
В пивниці туш і злив та цера-
та. Площа 50x100. Одна льота 
прихожа для столяра. Подвій-
ш залізні вікна, мідяні сітки. 
Заінтересовані телефонуйте: 
TRafalgar 6-4707 від 8_рано до 
4 поцрл. Від 4-6' веч. Evenrreen 
9-5326. 

" C U N T O N CORNERS, N. Y. 
1 миля на захід від Тасопіс 
Pkwy, перемодельовавий хол. 
дім, 5 спалень, лазннчка, ве-
ляка вітальня Й ̀ ѓдальня з ко-
иииками; кухня й їдальня вн-
кінчеШ сосною, .2 меж. буднн-
ют, 2^спальн1, 54 акри. Також 
будинок з пресованої жужелі, 1 
поверховий дім З- повними це-
иеігтованнин стовпами. Положе-
:інй на 250' від дому при бя-` 
тій дорозі. Центр, огрівання і 
лазннчки. Пишіть: Box 174 Clin-
ton Corners, N. Y.,,a6o тел. Clin-
ton Corners 5016 по деталі. Про-
дасть окремо. 

ДОХІД — ПОСІЛІСТЬ 
Harlem — 20 апартм. 

3 чиншу $бДЮО річно, якщо на-
прашгться дазиички (toilet viola-
Ноп). Продаж зі стрятоіо. 

Тел.: Pioneer 6-5399 
Пнипть: 

Box 51, Е. Willfcton, New York 

ТАРЗАН, ч. 3330. Поќнию добре. 

СПЕЩЯЛЬНА 
ВИПРОДАЖ 

КНИШОК 
ГКІІОВКФА, оповідання 
ПРО БАТЬКА КОЗАЦЬ-

КОГО БОГДАНА 
ХМЕЛЬНИЦЬКОГО 

ЛИС МИКИТА 
СПЛАЧЕНИЙ ДОВГ 
ІЌ МУЖИК ХОДИВ д о 

ЦАРЯ ПРАВДИ ШУ-
КАТИ 

IE ЛЮБОВ ТАМ І БОГ 
РОСІЯ і УКРАПІА 
КРИСТОС у ГАРНІЗОНІ 

Ціна за всі кннжкн 
$2.00 

Замовлення слати до: 
"SVOBODA" 

P. О. Box 346, 
Jersey City З, N. J. 

TAR.74N FAU5ZP A MOMENT ON 
ТИ'" ШІМСОШ LEP(bE,IWN $FfcV!N6 
LIOMTLV ISJTO THE TREE 

`ЇЯП† WILL KEEP," к`ЕРІІЕР TARZHM 
ШІТН А ОЄІМ ^MIL6," UNTIL ТОИОС-
ROUJ-^ U1HEN SOMEONE ѓЗ PUE 
гЧЖ А еоепгюЕ. ' 

Lytwyn k Lytwyn 
UKRAINIAN 

FUNERAL DIRECTORS 
AIR CONDITIONED 

О б с л у г а Щ и р а і Ч е с н а 
Our Services Are Available 
Anywhere in New Jersey 

801 SPRINGFIELD AVENUE 
IRV1NGTON, N. J. 

NEWARK, N. J. 
ESsex 55555 

'THOO^FEIENP.^GPOUJLEP CONB4R, 
`ХлЖ OOINGS AHP COMINCb? OMl OF 
THE ^KIES 4РЄ ̂ rARTLINO.' ) W MVB 
THE OWL, PUT ШИДТ OF E R O T ? ' 

Тарзан затримався хвили-

ну на ґзнмсі вікна, а потім 

легко перескочив на дерево. 

" -
— На Туса, приятелю! — 

заричав Рондар. — Ваші від-
ходи і приходи з небес поди-
вугідні! Ви масте дівчину, 
але що з Еротом? 

:. ,.- . 

ІВАН БУНЬКО 
УКР. ПОРРВБНИК 

Обслуга чесна І найкраща. 
ЦІНИ ПРИСТУПНІ. 

b O H N B U N K O 
Licensed Undertaker 

Si Embafmer 

437 EAST 5th STREET 
New York City 

REASONABLE PRICES 
Telephone: GRamcrcy 7-7661 

"COME.WEM,' SAIP ROWCMC,' BUT 
CAReFULLY.' ТЧЕ РЖАСЕ GKOUMP5 АЯЕ 
UNPER HEAVY OUARP TONIGHT. Ilj ШЕ 
ARE CAUGHT, TH005 HOP Vo AM.!' 

— Ерот, — відповів Тарзан 
з безжалісним усміхом, — за-
лишнться до завтра, коли 
хтось матиме належну неспо-
Діванку, 

— Так тоді ходім, — ска-
зав Рондар, — але обережно! 
Парк коло палацу с н л ь н о 
пильнують цієї ночі. Якщо 
нас зловлять, Тўе нам усім 
допоможе!.., 

ПЕТРО ЯРЕМА 
У К Р . П О Г Р Е Б Н І Ї Ќ 

Заинмасться похоронами 
в BRONX. BROOKLYN, NEW 

YORK і о к о л и ц я 

Контрольована теипера-
тура. Модерна каплиця 

до ужитку даром. 
P E T E R J A R E M A 

129 EAST 7th STREET 
NEW YORK.N. Y. 

Tel.: ORchard 4-2568 

В№И 


